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Libros sobre el PAIS VASCO y NAVARRA. LISTA Nº 93.   

 

 

Obras de  Navarra y el Pais Vasco, o bien, de autores de estas dos Comunidades,  antiguas, modernas, 

raras curiosas y agotadas, que ponemos a la venta. 

 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por Mensajería, salvo que exista acuerdo en 

contrario. Los gastos mínimos de envío son de 8,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; 

lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; 

hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

 

9. ADRIAN DE LOYARTE: Felipe III y Felipe IV en San Sebastián. San Sebastián, imp. Relieve. 

1949. 22cm. 262 pgs.+5h.+numerosas láms. fuera de texto.     40 € 

 

230. FERNANDO BANDRES: Pájaros en la cabeza. Ilustraciones de Grau Santos. B. Colección El 

Doncel. 1956. 19cm. 271 pgs. Enc. en plena tela estampada.    12 € 

 

374. JUAN LINDWORSKY, S. J.: El poder de la voluntad educada según la psicología experimental 

moderna. Trad. de José A. Menchaca, S. J., Bilbao. 1950. 18cm. 181pgs. Intonso. Juan Lindworsky era 

profesor de psicología experimental en la Universidad de Colonia.           15€ 

 

620. VICTOR van TRICHT, S. J.: Obras amenas del P. ... :  La fe. Bilbao. 1936. 19cm. 76 pgs. 

Ejemplar intonso.    10 € 

 

841. ADRIAN DE LOYARTE (n. de San Sebastián): La vida de la ciudad de San Sebastián. 1900-

1950. Tomo tercero. San Sebastián. imp. Relieve. 1952. 22cm. 256 pgs.+varias  lams. con fotos, 

fuera de texto. Intonso. El canto y la música. Un concierto de Sarasate. Las Fiestas. El primer teléfono. 

etc.    20 € 

 

842. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la Ciudad de San Sebastián. 1900-1950. Tomo cuarto. 

San Debastián. imp. Relieve. 1952. 22cm. 272 pgs.+varias lám.s con fotos, fuera de texto. Intonso. La 

compra del monte Urgull. El periodismo y los periódicos en la ciudad de San sebastián. La fragata 

alemana Stein. etc.    20 € 

 

843. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la Ciudad de San Sebastián. 1900-1950. Tomo quinto. 

San Sebastián. imp. Relieve. 1953. 22cm. 257 pgs.+3h.+varias láms. con fotos, fuera de texto. 

Intonso. La Sociedad de las Naciones en San Sebastián. Centenario de la reedificación de la ciudad. El 

derribo de las muralla. etc.   20 € 
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844. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la ciudad de San Sebastián. 1900-1950. Tomo sexto. San 

Sebastián. imp. Relieve. 1954. 22cm. 243 pgs.+2h.+varias láms. con fotos, fuera de texto. Intonso. 

Los frontones y el juego de la pelota. Iturmendi y el conde de Rodezno. etc.    20 € 

 

845. ADRIAN DE LOYARTE: La vida de la ciudad de San Sebastián. 1900-1950. Tomo septimo. 

San Sebastián. imp. Relieve. 1955. 22cm. 244 pgs.+2h.+varias láms. con fotos, fuera de texto. 

Intonso El vascuence en la ciudad. Enaltecimiento de Iparraguirre. La Baskonia de Buenos Aires, etc.    

20 € 

 

846. ADRIAN DE LOYARTE: Isabel. Novela. Prólogo de Luis Araujo-Costa. San Sebastán. Gráficas 

Fides. 1945. 20cm. 214 pgs. Intonso. Cubierta a color ilustrada por Baldrich.     12 € 

 

1221. ELIAS AMEZAGA URLEZAGA (n. de Bilbao, 1921): Los vascos que escribieron en castellano. 

Tomo I. Bilbao. 1977. 25cm. 342 pgs.  12 € 

 

1365. FAUSTO AROCENA (n. de San Sebastián, 1896): Guipúzcoa en la historia. Biblioteca Vasca. M. 

1964. 20cm. 215 pgs. Intonso.    30 € 

 

1417. Los versos de Quejana. Vitoria. Imp. Moderna. 1923. 21cm. 199 pgs. Cubierta a color 

ilustrada por Uralde.    55 € 

 

1454. P. JOSE SPILLMANN, S. J.: Secreto inviolado. Histórico. Versión de la edición italiana por 

el R.P. Francisco Villanueva. Madrid-Bilbao. Ediciones Pia Sociedad de San Pablo. 1948. 19cm. 260 

pgs. Enc. nueva en plena pasta    10 € 

 

1517. IGNACIO ALDECOA (n. de Vitoria, 1925): Cuentos. Edición de Josefina Rodríguez de 

Aldecoa. M. 1977. 18cm. 252 pgs.+2h.     12 € 

 

1692. ANTONIO ABAD OJUEL (n. de Tudela ): Estirpe y tauromaquia de Antonio Ordoñez. 2ª 

edición. Madrid. 1998. 24cm. 431 pgs. con numerosas fotos en el texto.     20 € 

 

1729. AURELIANO LOPEZ BECERRA "Desperdicios" (n. de Irún, 1882): El arte de torear de Botines. 

Bilbao, 1943. 17cm. 151 pgs.     20 € 

 

2010. RAMON SIERRA BUSTAMANTE (n. de Bilbao, 1898): Euzkadi. De Sabino Arana a José 

Antonio Aguirre. Notas para la historia del Nacionalismo Vasco. M. 1941. 22cm. 342pgs.+1h.+ 

numerosas láms. fuera de texto, reproduciendo fotos históricas. Cuidada edición en papel fuerte. Muy 

raro en comercio.    110 € 

 

2083. LUIS DE TERAN: ¡Vaya con Martinchu! novela vasca. M. s.a. (hacia 190...). 18cm. 175pgs. 

Enc. nueva conservando las cubiertas originales a color.    25 € 

 

2124. JESUS ENCISO VIANA (n. de La Guardia, Alava, 1906): Problemas del Génesis. Revelación y 

ciencia. Vitoria. Editorial Social Católica. 1936. 20cm. VII+353pgs. con 5 mapas, numerosos grabados 

en el texto y láms. fuera de texto.     55€ 

 

2125. ROMAN OYARZUN: Historia del Carlismo. Ediciones FE. Bilbao. Gráficas de la Santa Casa de 

Misericordia. 1939. 22cm. 612pgs. Buena enc. nueva en plena tela, con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas.    110 € 

 

2250. MIGUEL DE UNAMUNO: Nada menos que todo un hombre, novela inédita por... Madrid, 

1916. (Colección) La Novela Corta nº 28. 20cm. 34pgs. Palau: 343953. 1ª edición.    12€ 

 

2251. Exposición de estampas de la provincia de Alava y cuadros de rincones victorianos. 

Catálogo general. Vitoria 1947. 23cm. 66pgs.+32 láms. fuera de texto con reproduciones de cuadros 

y grabados.     40 € 

 

2260. RAMIRO DE MAEZTU (n. de Vitoria, 1874): Defensa de la Hispanidad. 6ª edición. M. 1952. 

21cm. 299pgs.+1 lám. con retrato.     50 € 

 



2332. RAMON ANDRES (n. de Pamplona, 1955): Wolfgang Amadeus Mozart. M. Grandes Biografías. 

1996. 25cm. 198pgs. con ilustraciones. Enc. editorial en tapas duras.    12 € 

 

2403. PIO BAROJA: La dama de Iturbi y otras historias. M. Revista Literaria nº 1388. 1957. 23cm. 

35pgs. texto a doble columna.     10 € 

 

2408. BEATRICE LEROY: Los judios de Navarra en la Baja Edad Media. M. 1991. 24cm. 171pgs.     

15 € 

 

2428. PIO BAROJA: El nocturno del hermano Beltrán. M. Rafael Caro Raggio, editor 1929. 20cm. 

272pgs.+2h. Buena enc. en hol. piel con nervios.    50 € 

 

2450. PIO SAGÜES AZCONA, O.F.M.: La  Real Congregación de San Fermín de los Navarros en 

Madrid (1683-1961). Estudio histórico. M. 1963. 25cm. 333pgs.+XXXII láms. fuera de texto. Enc. 

en plena tela estampada.    35 € 

 

2454. CARLOS E. CORONA BARATECH: Toponímia navarra en la Edad Media. Pról. de Francisco 

Yndurain. Huesca. CSIC. 1947. 25cm. 145pgs.+3h.     35 € 

 

3154. VICTOR GABIRONDO (n. de Tievas, Navarra, 1884) y Manuel Morcillo: El último Lord. M. La 

Farsa nº 70. 1928. 17cm. 61pgs.      10 € 

 

3672. Don José Lázaro (1862-1947) visto por Rubén Darío (en 1899) y Miguel de Unamuno (en 

1909). Nota preliminar de A. Rodríguez-Moñino. Valencia. Editorial Castalia. 1951. 25cm. 22pgs. +3h. 

Intonso. Edición numerada. Raro. El navarro José Lázaro Galdiano fue un famoso bibliófilo y 

coleccionista de arte, del que nos queda su magnifico Museo.     25 € 

 

3734. ENRIQUE RUIZ URBINA: Buda el profeta de Asia. M. Colección Pandora nº 17. s. a. (hacia 195…) 

16º 63pgs.    6 € 

 

3778. PIO BAROJA: Memorias de un hombre de acción. Los contrastes de la vida. M. s. a. (hacia 

1920). Rafael Caro Raggio, editor. 19cm. 241pgs. +3h. Buena enc. nueva en hol. Piel con nervios.      

50 € 

 

3788. PIO BAROJA: Memorias de un hombre de acción. El amor, el dandysmo y la intriga. M. Caro 

Raggio, editor. s. a. (hacia 1922) 19cm. 343pgs.  Enc. nueva en hol. piel con nervios, conservando las 

cubiertas originales.      50 € 

 

3886. VALENTIN MORAGAS ROGER: Las Vascongadas. B. Ediciones G. P. nº 98. s. a. (hacia 195…) 16º  

64pgs.  6€ 

  

3971. JUAN ANTONIO MURGUIA: Zuloaga.  B. Ediciones G. P. nº 433. s. a. (hacia 195…) 16º   64pgs.    

6 € 

 

3978. Cuadernos de Etnología y Etnografía de Navarra. Pamplona. 1970. Año II, núms. 4 y 6. Folio 

menor (28cm) 138pgs. + varias láms. con fotos fuera de texto; Desde la pág. 285 a la 434+ varias 

láms. fuera de texto y numerosas figs. en el texto.   35 € 

 

3979. Príncipe de Viana. Revista de la Institución. Pamplona. Año XIX núms. LXX y LXXI (en un vol.) 

1958. Folio menor (28cm) 255pgs. +numerosas láms. fuera de texto, alguna plegada.        40 € 

 

3981. II Euskal mundu-biltzarra. II Congreso mundial vasco. Oroitza-Txostena. Memoria. Bilbao. 1988. 

Folio menor (30cm) 481pgs.         25 € 

 

3982. PIO BAROJA: La casa de Aizgorri. M. Revista Literaria Novelas y Cuentos. 1944. Folio (32cm)  

23pgs.   15 € 

 

3984. Euskalerria. (Contiene entre otros:) Martín de Ugalde: A short history of the Basque country;  

Javier de Aramburu: Tha Basque lenguage; Miguel Pelay: Tha Basuqe country and the classics, etc. 

Tiene además numerosas y magnificas fotos a plena página y a color de Alberto Schommer. 1987. 

Folio (30cm)  206pgs. Enc. en plena pasta editorial con estuche.   25 €  



 

4011. JESUS Mª DE AROZAMENA: San Sebastián. Biografía sentimental de una ciudad. Con un artículo 

final de Joaquín Calvo- Sotelo. M. Samarán Ediciones. 1963.  1ª edición. 24cm. 436pgs. +2h. 

+numerosas láms. fuera de texto. Edición numerada. Enc. editorial en plena tela.     40 € 

 

4161. PIO BAROJA: Memorias de un hombre de acción. Con la pluma y con el sable. Crónica de 1820 a 

1823. M. Renacimiento. 1915. 18cm. 430pgs. Enc. nueva en hol. piel con nervios.    50 € 

 

4600. ANGEL ZUÑIGA (n. de Villava, Navarra, 1911): Las joyas de Kitty Pagés. B. Ediciones G. P. nº 

457. s. a. (hacia 195…) 16º 64pgs. Con cubierta a color de Coll.      5 € 

 

5028. PIO BAROJA: El horroroso crimen de Peñaranda del Campo. Ilustraciones (y cubierta en 

litografía a color) de Tono. Madrid. La Novela Mundial nº 31. 1926. 1ª edición.  17cm. 60pgs. +2h. 

Ejemplar impecable.   25€  

 

5134. Misa solemne en re mayor (op. 123). Beethoven. Narración de algunos datos históricos tomados 

de la obra editada por Leopold Schmidt, de Berlín, y guía temática por Arturo Elía, presbítero. Sin lugar 

ni año (pero 1927) 18cm. 32pgs. Folleto editado con motivo de la actuación en Madrid del 

Orfeón Pamplonés. Curioso.   25 €  

 

5189. W. FERNANDEZ FLOREZ: Volvoreta. Pról. de José Manuel Alonso Ibarrola (n. de San 

Sebastián, 1934). Estella. 1970. 19cm. 177pgs.          9 € 

 

5819. FLORENCIO DEL NIÑO JESUS, Carmelita Descalzo, Archivero General de la Orden: La misión del 

Congo y los Carmelitas y la Propaganda Fide. Dos asuntos primitivos entre los misionales de 

Carmelitas Descalzos. Biblioteca Carmelitano-Teresiana de Misiones. Tomo I. Pamplona. Ramón 

Bengaray, impresor. 1929. 20cm. 167pgs. Intonso. (es obra completa, pues se trata del tomo I de 

esta colección).     30€ 

 

5832. JUAN SANTAMARIA ANSA: El derecho civil de Navarra. 1955. En Pamplona: en la librería de D. 

Felipe Gómez Alonso, impresor y mercader de libros. 25cm. 38pgs. +1h.    15€ 

 

5883. Museo de Navarra. Guía. Pamplona. 1956. 22cm. 79pgs. + unas 50 láms. fuera de texto.  20€ 

 

5884. MARIA ANGELES MEZQUIRIZ: Museo de Navarra. Guía. 3ª edición. Pamplona. 1968. 22cm. 

95pgs. + unas 60 láms. fuera de texto.    20€  

 

5887. ANTONIO MANUEL MARTIN MONGE: El embargo. Colección Teatro nº 167. Escelicer. San 

Sebastián. 1957. 8º 86pgs. +1h.   6€ 

 

5924. Egan. Suplemento de Literatura del Boletín de la Real Sociedad Vascongada de Amigos del País. 

III Epoca. Vol. XXV. Enero-Diciembre, 1966. San Sebastián. 22cm. 216pgs.    15€ 

 

5928. JUAN PABLO LOPEZ Y LOPEZ: Curso de historia eclesiástica. San Sebastián. Gráfico Editora. 

1943. 19cm. 243pgs.   12€ 

 

6020. JUAN JOSE DE LA INMACULADA, O. C. D.: La incógnita de Zuloaga. Burgos. El Monte 

Carmelo. 1950. 17cm. 186pgs. + 10 láms. con cuadros de este pintor. Intonso.    20€ 

 

6101. ALBERTO SAN CRISTOBAL (n. de Larrauri, Bizkaia, 1900): Arlotadas (cuentos y “sucedidos” 

vascos) por… con la colaboración de Jesús Basañez. Dibujos (y cubierta a color) de Joaquín 

Guerricagoitia. 2ª edición. Bilbao. Escuelas Gráficas de la Santa Casa de Misericordia. 1947. 20cm. 

286pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta. Véase la ref. 14561.    45€ 

 

6112. ALONSO IBARROLA (n. de San Sebastián, 1934): Historias para burgueses. M. Fundamentos. 

1971. 19cm. 122pgs. +3h.    6€ 

 

6456. Conde de RODEZNO: La Princesa de Beira y los hijos de Don Carlos. 2ª edición. Aldus. 

Santander. 1938. 20cm. 279pgs.  40€ 

 



6568. M. DE IRIARTE, S. I.: El doctor Huarte de San Juan (n. de San Juan de Pie del Puerto, Navarra, 

hacia 1530) y su examen de ingenios. Contribución a la historia de la psicología diferencial. Aldus. 

Santander. 1939. 25cm. 425pgs. +1h.   40€ 

 

7069. JOSE MARIA NAVAS: Contribución al estudio de los Escómbridos de la costa vasca (atún, bonito 

y melva) Boletín del Instituto Español de Oceanografía. (BIEO) nº 31. M. 1950. 24cm. 21pgs. con 

tablas y gráficos.   6€ 

 

7442. Real Academia de Medicina. Cajal. In memoriam. M. imp. de Cosano. 1952. 24cm. 82pgs. +1h. 

Recoge entre otros, facsímiles de documentos del expediente de Ramón y Cajal (n. de Petilla, 

Navarra, 1852), artículos, etc.  25€ 

 

7728. LUIS DEL CAMPO JESUS (n. de Pamplona, 1912): Jaizki el proscrito. Un sucedido entre Vasconia 

y Roma en tiempos de Julio Cesar (novela). Colección Auñamendi. Zarauz. Talleres Icharopena. 1960. 

19cm. 259pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios y doble tejuelo.   25€ 

 

8027. JOSE DEL RIO SAINZ: Zumalacárregui. M. 1943. 20cm. 158pgs. + 1h. 12€ 

 

8343. KOLDO LARREA (n. de Pamplona, 1966): Pamplona y toros. Siglo XIX. Pamplona. 2009. 24cm. 

479pgs. con fotos en le texto.   30€ 

 

8357. PIO BAROJA: El mar. La estrella del capitán Chimista. 2ª edición. M. Espasa-Calpe. 1931. 21cm. 

317pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.    35€ 

 

8358. PIO BAROJA: El pasado. Las tragedias grotescas. 2ª edición. M. Espasa-Calpe. 1931. 21cm. 

277pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.    35€ 

 

8384. PIO BAROJA: El mar. El laberinto de las sirenas. 2ª edición. M. Espasa-Calpe. 1931. 21cm. 

317pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.    35€ 

 

8389. PIO BAROJA: Locuras de carnaval. M. Espasa-Calpe. 1937. 21cm. 317pgs. +1h. Enc. nueva en 

plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    35€ 

 

8662. PIO BAROJA: Desde la última vuelta del camino. Memorias. Galería de tipos de la época. M. 

Biblioteca Nueva. 1947. 20cm. 422pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

8663. PIO BAROJA: divagaciones Apasionadas. Segunda edición. M. Caro Raggio. 1927. 20cm. 257pgs. 

+2h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.       

30€ 

 

8806. PIO BAROJA: Desde la última vuelta del camino. Memorias. Familia, infancia y juventud. M. 

Biblioteca Nueva. 1944. 20cm. 413pgs. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.    25€ 

 

8807. PIO BAROJA: El tablado de arlequín. M. Rafael Caro Raggio, editor. s. a. (hacia 192…) 20cm. 

206pgs. +1h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.    35€ 

 

8808. PIO BAROJA: Los espectros del castillo y otras narraciones. B. Ediciones Pal-Las Bartres. 1941. 

19cm. 183pgs. +3h. Enc. nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.    25€ 

 

8809. PIO BAROJA: Laura o la soledad sin remedio. B. Editorial Juventud. 1942. 19cm. 254pgs. Enc. 

nueva en plena pasta con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Curiosa 

novela ambientada en la guerra civil española de 1936    30€ 

 



8953. E. PABLO DE CORDOBA: Historia de Don Carlos de Borbón y de Este, y de su Augusta Familia, 

desde el Convenio de Vergara hasta nuestros días. Tomo segundo. M. 1870. imp. de T. Rey. 22cm. 

885pgs. +6h. + 4 láms. con retratos (falta una lámina) Buena enc. nueva en media piel (pasta 

española) con nervios y tejuelo.   125€ 

 

9180. PIO BAROJA: Memorias de un hombre de acción. Los recursos de la astucia. Tercera edición. M. 

1937. 20cm. 259pgs. Enc. nueva en plena pasta conservando las cubiertas originales. Pequeña 

mordedura en la esquina superior de las últimas 20pgs. sin afectar.    20€ 

 

9279. MERCEDES MAULEON ISLA (n. de Bilbao, 1920): La población de Bilbao en el siglo XVIII. 

Prólogo de Vicente Palacio Atard. Valladolid. Gráficas Andrés Martín. 1961. 22cm. XLVIII+318pgs. 

Completo estudio demográfico del Bilbao del XVIII. Ilustrado con láminas de estadísticas plegadas, 

planos, gráficos y fotograbados.  35€ 

 

9430. Documentos de S. S. Pío XI: Encíclica “Divini redemptoris” sobre el comunismo ateo (19 de 

Marzo de 1937). Texto integro…; Discurso de Su santidad el papa Pío XI a los españoles refugiados en 

Roma (14 Septiembre de 1936); Carta apostólica de Su Santidad el Papa Pío XI al Episcopado 

mejicano sobre la situación religiosa (28 de marzo de 1937). Pamplona. 1937. imp. La Acción 

Social. 8º 80pgs.    20€ 

 

9489. P. VICTOR van TRICHT, S.J.: Obras amenas del...: Los llamados por Dios, conferencia… Bilbao. 

1923. imp. Eléxpuru hermanos. 19cm. 70pgs. +1h.    10€ 

 

9490. P. VICTOR van TRICHT, S.J.: Obras amenas del... : El placer, conferencia… Bilbao. 1925. imp. 

Eléxpuru hermanos. 19cm. 52pgs. +1h.    10€ 

 

9562. BALDOMERO BARON RADA (n. de Pamplona, 1890): Las Fiestas de San Fermín. Bilbao. s. a. 

(hacia 194…) Tip. Hispano-Americana. 18cm. 48pgs. + 4 h. con curiosos anuncios. 18cm. Ejemplar 

intonso.  10€ 

 

9564. JOSE JOAQUIN ARAZURI (n. de Pamplona, 1918): Pamplona estrena siglo. Colección Diario de 

Navarra. Pamplona. 1980. 17cm. XXI+131pgs. con numerosas reproducciones de fotos antiguas en el 

texto.    10€ 

 

9612. JOAO DE MARCHI, I. M. C.: Era una Señora mas brillante que el sol. Versión de Germán Jiménez 

Imaz. Gráficas Iruña. Pamplona. 1947. 21cm. 302pgs. +3h.+ unas 20 láms. con fotos de los 

personajes y el entorno de las apariciones de Fátima, fuera de texto.   25€ 

 

9615. LUIS VELEZ DE MENDIZABAL: Deberes… de religión, de Patria, de padres y de hijos, de 

patronos, de obreros, de ricos, de pobres. Nueve interesantísimas conferencias sociales. Vitoria. 

Editorial Social Católica. 1937. 19cm. 134pgs. +1h.    15€ 

 

9721. JAVIER DE YBARRA (n. de Bilbao, 1913) y Pedro de Garmendia (n. de Sara, Laburdi, 1880): 

Torres de Vizcaya. Madrid. CSIC. 1946. Diana, Artes Gráficas. Tomo I: Las Encartaciones. Retrato + 

285pgs. +1h. + 5 láminas + 12 mapas + CV láminas; Tomo II: La Merindad de Uribe, 282pgs. + 1 h. 

+ VIIpgs. + XCVII láminas +3 mapas + 1 plano + 2 láminas; Tomo III: Las Merindades de Busturia, 

Marquina, Durango, Zornoza, Arratia-Vedia y Orozco, 429pgs. + 1h. + 6 mapas + 1 lamina + 12 

planos + CXVII láminas. Todas las láminas con magnificas fotografías de antiguas construcciones, 

escudos heráldicos, etc. Los tres tomos (obra completa) en 4º Mayor (27cm.) se ofrecen 

intonsos y con buena enc. en hol. piel con nervios y puntas, con guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales y los cortes originales barbados. Monumental estudio del 

que no es necesario destacar su importancia por lo que se refiere a la historia, la arquitectura, la 

genealogía y la heráldica del País Vasco.   350€ 

 

9723. JUAN CARLOS DE GUERRA (n. de San Sebastián, 1860): Estudios de heráldica vasca. 

Comprende: El Diccionario Heráldico de la Nobleza Guipuzcoana, la Heráldica entre los Euskaldunas y 

las Lecciones de Genealogía y Heráldica. 1927. Primitiva Casa Baroja. San Sebastián. Ed. Librería 

Internacional. Edición 1000 ejemplares. Ejemplar nº 379. 4º Mayor (27cm.) 490pgs + Indice + 14 

láms. con escudos heráldicos + 4 láminas con escudos heráldicos. Ejemplar intonso y con buena enc. 

en hol. piel con nervios y puntas, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales 

y los cortes originales barbados. Magnifico estudio.     225€ 



 

9874. JOSE MARIA AZCONA Y DIAZ DE RADA (n. de Tafalla, 1881): Clara-Rosa (seudónimo de Juan 

Antonio de Olabarrieta, n. de Munguía, 1763), masón y vizcaíno. Vidas Españolas e Hispanoamericanas 

del Siglo XIX. M. 1935. 20cm. 256pgs. + 2 láms.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Clara-Rosa vivió en Cádiz, donde tuvo una 

destacada participación en la rebelión de 1821.    25€ 

 

9948. Abate DUFRICHE-DESGENETTES: Historia de la Archicofradía del Santísimo e Inmaculado 

Corazón de la Madre de Dios, para la conversión de los pecadores, desde el año 1836 a 1840. Bilbao. 

Imprenta y Litografía de Delmas e Hijo. 1847. 20cm. 5h.+326pgs. Enc. nueva en plena tela, 

conservándose el ejemplar impecable y muy limpio. Palau: 76590.     60€ 

 

9960. Lecciones sobre la Retórica y las Bellas Artes, por Hugo Blair. Las tradujo del inglés Don José 

Luis Munarriz (n. de Estella, 1752). Tercera edición, tomo IV. M. por Ibarra, impresor de Cámara de 

S. M. 1817. 8º 393pgs. +1h. Enc. de la época en plana piel con tejuelo. Ejemplar muy limpio. Palau: 

30095.   65€ 

 

9973. FIACRO YRAYZOZ (n. de Pamplona, 1830): Lola Montes, zarzuela cómica en un acto… La Novela 

Teatral nº 310. M. 1922. 19cm. Sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

9991. MANUEL BUENO (n. de Bilbao, 1874) y Ricardo J. Catarineu: El ladrón, comedia… traducida al 

castellano por… M. La Novela Teatral nº 161. 1920. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)      10€ 

 

10014. J. (Juan) ANTONIO ZARATIEGUI (n. de Olite, 1804): Vida y hechos de D. Tomás de 

Zumalacarregui…  escrito por el general del mismo Ejercito… San Sebastián. Escelicer. 1946. 18cm. 

VIII + 387pgs. + 5 láms. con retratos, facsimiles y planos, fuera de texto. Enc. de la época en hol. 

tela. Segunda edición, justo a 101 años de la primera, que lo fue en 1845.    35€ 

 

10016. JOSE LUIS OLAIZOLA (n. de San Sebastián, 1927): Bibiana y su mundo. Ilustraciones y 

cubierta por Angel Esteban. Premio Barco de Vapor 1982. M. 1987. 19cm. 134pgs. +5h.   8€ 

 

10021. ROBERTO ESPINA (n. de Bilbao): Toreros vizcaínos. Bilbao. 1983. La editorial Vizcaína. 21cm. 

63pgs. con fotos en el texto.    10€ 

 

10030. IGNACIO ALDECOA (n. de Vitoria, 1925): El fulgor y la sangre. Círculo de Lectores. B. 1969. 

20cm. 244pgs. +2h. Enc. editorial en plena tela.     10€ 

 

10189. JOAQUIN VELA (n. de Pamplona, 1887) y Ramón M. Moreno: Todo el año es Carnaval o Momo 

es un carcamal, fantasía humorística en un acto… (en el mismo volumen) J. Silva Aramburu y José Luis 

Mayral: La locura de Ernestina, comedia… (colección) Comedias nº 65. M. 1927. 19cm. 80pgs. Con 

una caricatura de Antonio Estremera a color en la portada, de Tovar.    10€ 

 

10292. FEDERICO DE ZABALA (n. de Tolosa, 1916): Historia del Pueblo Vasco. Colección Auñamendi. 

San Sebastián. 1971. 2 tomos en tamaño19cm. con 166 y 181pgs. con numerosas ilustraciones. Enc. 

editorial en plena tela estampada.  20€ 

 

10293. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: Sacrificio y triunfo del halcón. Intento de una nueva explicación 

de la Historia de España. San Sebastián, Gráficas Fides. 1939. 20cm. 260pgs. +2h.   12€ 

 

10325. JOSE FRANCISCO DE ITURZAETA (n. de Getaria, 1788): Arte de escribir la letra bastarda 

española. Sesta (sic) edición. M. Imp. de Victoriano Hernando. 1856. 20cm. 71pgs. +1h. Frontis 

inventado (diseñado) por Iturzaeta y grabado por Vicente Pascual. + 1 lám. delineada y escrita por 

Iturzaeta, plegada, fuera de texto, con una pequeña pérdida en una de las esquinas sin apenas 

afectar. Enc. nueva en media piel con guardas en papel de aguas. Raro en comercio.   175€ 

 

10371. Discurso leído por D. Juan Allende-Salazar (n. de Gernika, 1882) en el acto de su recepción 

pública en la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando el día 8 de Junio de 1930 y contestación 

de D. Elías Tormo. M. 1930. 25cm. 79pgs. +2h. El tema del discurso es la Pintura Española.    15€ 

 

10375. JOSE MARIA SALAVERRIA: Loyola. Primera edición de 1000 ejemplares con 4 ilustraciones y 

un retrato y autógrafo de Loyola. Ediciones la Nave. M. 1929. 17cm. 251pgs. +2h.+ varias láms. fuera 



de texto. Enc. editorial en plena tela. Aunque nacido en 1873 en Vinaroz (Castellón), Salaverría 

siempre estuvo fuertemente vinculado con San Sebastián, desde su más temprana edad.      20€ 

 

10378. GIOVANNI CAPRILE: La dirección espiritual. Talleres Gráficos de la Editorial Verbo Divino. 

Estella. 1960. 8º 85pgs. +1h.   7€ 

 

10381. PIO BAROJA: Juventud, egolatría. M. imp. de Manuel García. 1917. 19cm. 348pgs. +2h. 

Ejemplar muy limpio con buena enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. Primera edición.   60€ 

 

10425. CANDICO ARBELOA, S.J. (n. de Cáseda, Navarra, 1867): Modos fáciles de hacer por si los 

fieles sus visitas al Santísimo. 3ª edición. Editorial Javier. Pamplona. 1944. 12º. 151pgs.    8€ 

 

10495. JULIO CARO BAROJA: Las formas complejas de la vida religiosa (siglos XVI y XVII). Biblioteca 

de la Historia. M. 1985. 20cm. 625pgs. +3h. Monumental estudio.   20€  

 

10537. CARLOS CLAVERIA ARZA: Leyendas de Vasconia. Viñeta de la portada de Legorburo. 

Ilustraciones (en el texto) de Araujo y Parramón. Editorial Gómez. Pamplona. 1958. 19cm. 184pgs.  

20€ 

 

10627. ADOLFO LAFARGA LOZANO: Vizcaya. Informaciones de vizcainías, noblezas y genealogías. 

Gráficas Loroño. Bilbao. 1975. 23cm. 431pgs.   12€ 

 

10671. DOMINGO BENAUDALLA: Mis conversaciones con Pío Baroja. Prólogo (muy extenso) y notas de 

Francisco de Velez. Ediciones Reno. Madrid. 1945. 22cm. 303pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas 

en papel de aguas.    20€ 

 

10680. PEDRO AGUADO BLEYE: Manual de Historia de América. Descubrimiento y exploración. Epoca 

Colonial. América independiente. Tercera edición. Bilbao, 1929. Edit. Eléxpuru Hermanos. 18cm. 

472pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas.    20€ 

 

10692. FRANCISCO DE P. SERRA JUAN: Taurotraumatología. Precedida de un diseño histórico sobre la 

Fiesta de toros. Precedida de un diseño histórico sobre la Fiesta de los toros. Bilbao, 1945. Talleres 

Tipográficos de la Editorial Elexperu. 25cm. 129pgs. con fotos y figs. en el texto. Enc. nueva en 

similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

11996. ANTON MECHACA CAREAGA (n. de Las Arenas, Vizcaya, 1921): Mar de fondo, novela 

(marítima). Ediciones Arión. Madrid, 1959. 20cm. 162pgs.+2h. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.    20€ 

 

12004. JULIO CARO BAROJA: El carnaval. Análisis histórico-cultural. Taurus. Madrid, 1979. 21cm. 

398pgs. +1h.   15€ 

 

12014. PIO BAROJA: Laura o la soledad sin remedio. Barcelona. Editorial Juventud. 1942. 19cm. 

254pgs. Enc. nueva en plena pasta. Curiosa novela ambientada en la guerra civil española de 1936. 

(véase la ficha nº 8809)    25€ 

 

12017. REMIGIO VILARIÑO, S. J. (n. de Gernika, 1865): Devocionario de los jóvenes. Editorial Vasca, 

Bilbao, 1929. 8º 64pgs.   6€ 

 

12061. REMIGIO VILARIÑO, S. J. (n. de Gernika, 1865): Devocionario popular. 40ª edición. El 

Mensajero del Corazón de Jesús. Bilbao, 1938. imp. de Editorial Vasca.  8º menor. 64pgs.   10€ 

 

12194. ROBERTO LOTINA BENGURIA (n. de Gorliz, Vizcaya 1912): Peces emigrantes y salmónidos. 

Bilbao. 1974. Gráficas Loroño. 22cms. 112pgs+38lám. a color fuera de texto.   10€ 

 

12345. JAIME DEL BURGO (n. de Pamplona, 1912): Navarra. Ilustraciones (a la acuarela, bellas y 

magnificas) de Federico Lloveras. Barcelona. Alfaguara, 1972. En tamaño folio (30cm.) 149pgs. +7h. 

Magnifica enc. editorial en medio pergamino y tela estampada. Bella edición en conmemoración del 

primer aniversario de la muerte de Félix Huarte. Tirada limitada a mil cien ejemplares, numerada y 

firmada por el autor y el ilustrador, en papel hilo Guarro con una verjura original. Ejemplar 857.   110€ 



 

12346. MICAELA J. (Josefa) PORTILLA VITORIA (n. de Vitoria, 1922): Torres y Casas fuertes en Alava. 

Presentación de Vicente Botella Altube. Prólogo de Jose María de Azcárate Ristori. Documentación 

fotográfica de Agustín Peña Resa. Dibujos, mapas y planos de José Antonio Agorreta Nieva. Vitoria. 

Gráficas Eset, 1978. 2 tomos (obra completa). En 4º mayor cuadrado (25x22cm.)  Los dos tomos con 

un total de XXIII + 1288pgs. + numerosas láms. con un total de 575 fotos, todas fuera de texto y 126 

figs. en el texto. Enc. editorial en plena tela estampada con sobrecubiertas. Ejemplar sin circular. 

Monumental estudio. “El estudio de las torres no queda circunscrito al análisis de sus formas y al de 

las familias a ellas vinculadas, sino que destacan las incidencias que tienen en la historia social y 

económica de la tierra alavesa” (Del prólogo por José María de Azcarate y Ristori).  225€ 

 

12351. JOSE LUIS COMENGE GERPE: La gran marcha ibérica. Ensayo sobre la geografía y las lenguas 

ibéricas. Madrid, Epesa. 1967. 24cm. 311pgs. +2h. Análisis comparativo entre el vascuence y la 

toponimia española.    15€ 

 

12625. JESUS ASTIGARRAGA (n. de San Sebastián): Los ilustrados vascos. Ideas, instituciones y 

reformas económicas en España. Crítica. Barcelona, 2003. 23cm. 279pgs.   12€ 

 

12718. Estudios socio-económicos comarcales. Duranguesado. Estudio de la Cámara de Comercio, 

Industria y Navegación de Bilbao. Artes Gráficas Grijelmo. Bilbao, 1973. 24cm. 726pgs. con 

numerosas láms. con fotos a color y en b/n, fuera de texto y varios mapas plegados. Contiene 

extensos y magníficos artículos, tales como: Delimitación geográfica de la comarca. Antecedentes 

históricos de la comarca. Análisis socio-económico de la comarca, etc. Enc. editorial en hol. piel.   20€ 

 

12727. RAMIRO DE MAEZTU: Defensa de la Hispanidad. Sexta edición. Madrid, 1952. 21cm. 295pgs. 

+2h. + 1 lám. con retrato.   15€ 

 

13370. VICTOR MANUEL ARBELOA (n. de Mañeru, Navarra, 1936): La masonería en Navarra (1870-

1945). Pamplona, 1976. 21cm. 214pgs.     15€ 

 

13387. JOSE MARIA CABODEVILLA (n. de Tafalla, 1928): Señora nuestra. El misterio del hombre a la 

luz del misterio de María. Prólogo de Casimiro Morcillo. BAC. Madrid, 1958. 20cm. XII+376pgs. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

13509. MARIANO ARRASATE JURICO (n. de Lumbier, Navarra, 1877): Macario. Novela de costumbres 

de Navarra, por… Primer premio de la Biblioteca Olave en el Concurso de 1931. Pamplona. Imp. y Lib. 

de J. García. 1932. 19cm. VIII+228pgs. +2h. Enc. nueva en hol. piel con nervios, conservando la 

cubierta anterior a color. Muy raro en el mercado.   85€ 

 

13524. IGNACIO MARIA BARRIOLA (n. de San Sebastián, 1906): Los amigos del País y la Medicina. 

Monografías Vascongadas. San Sebastián, 1963. 23cm. 159pgs. Ejemplar intonso.   20€ 

 

13526. Programa de las Ferias y Fiestas de San Fermín. Pamplona, 1967. 20cm. sin paginar (unas 

30pgs.) con fotos en el texto y bonita cubierta a color.  8€ 

 

13528. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Los toros de Iberia. 6 historias de toros, 6. 

Luis de Caralt, editor. 1ª edición. Barcelona, sin año (hacia 1945) 19cm. 150pgs. +3h.  25€ 

 

13728. JUAN ZARAGÜETA BENGOECHEA (n. de Orio, 1883): Ciencia y cultura. Conferencia dada en el 

Ateneo de San Sebastián el 29 de Diciembre de 1917. Madrid, 1918. Est. Tip. de los Hijos de Tello. 

21cm. 31pgs.   26€ 

 

13732. López Mendizabal’dar Ixaka (n. de Tolosa, 1879): Bera'tar Eroman Mirena Aba Buruñurduna. 

Diccionario Castellano-Euzkera. Euzkel-erdel-iztegia. Tolosa. Lopez'tar E.'ren etxean, 1916. 2 partes en 

un volumen (obra completa) 8º 514+654pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.   65€ 

 

13736. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: Del robledal al olivar. 1ª edición. Navarra y el Carlismo. Gráficas 

Fides. San Sebastián. 1939. 20cm. 169pgs. +3h. Ejemplar intonso.    16€ 

 

13772. El Duque de Maqueda: Un secreto de la Trapa. 1944. Editorial Pax. San Sebastián. (Imp. 

Gráfico-Editora, de San Sebastián) 20cm. 320pgs. +2h. + varias láms. con fotos, fuera de texto. 



Se trata de una biografía del monje trapense hermano Rafael (Rafael Arnaiz Barón) Enc. nueva en 

similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   25€ 

 

13800. Calei-Cale (seudónimo de Eugenio Gabilondo Alcorta, n. de San Sebastián, 1851): A través de 

Iruchulo. Gráficas Izarra. San Sebastián, 1963. 21cm. 245pgs. +1h. Reedición conmemorativa de la 

reconstrucción y expansión de la ciudad 1813-1963.      20€ 

 

13811. LUCRECIA ZURDO: La cocina del futuro. Pamplona. Editorial Gómez. 1975. 17cm. 64pgs.  8€ 

 

13814. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Los toros de Iberia. 6 historias de toros, 6. 

Portada y otros dibujos de Mariano Sinués. Morea. Pamplona, 1964. 20cm. 114pgs. + 14 láms. con 

fotos, fuera de texto.   20€ 

 

14312. LUIS DEL CAMPO (n. de Pamplona, 1912): La Iglesia y los toros. Curas toreros. Pamplona, 

1988. 8º 166pgs.   10€ 

 

14397. PIO BAROJA: Susana y los cazadores de moscas. Editorial Juventud. Barcelona. 1941. 20cm. 

216pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   19€ 

 

14541. LUIS MORALES OLIVER (n. de Pasajes de S. Pedro, Guipúzcoa 1895): Raíz vascongada en la 

vida y en la obra del poeta Ercilla. Conferencia… Bilbao, 1955. 21cm. 31pgs.   10€ 

 

14550. JUAN JOSE LAPITZ (n. de Hondarribia, 1934): Anecdotario ondarribitarra. Imp. Ondarribi. 

Hondarribia, 1975. 21cm. 95pgs. con dibujos en el texto de Javier Sagartazu.   14€ 

 

14561. ALBERTO SAN CRISTOBAL (n. de Larrauri, Bizkaia, 1900): Arlotadas (cuentos y “sucedidos” 

vascos) por… con la colaboración de Jesús Basáñez. Dibujos (y cubierta a color) de Joaquín 

Guerricagoitia. 2ª edición. Bilbao. Escuelas Gráficas de la Santa Casa de Misericordia. 1947. 20cm. 

286pgs. +1h. Véase la ref. 6101.    25€ 

 

14693. MANUEL LEGUINECHE (n. de Arrazua, Vizcaya, 1941): Los años de la infamia. Crónica de la II 

Guerra Mundial. Barcelona. 1995. Círculo de Lectores. 22cm. 623pgs. + numerosas láms. con fotos, 

fuera de texto. Enc. editorial con sobrecubiertas. El autor describe en detalle el bombardeo de Gernika, 

cuya fecha el considera como el comienzo de la Segunda Guerra Mundial.   17€ 

 

14724. PATRICIO DE AZCARATE: Veladas sobre la filosofía moderna. Madrid, imp. de M. Rivadeneyra. 

1855. 21cm. 474pgs. +1h. de erratas. Buena enc. de la época en hol. piel. Muy raro en comercio. 

Palau: 21019.  110€ 

 

14725. PATRICIO DE AZCARATE: Esposición (sic) histórico-crítica de los sistemas filosóficos modernos 

y verdaderos principios de la ciencia. Madrid, 1861. Tip. de Francisco de Paula Mellado. 4 tomos (obra 

completa) en tamaño 21cm. con II+366pgs. +1h., 4h.+333pgs., 294pgs. +1h y 248pgs.+ un estado 

plegado. Los cuatro tomos con buen enc. uniforme de la época en cuatro volúmenes en hol. piel. Muy 

raro en comercio. Palau: 21021.     145€ 

 

14871. MANUEL PECIÑA (n. de Vitoria, 1900): El Vitoria de principios de siglo y sus pintores. Imp. de 

la Diputación Foral. Vitoria, 1982. 22cm. 93pgs.   12€ 

 

14902. ANTONIO FONTAN: La espiritualidad española. Separata de Nuestro Tiempo nº 91. Pamplona, 

1962. 21cm. 12pgs. +2h.   5€ 

 

14911. BERNARDINO DE MELGAR (n. de Arrasate, Guipuzcoa, 1864): Prólogo a biografías de Hombres 

célebres por Carlos de Montero. M. imp. Blass y Cía. 1915. 17cm. 40pgs. Raro en comercio.    16€ 

 

15015. Padre JORGE DE RIEZU (n. de Riezu, Navarra, 1894): Vida, obra y semblanza espiritual del 

Padre José Antonio de Donostia, capuchino (n. de San Sebastián, 1886). Imprenta de Capuchinos. 

Pamplona, 1956. 16cm. 71pgs. +1 lám. plegada con retrato. Buena semblanza de este folklorista y 

compositor.   14€ 

 



15083. JOSEP PALAU FABRE: El Guernica de Picasso. Barcelona, 1981. 18cm. 96pgs. con 

ilustraciones en el texto y 1 lám. plegada.   10€ 

 

15091. ALBERTO SAN CRISTOBAL (n. de Larrauri, Vizcaya, 1900) y Jesus Basáñez: Arlotadas. Cuentos 

y “susedidos” vascos. Portada (a color) y viñetas de Lozano de Sotés. Sexta edixción. Editorial Gómez. 

Pamplona. 1970. 22cm. 330pgs. +1h.   18€ 

 

15109. Teniente Coronel Munárriz Urtasun (n. de Navarra): Miguel de Itúrbide, novela histórica. 

Biblioteca Olave. Pamplona. Bengaray, impresor. 1931. 22cm. 166pgs. +1h. de índice. Raro en 

comercio.  38€ 

 

15144. JOSE A. GARMENDIA, Francisco Parra Luna y Alfonso Pérez Agote: Abertzales y vascos. 

Identificación vasquista y nacionalista en el País Vasco. Akal. Madrid. 1982. 22cm. 183pgs. +4h.  12€ 

 

15164. Altos Hornos de Vizcaya. Prontuario para el empleo de viguetas de acero en la construcción de 

edificios. Bilbao, 1929. 18cm. 7h. con fotos del cargadero de mineral, minas de dicido, trenes de 

laminación, etc.+ 168pgs. con tablas de carga, etc. Enc. editorial en plena tela estampada. Curioso. 

35€ 

 

15542. C. JAURRIETA MUZQUIZ: El capitán Juan de Azpilicueta. Su familia y el castillo de Javier. 

Pamplona. Editorial Aramburu. 1954. 21cm. 126pgs. +2h. + varias láms. fuera de texto.   15€ 

 

15598. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. El espectroscopio y el análisis 

espectral. 9ª edición. Bilbao. Imp. Eléxpuru Hermanos. 1925. 19cm. 52pgs.   8€ 

 

15600. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. Los chicos de la calle. 6ª 

edición. Bilbao. Imp. Eléxpuru Hermanos. 1923. 19cm. 73pgs. +2h.   8€ 

 

15601. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. La paz o la guerra. 6ª edición. 

Bilbao. Imp. del Corazón de Jesús. 1914. 19cm. 61pgs. +1h.   8€ 

 

15602. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. El valor. 6ª edición. Bilbao. 

Imp. Eléxpuru Hermanos. 1921. 19cm. 72pgs.   8€ 

 

15603. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. Una distracción en la Iglesia. 

Entre el cielo y la tierra. 9ª edición. Bilbao. Imp. del Corazón de Jesús. 1922. 19cm. 60pgs. +2h.   8€ 

 

15604. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. Egoísmo. 8ª edición. Bilbao. 

Imp. Eléxpuru Hermanos. 1926. 19cm. 51pgs. +2h.    8€ 

 

15605. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. Mirando al cielo. ¡Que yo vea, 

Señor!. 7ª edición. Bilbao. Imp. Eléxpuru Hermanos. 1921. 19cm. 48pgs.    8€ 

 

15606. Obras amenas del P. Víctor van Tricht, de la Compañía de Jesús. La miseria. 6ª edición. Bilbao. 

Imp. Eléxpuru Hermanos. 1922. 19cm. 76pgs. +2h.   8€ 

 

15871. Estados de vitalidad y mortalidad de Guipuzcoa en el siglo XVIII. Trabajados por… José de 

Vargas y Ponze, director de la Real Academia de Historia. 1805. Edición y nota preliminar por Gonzalo 

Anes y Alvarez de Castrillón. Real Academia de Historia. Madrid, 1982. 24cm. 222pgs. + varios 

estados plegados y fuera de texto + 1 lám. con retrato de Vargas Ponze, por Goya.   14€ 

 

15888. PABLO FERNANDEZ ALBADALEJO: La crisis del Antiguo Régimen en Guipuzcoa 1766-1833. 

Cambio económico e historia. Madrid. 1975. 22cm. 425pgs. +3h.  14€ 

 

15890. IBON SARASOLA (n. de San Sebastián, 1946): Historia social de la literatura vasca. Prólogo de 

Jesús Antonio Cid. Akal. Madrid, 1982. 17cm. 183pgs .+3h.  10€ 

 

15902. PIO BAROJA: Tierra vasca. Zalacaín el aventurero. Historia de las buenas andanzas y fortuna 

de Martín Zalacaín de Urbía. Madrid. 1937. 20cm. 228pgs. Edición ilustrada con dibujos en el texto de 

R. (Ricardo) Baroja. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   28€ 



 

15903. PIO BAROJA: Desde la última vuelta del camino. Memorias. El escritor según él y según los 

críticos. Biblioteca Nueva. Madrid, 1944. 20cm. 318pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales.    22€ 

 

15905. ADOLFO LAFARGA: Concierto económico de las Provincias Vascongadas. Noticias, opiniones, 

comentarios históricos, económicos y jurídicos. Gráficas Loroño. Bilbao, 1975. 23cm. XVII+245pgs.+1 

lám. con retrato de Saturnino Lafarga.   12€ 

 

15940. GABRIEL GARCIA-BADELL (n. de Pamplona, 1892): El catastro de la riqueza rústica en España. 

Ministerio de Agricultura. Madrid, sin año (hacia 1943). 22cm. 293pgs. con figs. en el texto +3h. de 

índice.   18€ 

 

16009. Meza saindua. Pamplona. Editorial Aramburu. 1958. 17cm. 32pgs.    11€ 

 

16537. J (Juan) J. (José) BENITEZ (n. de Pamplona, 1946): La gloria del olivo (el Papa rojo). 

Barcelona, 2000. 24cm. 337pgs. Enc. editorial.      8€ 

 

16550. INDALECIO PRIETO: Yo y Moscú. Prólogo (muy extenso, hasta la pág. 38), comentarios y 

notas de Mauricio Carlavilla. Editorial NOS. Madrid, 1955. 21cm. 438pgs. +1h.    16€ 

 

16606. Discurso leído por D. Juan Allende-Salazar (n. de Guernica, 1882) en el acto de su recepción 

pública en la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando el día 8 de Junio de 1930 y contestación 

de D. Elías Tormo. M. 1930. 25cm. 79pgs. +2h. El tema del discurso es la Pintura Española. Buena 

enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   22€ 

 

16611. Marqués de LAURENCIN (Francisco Rafael de Uhagón, n. de Bilbao, 1854): Relación de los 

festines que se celebraron en el Vaticano con motivo de las bodas de Lucrecia Borgia con Don Alonso 

de Aragón… acrecentada con noticias y aclaraciones por… Real Academia de la Historia. Madrid, 1916. 

4º mayor (27cm.) 97pgs. +2h. + 1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   35€ 

 

16847. KEPA MURUA (n. de Zarautz, 1962): Cardiolemas (poemas). Madrid. 2002. 22cm. 96pgs. con 

dibujos en el texto de Alfredo Fermín Cemillán Mintxo.  10€ 

 

16852. FELIPE BLANCO IBARRA: Contabilidad analítica. Ediciones Deusto. Bilbao, 1992. 24cm. 267pgs. 

Enc. editorial en similpiel. 10€ 

 

16853. JOSE MARIA RODRIGUEZ PORRAS, profesor de la Universidad de Navarra: El factor humano en 

la empresa. Ediciones Deusto. Bilbao, 1993. 24cm. 207pgs. Enc. editorial en similpiel. 10€ 

 

16854. FRANCISCO J. LOPEZ MARTINEZ: El cash-management. Como obtener beneficios manejando 

mejor su dinero. Ediciones Deusto. Bilbao, 1993. 24cm. 183pgs. Enc. editorial en similpiel. 10€ 

 

16855. ANTONIO FREIJE URIARTE: Estrategia y políticas de empresa. Ediciones Deusto. Bilbao, 1993. 

24cm. 309pgs. Enc. editorial en similpiel. 10€ 

 

16856. PERE SOLER: La investigación motivacional en marketing y publicidad. Ediciones Deusto. 

Bilbao, 1993. 24cm. 283pgs. Enc. editorial en similpiel. 10€ 

 

16858. JULIO DE URQUIJO E IBARRA (n. de Bilbao, 1971): Refranero vasco. Los refranes y sentencias 

de 1596. Prólogo de Luis Michelena. Colección Auñamendi nº 40. Imp. Icharopena, de Zarauz. 1964. 

19cm. 166pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

16860. Fantasía y realidad. Antología literaria vasca. Presentación y notas bibliográficas de Bernardo 

Estornés Lasa (n. de Isaba, Navarra, 1907). 2 tomos (obra completa). Colección Auñamendi nº 33 y 

34. Imp. Icharopena, de Zarauz. 1964. 19cm. con 203 y 227pgs. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. Contiene textos de los siguientes escritores: Telesforo Monzón, Iñaki Urreiztieta, Jean 

Jaureguiberry, Miguel Pelay Orozco, Miren Diez Ibarrondo, José María Iribarren, Félix Urabayen, José 



de Arteche, Calle Iturrino, Lizardi, Lauaxeta, Luis de Jauregui, Arturo Campión, Pio Baroja y Becerro de 

Bengoa.   25€ 

 

16861. FAUTO AROCENA (n. de San Sebastián, 1896): Diccionario biográfico vasco. I. Guipúzcoa. 

Colección Auñamendi nº 32. Imp. Icharopena, de Zarauz. 1964. 19cm. 215pgs. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

16863. ELIAS AMEZAGA (n. de Bilbao, 1921): Et apres? Aux barricadas (teatro). Gráficas Bilbao. 

Bilbao, 1969. 21cm. 168pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor al director de teatro Juan de Elías.  

18€ 

 

16939. JOSE ANTONIO DE SANGRONIZ (n. de Algorta, 1895): Modalidades del islamismo marroquí. 

Real Academia de Historia. Discurso leído por… y contestación de Vicente Castañeda Alcover. Madrid, 

1950. 24cm. 55pgs. +2h.   16€ 

 

16989. Método práctico para aprender vascuence. Traducido de otros idiomas y adaptado al nuestro 

por Miguel de Arruza (n. de Bilbao, 1890), profesor de Vascuence en las Escuelas Municipales de 

Bilbao. Primer libro. Primera edición. Irarkolea imprenta. Gaubeka. Bermeo. 1925. 22cm. 142pgs. 

+2h. Buena enc. nueva en hol. piel con el lomo cuajado y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales dibujadas por Don Nadie.   55€ 

 

17566. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): La fiel infantería. Barcelona, 1980. 18cm. 

218pgs.  10€ 

 

17567. PIO BAROJA: Las veleidades de la Fortuna (Agonías de nuestro tiempo). Novela. Editorial Caro 

Raggio. Madrid, sin año (pero 1926). 19cm. 299pgs. + 2h. de índice. Buena enc. nueva en plena tela 

con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Primera edición.  

45€ 

 

17571. XABIER ZUBIRI (n. de San Sebastián, 1898): Naturaleza, historia, Dios. Octava edición. 

Madrid, 1981. 21cm. 481pgs.    12€ 

 

17572. PEDRO DE ARREGUI Y SABARTE: Creación y colaboración. Bilbao, 1960. Gráficas Ellacuría. 4º 

mayor (26cm). 157pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.   20€ 

 

17602. FAUSTO AROCENA (n. de San Sebastián, 1896): Guipuzcoa en la historia. Biblioteca Vasca. 

Madrid, 1964. 19cm. 213pgs. +1h. de colofón. Enc. nueva en hol. tela con tejuelo en piel, conservando 

las cubiertas originales. Guipuzcoanos en la batalla de Roncesvalles, El camino de Santiago, Los 

señores de Guipúzcoa bajo Navarra, Las prestaciones navales en hombres y embarcaciones, etc. e 

Instituciones, economía, cultura, La industria ferronera, Comercio, La hidalguía general, Los judíos en 

Guipúzcoa, etc.  24€ 

 

17620. ENRIQUE VEDIA Y GOOSSENS (n. de Valmaseda, Vizcaya): Historia y descripción de la ciudad 

de La Coruña. La Coruña. Imp. Moret, 1972, 20cm. VII+323pgs. +2h. + 4 láms. fuera de texto, una 

de ellas plegada con una vista general de Coruña, tomada desde Santa Lucía. Edición facsimil de la 

rarísima edición de Coruña de 1845.     30€ 

 

17636. Fray DIEGO DE ESTELLA (n. de Estella, 1524): Modo de predicar y modus concionandi. Estudio 

doctrinal y edición crítica por Pío Sagüés Azcona (n. de Pueyo, Navarra, 1910). Tomo II. CSIC. Madrid, 

1951. 22cm. L+480pgs. + 1h. de colofón. Ejemplar intonso.   12€ 

 

17654. IGNACIO MARIA DE ECHAIDE (n. de San Sebastián, 1884): Tratado de sufijación. Prefijación y 

composición en el idioma euskaro. Segunda edición corrigiendo y ampliando notablemente la del año 

1911. Imp. López Mendizabal. Tolosa. 1931. 21cm. 304pgs. Buena enc. nueva en hol. tela con tejuelo 

en piel, conservando las cubiertas originales.    45€ 

 

17679. JUAN MARIA GORRICHO, Claretiano (n. de Lerín, Navarra, 1889): Las flores de Mayo. 

Colección de poesías y diálogos… Prólogo de Juan Echevarría, C.M.F. Cuarta edición. Madrid, sin año 

(1933, en el prólogo) 17cm. 215pgs.    12€ 

 



17696. BERNARDINO DE ESTELLA (seudónimo de Isaac Echebarría Galdeano, n. de Estella, 1882): 

Historia vasca. Editorial Izaro. Guecho, 1977 (Talleres Gráficos V. D. Estella, Navarra) 21cm. 370pgs.  

12€ 

 

17698. CALLE ITURRINO (n. de Bilbao, 1892): La tauromaquia. Carta prólogo de François Pietri. 

Dibujos en le texto de Roberto Domingo y bonita cubierta a color ilustrada por Federico Echevarría. 

Bilbao. Escuelas Gráficas de la Santa Casa de Misericordia. 1945. 25cm. 35pgs.   12€ 

 

17700. A. (Aureliano) LOPEZ BECERRA (Desperdicios) (n. de Irún, 1882): El gallo de las monjas. La 

Editorial Vizcaína. Bilbao, 1947. 20cm. 208pgs. + 6h. con historietas publicitarias con el famoso 

personaje Don Celes, del humorista bilbaíno Luis Olmo. Enc. en cartoné editorial. Ejemplar impecable.  

14€  

 

17701. Catálogo de libros religiosos escritos en euskera. 2ª edición. Parlamento Vasco. Vitoria-Gasteiz, 

1989. 22cm. XI+195pgs. con facsímiles de portadas de algunas de las obras catalogadas. Se redactó 

esta bibliografía a la vista del fondo Juan Ramón Urquijo adquirido por el Parlamente Vasco.    20€ 

 

17702. Catálogo de libros: Fuero Vasco. Parlamento Vasco. Vitoria-Gazteiz, 1984. 22cm. 

LXIX+229pgs. con facsímiles de portadas de algunas de las obras catalogadas. Se redactó esta 

bibliografía a la vista del fondo Juan Ramón Urquijo adquirido por el Parlamente Vasco.    20€ 

 

17703. Catálogo de libros de Historia. Parlamento Vasco. Vitoria-Gazteiz, 1984. 22cm. XX+204pgs. 

con facsímiles de portadas de algunas de las obras catalogadas. Se redactó esta bibliografía a la vista 

del fondo Juan Ramón Urquijo adquirido por el Parlamente Vasco.    20€ 

 

17704. Catálogo de libros de Viajeros. Parlamento Vasco. Vitoria-Gazteiz, 1984. 22cm. XLVII+161pgs. 

con facsímiles de portadas de algunas de las obras catalogadas. Se redactó esta bibliografía a la vista 

del fondo Juan Ramón Urquijo adquirido por el Parlamente Vasco.    20€ 

 

17706. Catálogo de libros: Arte. Parlamento Vasco. Vitoria-Gazteiz, 1986. 22cm. XIX+144pgs. con 

láminas con ilustraciones en el texto. Se redactó esta bibliografía a la vista del fondo Juan Ramón 

Urquijo adquirido por el Parlamente Vasco.    15€ 

 

17707. Catálogo Bibliográfico de referencias y biografías. Parlamento Vasco. Vitoria-Gazteiz, 1986. 

22cm. XIX+169pgs. con facsímiles de portadas de algunas de las obras catalogadas. Se redactó esta 

bibliografía a la vista del fondo Juan Ramón Urquijo adquirido por el Parlamente Vasco.    15€ 

 

17750. CARMELO SALERNI: El cura de Ars S. Juan M. Vianney. Versión de la edición italiana por Luis 

Ahedo, O.F.M. Ediciones Pía Sociedad de San Pablo. Bilbao. 1948. 17cm. 199pgs.   8€ 

 

17837. JOSE MARIA SUSAETA: Sobre la evolución del relieve del suelo alavés. Tirada aparte de la 

Revista Internacional de los Estudios Vascos. San Sebastián. imp. de ls Diputación de Guipuzcoa. 

1926. 25cm. 42pgs. con figs. y fotos en el texto y una lám. plegada. Ejemplar intonso. Raro.   22€ 

 

17840. V. (Valentín) ARIN (n. de Ordicia, Guipuzcoa, 1854) y P. (Pedro) Fontanilla: Estudios de 

Harmonía. Lecciones teórico-prácticas, para uso de las clases del Conservatorio de Música y 

Declamación. Curso primero (y curso segundo). Madrid. Litografía. A. User, sin año (hacia 191…) 

24cm. Dos tomos con un total de 168pgs., con profusión de música notada. Primera edición muy rara 

en el mercado.   55€ 

 

17924. JESUS DE LUCAS: Pedazos de una vida. San Sebastián. Gráfico Editora. 1947. 21cm. 

VIII+272pgs. + 3 h. de índice y colofón + 1 lám. con retrato del autor. Buena enc. en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales a color.      24€ 

 

17970. (Cartel Mural). La Feria del Toro. Pamplona. 1960. San Fermín. Cartel con el detalle de todas 

las ganaderías participantes y los hierros de las mismas. Con una gran viñeta en litografía en color del 

pintor Martínez de León, ocupando las 4/5 partes del cartel. Imp. Fournier, de Vitoria. 104x63 cm. 

Algunas roturas en las líneas de doblado fáciles de reparar, pero en general en buen estado. (si lo 

desean, podemos enviar una foto del cartel por correo electrónico).      100€ 

 

18264. STANLEY G. PAYNE: Historia del Carlismo. Madrid, 1995. 24cm. 52pgs. con ilustraciones.   8€ 



 

18278. NICANOR DE ZURICALDAY: La quincena de Don Pedro. Leyenda histórica. Bilbao, 1882. Tip. 

de la Viuda de Delmas. 17cm. 34pgs. Ejemplar impecable.    20€ 

 

18361. JOSE MARIA CABODEVILLA (n. de Tafalla, 1928): Aún es posible la alegría. Taurus. Madrid, 

1959. 21cm. 320pgs. +1h. de colofón. Una de las obras mas buscadas de este autor, difícil de 

encontrar en el mercado.   28€  

 

18368. BERNARDO SANTANO MORENO (n. de Vitoria, 1961): Estudio sobre Confessio Amantis de John 

Gower y su versión castellana Confisyon del Amante de Juan de Cuenca. Universidad de Extremadura. 

Cáceres, 1990. 24cm. 191pgs.    26€ 

 

18383. El Eco Filatélico y Numismático. Publicación quincenal. Director: Celso Torrea O. de Landaluce. 

Año XXVIII. Pamplona, 1972. Gráficas Iruña. Un tomo en tamaño de 24cm. y conteniendo la 

colección completa de todas las revistas publicadas durante el año 1972 y que abarca desde el nº 584 

(5 Enero 1972) al nº 605 (20 Diciembre 1972) con un total de 1084pgs. Enc. de la época en hol. tela 

conservando todas las cubiertas originales.  35€ 

 

18384. El Eco Filatélico y Numismático. Publicación quincenal. Director: Celso Torrea O. de Landaluce. 

Año XXVII. Pamplona, 1971. Gráficas Iruña. Un tomo en tamaño de 24cm. y conteniendo la 

colección completa de todas las revistas publicadas durante el año 1971 y que abarca desde el nº 562 

(5 Enero 1971) al nº 583 (20 Diciembre 1971) con un total de 1148pgs. Enc. de la época en hol. tela 

conservando todas las cubiertas originales.  35€ 

 

18443. MIGUEL PELAY OROZCO (n. de San Sebastián, 1913): Diálogos sobre el camino (sobre el 

carácter vasco y otros ensayos). Colección Auñamendi nº 20. Imp. Icharopena, de Zarauz. 1962. 

19cm. 199pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

18444. GREGORIO DE MUJICA (n. de Ormáiztegui, Gupuzcoa, 1882): Los titanes de la cultura vasca. 

Entrevistas. Colección Auñamendi nº 21. Imp. Icharopena, de Zarauz. 1962. 19cm. 202pgs. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas. (Telesforo de Aranzadi, Julio de Urquijo, Domingo de 

Aguirre, Pierre Lhande, José Antonio de Donostia y Arturo Campión)    12€ 

 

18445. FRANCISQUE MICHEL (n. de Lyon, 1809) y Angel Irigaray (n. de Vera de Bidasoa, Navarra, 

1899): Poesías populares de los vascos (poésies populaires des basques). Primera traducción española 

en dos volúmenes del original francés del capítulo XI de ese título de la obra de Francisque Michel “Le 

Pays Basque”, Paris, 1857. Con notas aclaratorias y bibliográficas, ampliaciones de textos truncados, 

ilustraciones musicales que no trae el original y correcciones de las erratas de la única edición 

existente. Colección Auñamendi nº 22 y nº 29. Imp. Icharopena, de Zarauz. 1962. 19cm. 190 y 

224pgs. Los dos tomos (obra completa) con Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   34€ 

 

18446. VICTOR RUIZ AÑIBARRO (n. de San Sebastián, 1900): Vascorama (en torno al pueblo vasco). 

Colección Auñamendi nº 28. Gráficas Izarra. San Sebastián, 1963. 19cm. 203pgs. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas.   12€ 

 

18464. Vizcaya. Editorial Martín. Barcelona, sin año (hacia 191…) Mapa de la Provincia de Vizcaya, a 

color entelado, plegado y en perfectas condiciones. Está encartado en la carpeta original de la casa 

editorial. Cuando está desplegado tiene unas dimensiones de 38x49cm.   20€ 

 

18494. VICTORINO CAPANAGA, Agustino Recoleto (n. de Mañaría, Vizcaya, 1897): La Eucaristía en la 

historia de las conversiones. Madrid, 1946. 16cm. 396pgs. +2h. Enc. en plena tela editorial con 

sobrecubiertas.  10€ 

 

18919. JULEN AGIRRE: Operación Ogro. Como y por qué ejecutamos a Carrero Blanco. Editorial 

Hordago. San Sebastián. (imp. Eléxpuru, de Zamudio, Vizcaya) 1978. 21cm. 254pgs. con fotos en el 

texto. Con enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.    18€ 

 

18922. MANUEL HIDALGO (n. de Pamplona, 1953): Azucena, que juega al tenis. (novela) Mondadori. 

Madrid. 1989. 22cm. 174pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.     8€ 

 



18926. Boletín de la Real Sociedad Vascongada de Amigos del País. Año V. Cuaderno 1º. San 

Sebastián, 1949. 22cm. 144pgs. Contiene entre otros, los siguientes artículos: Apuntes del folklore 

vasco, por el P. Donostia. Los nombres de hermano y hermana en vasco, por Antonio Tovar. La 

parroquia de San Pedro de Lasarte (notas históricas) por Manuel de Lecuona. La milagrosa aparición 

de la Santa Cruz de Legazpia, por Santiago Echaniz, etc.    12€ 

 

18927. Boletín de la Real Sociedad Vascongada de Amigos del País. Año VII. Cuaderno 3º. San 

Sebastián, 1951. 22cm. 173pgs. Contiene entre otros, los siguientes artículos: Los Reyes Católicos en 

Vizcaya, por Javier de Ybarra. Por la ría de Bilbao, por el Marqués de Lede. Toponimia vasca. 

Bibliografía de Carmelo Echegaray, por Fernando de Echegaray. Ezker, Esku, notas de etimología 

vasca por Antonio Tovar, etc.    12€ 

 

18928. Boletín de la Real Sociedad Vascongada de Amigos del País. Año IV. Cuaderno 3º. San 

Sebastián, 1948. 22cm. 126pgs. Contiene entre otros, los siguientes artículos: El topónimo Guipuzcoa, 

por Fauto Arocena. El vascuence de Fray Juan Zumarraga, por Ignacio Ormaechevarría. Ermitas en el 

lugar de Otazu (Vitoria) por Basilio Osaba, etc.    12€ 

 

18929. Boletín de la Real Sociedad Vascongada de Amigos del País. Año VI. Cuaderno 2º. San 

Sebastián, 1950. 22cm. 124pgs. Contiene entre otros, los siguientes artículos: La casa solar de 

Oquendo, por Joaquín de Yrizar. Bibliografía de las obras de Juan Domingo de Zamacola por Javier de 

Ybarra. Un Livingstone vasco. Francisco Irazola, por Pedro de Anasagasti. Escultura gótica, por Basilio 

Osaba, etc.    12€ 

 

18930. Boletín de la Real Sociedad Vascongada de Amigos del País. Año VI. Cuaderno 1º. San 

Sebastián, 1950. 22cm. 126pgs. Contiene entre otros, los siguientes artículos: Sobre el carácter 

pasivo del verbo transitivo por Pedro de Yrizar. Linajes vizcaínos por Marqués de Tola de Gaytán. Mas 

impresos vascos no registrados en las bibliografías por Juan Ruiz de Larrinaga. Algunos aspectos del 

habla de Rentería por Luis Michelena, etc.    12€ 

 

18933. JOSE IGNACIO ALCORTA (n. de Amorebieta, Vizcaya, 1910): La teoría de los modos en Suárez. 

Instituto Luis Vives de Filosofía. CSIC: Madrid. 1949. 24cm. 335pgs. Ejemplar intonso y sin circular.  

26€ 

 

19146. Toros en El Puerto. Vitoria, Imp. H. Fournier. 1972. Folio cuadrado (30x29cm.) 49pgs. en 

las que se hace un recorrido de la vinculación de la Casa Osborne con la Fiesta de los Toros, 

describiendo y reproduciendo algunos de los carteles de toros, desde el siglo XVIII, todos ellos 

pertenecientes a la famosa colección de carteles taurinos de la Casa Osborne.  18€ 

 

19231. ESTANISLAO JAIME DE LABAYRU Y GOICOECHEA: Historia general del Señorío de Bizcaya. 

Tomo I. Bilbao – Madrid, 1895. Folio (32cm.) X pgs. + 883pgs. + 3h. de índices + 64 láms. fuera de 

texto, algunas con fotos de gran valor etnográfico (completo de láminas) Enc. editorial en tela 

decorada (las tapas) y lomo en piel, algo mareada. Obra monumental publicada en seis tomos y difícil 

de reunir en su primera edición por la dispersión de los diferentes años de su publicación, entre 1895 y 

1903, del que ofrecemos este primer tomo.   90€ 

 

19252. Marqués de San Juan de Piedras Albas (Bernardino de Melgar, n. de Arrasate, Guipúzcoa, 

1864): Elogio de Santa Teresa de Jesús. Discurso compuesto y leído por… Avila. Imp. De Senén 

Martín. 1922. 24cm. 70pgs. + 1 lám. con retrato de Santa Teresa.  24€ 

 

19390. TELESFORO DE ARANZADI (n. de Vergara, Guipúzcoa, 1860): Fauna americana. Conferencia 

de… Ateneo de Madrid. Madrid. Est. Tip. Suc. de Rivadeneyra. 1892. 4º mayor (26cm.) 49pgs. Buena 

enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Raro en comercio.  28€ 

 

19404. ANTONIO PIRALA: Historia contemporánea. Segunda parte de la Guerra Civil. Anales desde 

1843 hasta el fallecimiento de Don Alfonso XII. Tomo Segundo. Madrid. 1892. Est. Tip. de Felipe 

González Rojas. Folio (34cm.) 1024pgs. + 19 láms. en litografía a color con escenas (varias de la 

segunda guerra carlista) y mapas (alguno plegado). Según el CCPBE está completo de láminas y 

mapas. Abarca desde el año 1863 al 1873, con un gran énfasis en la segunda guerra carlista. 

Texto a doble columna. Buena enc. en hol. piel con nervios. Buen ejemplar limpio y en buen estado. 

Palau 227304        90€ 

 



19410. P. LESMES FRIAS, de la Compañía de Jesús: La Provincia de Castilla de la Compañía de Jesús, 

desde 1863 hasta 1914. Reseña histórica ilustrada. Bilbao-Deusto. 1915. 25cm. 1 lám. con retrato 

de Pio VII + 365pgs. + 1h. de índice. Con numerosas fotos en el texto, alguna a plena página y de 

gran calidad.  45€ 

 

19412. ARACELI GUILLAUME ALONSO (n. de Baracaldo): La tauromaquia y su génesis. Ritos, juegos y 

espectáculos taurinos en España durante los siglos XVI y XVII. Naissance de la corrida. Rites, jeux et 

spectacles taurins en Espagne aux XVIe et XVIIe siècles. Prólogo de Bartolomé Bennassar, profesor 

emérito de ls Univ. de Toulouse. Bilbao. 1994. 22cm. 255pgs. con figs. en el texto. Edición bilingüe en 

español y francés de esta profesora de la Univ. de la Sorbona de París, especializada en el siglo de 

Oro.  28€ 

 

19428. IGNACIO ORTIZ DE URBINA (n. de Azpeitia, Guipúzcoa, 1902): Su Majestad el Rey Don Alfonso 

XIII. Historia íntima de su muerte. Bilbao, 1942. La Editorial Vizcaina. 18cm. 32pgs.   8€ 

 

19471. ANTONIO PEÑA Y GOÑI (n. de San Sebastián, 1846): Lagartijo y Frascuelo y su tiempo. 

Edición a cargo de Julián Peña (su nieto que, incluye una extensa carta abierta, hasta la pág. 22). 

Madrid, 1994. 24cm. 335pgs. con ilustraciones y alguna foto antigua en el texto.     28€ 

 

19636. HILARIO YABEN Y YABEN (n. de Villanueva de Araquil, Navarra 1876): Los contratos 

matrimoniales en Navarra y su influencia en la estabilidad de la familia. Madrid, Imp. de Jaime Ratés. 

1916. 24cm. 238pgs. Ejemplar, aunque en rústica, en estado impecable. Raro en comercio.   35€ 

 

19685. Antología de la narrativa vasca actual. José Agustín Arrieta, Bernardo Atxaga, Mikel Hernández 

Abaitua, Koldo Izagirre, Angel Lertxundi, Laura Mintegi, Ramón Saizarbitoria, Joseba Sarrionaindia, 

Txillardegi, Arantxa Urretavizcaya. Selección y prólogo de Jesús María Lasagabaster. Barcelona, 1986. 

21cm. 185pgs. + 3h. de índice.   12€ 

 

19762. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): Toreros de Cataluña. Imp. 

Grupo M&T, de Baeza (Jaén), 2006. 21cm. 142pgs. con numerosas fotos en el texto. Textos en 

castellano, catalán y francés. Ejemplar impecable, sin circular.    10€ 

 

19763. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): El Juli, historia de una 

voluntad. Prólogo de Gregorio Sánchez. 2ª edición. Madrid, 1999. 21cm. 300pgs. + 9h.  con fotos y 

carteles. Ejemplar impecable, sin circular.     12€ 

 

19764. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): La dinastía Bienvenida y 

Manolete. Madrid. 2002. 21cm. 102pgs. con fotos en el texto + unas 30 láms. fuera de texto, con 

fotos y figs. Ejemplar impecable, sin circular.     11€ 

 

19766. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): Manuel Rodríguez Manolete, a 

los 50 años de su muerte y a los 80 de su nacimiento. 2ª edición revisada. Prólogo de Manolo 

Vázquez. Madrid, 2005. 24cm. 324pgs. con fotos y figs. en el texto + 8h. con ilustraciones, fuera de 

texto. Ejemplar impecable, sin circular.     25€ 

 

19768. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): ¿Por qué… taurino, por qué… 

científico? Imp. Grupo M&T, de Baeza (Jaén) 2007. 21cm. 26pgs. Ejemplar impecable, sin circular.      

6€ 

 

19769. FERNANDO DEL ARCO DE IZCO (n. de Arróniz, Navarra, 1933): La caricatura, los toros y 

Fernando Vinyes. Madrid, 2004. 24cm. 269pgs. con fotos e ilustraciones en el texto. Ejemplar 

impecable, sin circular.        22€ 

 

19884. ANA MARIA LAJUSTICIA BERGASA  (n. de Bilbao, 1924): El magnesio. El déficit de magnesio… 

Barcelona, 1981. 20cm. 222pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   8€ 

 

19915. Obras completas de Luciano, traducidas directamente del griego con argumento y notas, 

por Federico Baraibar y Zumárraga (n. de Vitoria, 1851). Tomo IV. Biblioteca Clásica. Madrid, 

1890. 18cm. 435pgs. Enc. editorial en plena tela decorada.  24€ 

 



19917. PIO BAROJA: El mayorazgo de Labraz. Caro Raggio. Madrid. Edición conmemorativa del 

centenario de Pío Baroja. 1972. Gráficas Ellacuría, de Bilbao. Portada e ilustraciones en el texto de 

Juan Basilio. 19cm. 301pgs.   14€ 

 

19959. FELIX COLON DE LARRIATEGUI (n. del País Vasco): Juzgados militares de España y sus Indias. 

Tomo I (de un total de cuatro). Contiene las personas que gozan de fuero militar, los delitos de 

desafuero… Tercera edición corregida y aumentada. Madrid. Imp. de Repullés. 1817. 21cm. XXpgs. de 

índice + LVI del Discurso preliminar + 489pgs. Enc. de la época en plena piel. Ejemplar muy limpio.     

26€ 

 

19997. TOMAS GILLIN (n. de Abanto y Zierbana, Vizcaya, 1873): La imagen de Orduña la Antigua y su 

Santuario, con unas líneas preliminares (hasta la pág. XII) de G. (Guillermo) Arsenio de Izaga (n. de 

Orduña, 1885). Bilbao. (imp.) La Editorial Vizcaína. 1931. 17cm. XII + 111pgs. + 1h. de índice + 

numerosas láms. con fotos, todas fuera de texto. Ejemplar impecable.   26€ 

 

19998. MODESTO SARASOLA, O.F.M. (n. de Lekeitio, 1890): La ciudad de Orduña y su vizcainía. 

Bilbao. Gráficas Nore. 1957. 22cm. 116pgs. + 1h. de colofón.     18€ 

 

20118. Cancionero de las Brigadas Internacionales. Introducción de Arthur London. Gráficas 

Ellacuría. Bilbao, 1978. 22cm. 186pgs. con música notada +3h. Buena enc. nueva en plena tela con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.   32€ 

 

20121. Euskal-Erria. Revista Bascongada. Fundador: José Monterola. Director: Antonio Arzac. Tomo 

XXXII (Primer semestre de 1895). San Sebastián. Est. Tip. de los hijos de I. R. Baroja. 1895. 25cm. 

583pgs. Magnifica nómina de colaboradores. Buen enc. nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas.    55€ 

 

20128. PIO BAROJA: Memorias de un hombre de acción. El escuadrón del Brigante. Tercera edición. 

Madrid. 1937. 20cm. 315pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. Pequeña mordedura en la esquina superior de las primeras 20pgs. sin afectar.    

20€ 

 

20145. MARIA GIOVANA TOMSICH: El jansenismo en España. Estudio sobre ideas religiosas en la 

segunda mitad del siglo XVIII. Prólogo de Carmen Martín Gaite. Gráficas Ellacuría. Bilbao, 1972. 

21cm. 207pgs. Muy interesante.   24€ 

 

20165. MARTIN LUIS GUZMAN: Mina el Mozo, héroe de Navarra. Vidas Españolas e Hispanoamericanas 

del Siglo XIX. Madrid. 1932. 19cm. 287pgs. +1 lám. con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€ 

 

20173. Conde de RODEZNO: Carlos VII, duque de Madrid. Primera edición. Vidas Españolas del Siglo 

XIX. Madrid. 1929. 19cm. 263pgs. +1 lám. una con retrato. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   25€ 

 

20211. JULIO CARO BAROJA: Las brujas y su mundo. Madrid, 1986. 18cm. 382pgs. Gran parte de 

esta obra está dedicada a analizar la brujería vasco – navarra.   10€ 

 

20212. RAMON GARCIA DOMINGUEZ (n. de Navarra): Cuéntamelo todo. Talleres Gráficos Edelvives. 

Zaragoza, 1998. 21cm. 92pgs. +2h. de índice.  8€ 

 

20214. FRANCISCO VAZQUEZ: Jornada de Omagua y Dorado. Relación verdadera de todo lo que 

sucedió en la expedición (1560-1561). Edición a cargo de M. Serrano y Sanz. Madrid, 1987. 24cm. 

137pgs. + 2h. de índice. Estremecedor relato, publicado conforme al manuscrito existente en la 

Biblioteca Nacional, escrito por el cronista y testigo presencial Francisco Vázquez, sobre la 

expedición en la búsqueda de El Dorado y cuyo principal protagonista es Lope de Aguirre (n. 

de Oñate, Guipúzcoa, c. 1515)    10€ 

 

20232. JOSE ZAMEZA (n. de Munguía, Vizcaya): Luces de redención. Recapitulación de todas las cosas 

en Cristo. Razón y Fe. Imp. Aldecoa, de Burgos, sin año (hacia 1933, pues las aprobaciones son de ese 

año). 19cm. 239pgs. + varias láms. fuera de texto.    14€ 

 



20236. P. JESUS BUJANDA, S. I. (n. de Torralba del Río, Navarra, 1896): Teología moral para los 

fieles. Madrid. 1948. 8º 446pgs. +1h.  Enc. original en plena tela.      10€ 

 

20268. RAFAEL AGUIRRE FRANCO (n. de San Sebastián, 1937): Carteles en Guipúzcoa. San Sebastián, 

1985. En formato cuadrado en folio menor (28x26cm.) 159pgs. Profusamente ilustrado con 

reproducciones a color de diferentes carteles de Toros, Campeonatos de Pelota, Regatas de Traineras, 

etc. Magnifico estudio sobre la evolución en el tiempo del cartel guipuzcoano y sus cartelistas. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas.   28€ 

 

20359. ISABEL SAN SEBASTIAN y Carmen Gurruchaga (n. de San Sebastián, 1955): El árbol y las 

nueces. La relación secreta entre ETA y PNV. Primera edición. Madrid, 2000. 22cm. 319pgs.  10€  

 

20368. JUAN ZARAGÜETA BENGOECHEA (n. de Orio, 1883): Perspectiva actual para una Filosofía 

crítica. Madrid. G. Bermejo, impresor. 1934. 24cm. 42pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del autor al 

intelectual Miguel Artigas.     16€ 

 

20449. EMILIANO EIZAGUIRRE (n. de San Sebastián, 1888): Cartilla antituberculosa. Causas del 

contagio de la tuberculosis y medios de evitarlo. San Sebastián. Imp. de “La Voz de Guipuzcoa”. 16cm. 

14pgs. +1h. Aunque en rústica, ejemplar impecable y sin circular. Muy raro, solo un ejemplar en el 

CCPB del País Vasco.  12€ 

 

20458. Ley de Policía de Ferrocarriles de 23 de Noviembre de 1877 y Reglamento para la ejecución de 

la misma de 8 de septiembre de 1878. Bilbao. imp. La Editorial Vizcaína. 1903. 8º 60pgs. Con una 

pequeña viñeta de un tren en la cubierta y en la portada. Ejemplar en estado impecable.   25€ 

 

20464. JOSE SANZ Y DIAZ: Legazpi (n. de Zumarraga, Guipúzcoa, 1503). Conquistador de Filipinas. 

Editorial Sánchez Rodrigo. Plasencia (Cáceres). 1952. 20cm. 136pgs. +1h. de índice. Enc. en cartoné 

editorial con cubiertas a color. En muy buen estado.   16€ 

 

20471. CARMEN GURRUCHAGA (n. de San Sebastián, 1955): Los jefes de ETA. 2ª edición. Madrid, 

2001. 24cm. 365pgs. con fotos en el texto.   10€ 

 

20473. FERNANDO SAVATER (n. de San Sebastián, 1947): Diario de Job. 2ª edición. Ediciones 

Cátedra. Madrid. 21cm. 167pgs.    8€ 

 

20512. JOAQUIN DE YRIZAR (n. de Azkoitia, 1893): Arquitectura popular vasca. Nueva Editorial. San 

Sebastián, 1934. En tamaño folio (32cm.) 15pgs. con fotos y dibujos en el texto y un cromo en la 

cubierta. Raro.  22€ 

 

20557. JUAN MAÑE Y FLAQUER: Viaje por Guipúzcoa al final de su etapa foral. Reedición de la parte 

del tomo II de “El Oasis. Viaje al País de los Fueros”, dedicada a Guipúzcoa (1876). Biblioteca 

Vascongada Villar. Bilbao, 1969. Imp. La Editorial Vizcaína. 24cm. 503pgs. +1h. de colofón. Con 

ilustraciones y vistas en el texto.   16€ 

 

20558. JOSE MARIA BUSCA ISUSI (n. de Zumárraga, 1916): Zumárraga. Gráficas Izarra, de San 

Sebastián, 1970. 20cm. 67pgs. + 1h. de índice. Con fotos, alguna muy curiosa (la última diligencia).  

10€ 

 

20559. MARTIN DE UGALDE (n. de Andoáin, Guipúzcoa, 1921): Síntesis de la historia del País Vasco. 

Madrid, 1974. 18cm. 209pgs.   8€ 

 

20580. JUAN M. ENCIO CORTAZAR, doctor arquitecto: Un proyecto en la Parte Vieja. Meditación sobre 

este conjunto urbano. Prólogo (hasta la pág. 17) de Julián Martínez Ruiz. San Sebastián. Gráficas 

Izarra, 1982, 24cm. 148pgs. + numerosas láms, fuera de texto, algunas plegadas, planos, fotos de la 

parte vieja de San Sebastián. Estudio relativo al proyecto redactado en 1968 por la Dirección de 

Urbanismo del Ayuntamiento de San Sebastián para la mejora de la Parte Vieja. Muy buscado.    44€ 

 

20582. LEANDRO SILVAN: El término municipal de San Sebastián. Su evolución histórica. Gráficas 

Izarra. San Sebastián, 1971. 24cm. 66pgs. con mapas en el texto.   8€ 

 



20583. ANTONIO CORTAZAR Y MACGIMBARRENA: Monografía de la iglesia parroquial de Santa María, 

de la ciudad de San Sebastián. Gráficas Izarra, San Sebastián, 1974. 24cm. 38pgs. con fotos y planos 

en el texto.    8€ 

 

20585. J. (Juan) A. (Antonio) DE ZAMACOLA (n. de Dima, Vizcaya, 1754): Historia de las naciones 

Bascas de una y otra parte del Pirineo Septentrional y costas del Mar Cantábrico, desde sus primeros 

pobladores, hasta nuestros días. Con la descripción, carácter, fueros, usos, costumbres y leyes de cada 

uno de los estados Bascos que hoy existen. Tomo II. Auch (Midi-Pyrénées. Francia) En la imprenta de 

la Viuda de Duprat, impresora del Rey y de la Ciudad. 1818. 21cm. 346pgs. + 1h. de índice y erratas. 

Buena enc. de la época en hol. piel y lomo cuajado. Comprende este tomo desde la “Unión de las 

provincias bascas de España a la corona de Castilla” concluyendo con “El rey D. Fernando vuelve a 

España” (Diciembre de 1813) a las que se añaden capítulos tales como: Bizcaya recupera sus fueros. 

Descripción de Bizcaya, Estado político de Bizcaya… Lengua de los Bizcainos… Explicación de algunas 

voces antiguas. Ejemplar muy limpio. Muy raro en el mercado y muy pocos ejemplares en el CCPBE. 

(Véase la Ref. 20683)    160€ 

 

20588. JULIO DE ATIENZA NAVAJAS: Casas solariegas y apellidos de Guipúzcoa, según un manuscrito 

del siglo XVIII. Separata de la revista Hidalguía. Madrid, 1961. 24cm. desde la pág. 519 a la 576. Con 

cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Con dedicatoria 

autógrafa del autor.   16€ 

 

20590. ASUNCION ARRAZOLA (n. de Cestona, 1912): Fuenterrabía. Breve historia de una ciudad. San 

Sebastián, 1974. (Gráficas Izarra, de Usúrbil) 24cm. 65pgs. con fotos y figs. +1h. de colofón.   8€ 

 

20591. MIGUEL LABURU (n. de San Sebastián): 75 años de la historia de la Sociedad de Oceanografía 

de Guipúzcoa 1908-1983. Donostia, 1986. (Gráficas Izarra, de Usúrbil) 24cm. 545pgs. + unas 20 

láms. con fotos y fuera de texto. Estudio muy completo.    16€ 

 

20593. CARMEN RODRIGUEZ SORONDO: Arquitectura pública en la ciudad de San Sebastián (1813-

1922). Prólogo de J. J. Martín González. San Sebastián, 1985. Imp. Michelena. 24cm. 207pgs. con 42 

figs. y planos en el texto + 44 láms. con fotos, fuera de texto + 6h. con índices.   18€ 

 

20594. FRANCISCO SESMERO (n. de Portugalete, 1922): La Casa de Juntas de Guernica. Colección 

Temas Vizcaínos. Imp. La Editorial Vizcaína. Bilbao, 1975. 21cm. 55pgs. con fotos en el texto.   8€ 

 

20683. J. (Juan) A. (Antonio) DE ZAMACOLA (n. de Dima, Vizcaya, 1754): Historia de las naciones 

Bascas de una y otra parte del Pirineo Septentrional y costas del Mar Cantábrico, desde sus primeros 

pobladores, hasta nuestros días. Con la descripción, carácter, fueros, usos, costumbres y leyes de cada 

uno de los estados Bascos que hoy existen. Tomo III. Auch (Midi-Pyrénées. Francia) En la imprenta de 

la Viuda de Duprat, impresora del Rey y de la Ciudad. 1818. 21cm. 244pgs.+ 1h. de índice y 1h. 

erratas. Buena enc. de la época en hol. piel y lomo cuajado. Comprende este tomo: Agricultura, 

montes, fábricas y ferrerías. Descripción de la ciudad de Orduña, de la villa de Durango, de la de 

Bilbao. Descripción del Estado de Alaba y la ciudad de Vitoria. Descripción del estado de Guipuzcoa, 

con todos sus pueblos. Descripción de Navarra y do todos sus pueblos, Merindades y ciudades. 

Ejemplar muy limpio. Muy raro en el mercado y muy pocos ejemplares en el CCPBE. (véase la ref. 

20585)   160€ 

 

20690. MARIANO ESTONES LASA (n. de Isaba, Navarra, 1909): Gente vasca en América. Colección 

Auñamendi nº 23. San Sebastián. (Imp. Icharopena, de Zarauz). 1961. 19cm. 191pgs. Enc. editorial 

en plena tela con sobrecubiertas.   14€ 

 

20691. GEGORIO DE MUJICA (n. de Ormaiztegui, Guipúzcoa, 1882): Destellos de historia vasca. Dos 

tomos (obra completa). Colección Auñamendi nº 25 y 26. San Sebastián. (Imp. Icharopena, de 

Zarauz). 1962. 19cm. con 195 y 205pgs. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   22€ 

 

20692. FAUTO AROCENA (n. de San Sebastián, 1896): Nuestra pequeña historia. (Las instituciones, El 

idioma. La Tierra. Los hombres) Colección Auñamendi nº 17. Imp Icharopena, de Zarauz. 1961. 19cm. 

198pgs. +varias láms. plegadas. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   14€ 

 

20711. MATIAS ANTOLIN: Agur, ETA. El adiós a las armas de un militante histórico: Soares Gamboa. 

Madrid, 2001. 22cm. 270pgs.   10€ 



 

20807. LOUIS PAUWELS y Jacques Bergier: El retono de los brujos. Prólogo de Iker Jimenez (n. de 

Vitoria, 1973). Barcelona, 2006. 22cm. 517pgs. +1h. de índice y colofón. Enc. editorial en plena tela 

con sobrecubiertas.   8€ 

 

20810. J (Juan) J. (José) BENITEZ (n. de Pamplona, 1946): El enviado. Barcelona, 1985. 18cm. 

245pgs. Trata de la vida de Jesús.   8€ 

 

20843. IÑIGO CAMINO: Batzokis de Bizkaia. Bilbao. Prólogo de Iñaki Anasagasti. Ediciones Alderdi 

Argitaldariak. Gráficas Garvica. Bilbao, sin año (hacia 198…). En formato folio menor (28cm.) 377pgs. 

con numerosas fotos en el texto, la mayor parte de ellas antiguas. Con dedicatoria autógrafa del autor. 

Estudio muy completo. Raro en comercio.    38€ 

 

20848. MARTIN DE UGALDE (n. de Andoaín, Guipúzcoa, 1921): Euskal kondairaren sintesia. Síntesis 

de la historia del País Vasco. Traductor: José Antonio Aguirre. Ediciones Vascas. Barcelona, 1977. 

20cm. con 209 pgs. y 222pgs. Edición bilingüe.   8€ 

 

20852. MARTIN DE UGALDE (n. de Andoaín, Guipúzcoa, 1921): Síntesis de la historia del País Vasco. 

Ediciones Vascas. Barcelona, 1977. 4ª edición. 18cm. 242pgs.   8€ 

 

20853. Propuesta de Estatuto Político de la Comunidad de Euskadi. Gobierno Vasco. Vitoria-Gasteiz, 

2003 (Imp. Estudios Gráficos Zure, de Erandio). 17cm. 84 + 84pgs. Edición bilingüe.   6€ 

 

20854. Estatuto Político de la Comunidad de Euskadi. Gobierno Vasco. Vitoria-Gasteiz, 2005 (Imp. 

Gráficas Santamaría, de Vitoria). 17cm. 85 + 86pgs. Edición bilingüe.   6€ 

 

20932. JOSE MARIA DE AREILZA (n. de Portugalete, 1909): La Europa que queremos. Madrid, 1986. 

23cm. 223pgs.   8€ 

 

20933. JUAN ZARAGÜETA (n. de Orio, Guipúzcoa, 1883): Pedagogía fundamental. Editorial Labor. 

Barcelona, 1943. 22cm. VII+559pgs. Enc. editorial en plena tela.   16€ 

 

20934. Exposición organizada con motivo de la concesión por la Real Academia de Bellas Artes de San 

Fernando, de la medalla de honor al Ayuntamiento de Bilbao. Madrid, Mayo 1952. En tamaño folio 

(30cm.) 46pgs. +1h. con buenas reproducciones de las esculturas y pinturas expuestas.   35€ 

 

20936. JESUS GONZALEZ DE ZARATE (n. de Vitoria, 1954), Agustín Gómez Gómez (n. de Bilbao, 

1962) y Mariano J. Ruiz de Ael: Mensaje cristológico en la basílica de Nuestra Señora de Estíbaliz. 

Vitoria, 1989. En tamaño folio (19cm.) con 72pgs. +1h. de colofón con numerosas y cuidadas fotos. 

Enc. en cartoné editorial.    14€ 

 

20937. MARGARITA JIMENEZ CASTILLO: La población de Navarra. Estudio geográfico. CSIC. Zaragoza, 

1958. Folio menor (28cm.) 192pgs. con numerosos cuadros estadísticos, planos desplegables, etc.   

16€ 

 

20938. Patrimonio Artístico de la Universidad Pública de Navarra. Textos de Imanol Aguirre, Amaya 

Ascunce et allí. Pamplona, 2003. En formato folio (29cm.) 207pgs. con fotos de los diferentes objetos 

catalogados. Ejemplar impecable.   16€ 

 

20939. Catálogo Monumental de Navarra. I. Merindad de Tudela, por Concepción García Gainza, 

directora et allí. Pamplona, 1980. En formato folio (29cm.) LII + 492pgs. con multitud de fotos en b/n 

y a color, mapas, esquemas dentro y fuera de texto +2h. de índices + unas 150 láms. sin numerar 

que contienen un total de 722 fotos. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas. Inútil destacar la 

importancia de este enorme esfuerzo compilador. Ejemplar impecable.    28€ 

 

20940. MAITE PALIZA MONDUATE: El castillo de Butrón, un episodio del romanticismo. Bilbao, 1992. 

En formato Folio (31cm.) 250pgs. con 208 fotos y dibujos en el texto. Enc. en cartoné editorial con 

sobrecubiertas. Parece una edición no venal. Explica y desarrolla el proyecto de restauración de este 

edificio vizcaíno de la arquitectura decimonónica.    26€ 

 



20941. Ibaiak eta Haranak. El agua, el río y los espacios agrícola, industrial y urbano. Tomo 7. 

Director-Editor: Enrique Ayerbe. Imp. Gráficas Valverde. San Sebastián. 1991. En formato Folio 

(33cm.) 320pgs. con profusión de fotos a color, alguna de gran calidad. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. Algunos de los artículos que contiene, son: Diversidad paisajística de Navarra. La 

variedad climática de Navarra. Flora y vegetación de los valles navarros. Uso del suelo agrario en 

Navarra. Urbanización en Navarra, etc. Ejemplar impecable.   36€ 

  
20995. PLACIDO MUGICA (n. de Urnieta, Guipúzcoa, 1904): Diccionario Manual Latino - Español y 

Español - Latino. Séptima edición. Madrid, 1958. 22cm. 638pgs. Enc. editorial en hol. piel.   14€ 
 

21060. Estudios de Deusto. Revista de la Universidad de Deusto. Segunda época. Volumen 21. Fasc. 

48-49. Bilbao. Enero-Diciembre 1973. (Imp. de Aldecoa, de Burgos) 4º mayor (26cm.) 496pgs. Con 

una buena ración de artículos, entre ellos: Navarra y la desamortización, por J. M. Mutiloa; El decreto 

de Graciano y el pensamiento económico medieval, por Demetrio Iparraguirre, etc.  18€ 

 

21061. Estudios de Deusto. Revista de la Universidad de Deusto. Segunda época. Volumen 23. Fasc. 

55. Bilbao. Julio-Diciembre 1975. (Imp. de Aldecoa, de Burgos) 4º mayor (26cm.) 271pgs. Con una 

buena ración de artículos, entre ellos: Eduardo Dato y la ley de accidentes de trabajo, por Manuel 

Zorrilla Ruiz; Las ideas de Séneca sobre la actividad económica, por Demetrio Iparraguirre, etc.  15€ 

 

21161. Baltasar Jaime Martínez Compañón (n. de Cabredo, Navarra, 1737): Trujillo del Perú en 

el siglo XVIII. Prólogo de Juan Carlos I. Madrid. Ediciones Cultura Hispánica. 1978-1986. Magnífica y 

cuidada edición, impresa en papel de alta calidad y con una buena enc. editorial con lomo en piel, 

nervios y guardas en papel de aguas. Edición facsímil de este rarísimo manuscrito del siglo XVIII de 

este obispo navarro, que se conserva en la Biblioteca del Palacio Real, que nos proporciona de primera 

mano una valiosa información de la sociedad y la naturaleza de esa extensa región peruana. De los 12 

tomos que consta la obra completa, desafortunadamente, solo podemos ofrecer el Tomo I y el Tomo 

III, estos dos profusamente ilustrados con unas 250 el primero y unas 150 láminas el segundo, todas 

ellas a color, más el tomo suplemento donde se describe el plan de la obra, con 34pgs. Los tres tomos 

en tamaño 4º menor.  75€ 

 

21167. EUSTAQUIO FERNANDEZ DE NAVARRETE: Historia de Juan Sebastián del Cano, escrita por… 

Publícala Nicolás de Soraluce y Zubizarreta (n. de Zumárraga, 1830). Vitoria. Imp. de Hijos de Manteli, 

1872. 24cm. LVIII pgs. + 362pgs. + 6 hojas + IX pgs. incluyendo la lámina con la estatua de Juan 

Sebastián del Cano y otra lámina con el plano de la Villa de Guetaria, pero falto del mapa plegado que 

debería llevar. Enc. original en cartoné, de la propia imprenta, con roces propios de la edad. Palau 

89436: “Contiene una traducción de buena parte del Viaje de Pigafetta”. Muy escaso en comercio.   

110€ 

 

21169. Homenaje a la economía de Vizcaya 1901-1951. Número especial de la Revista Financiera del 

Banco de Vizcaya. Bilbao, 1951. Artes Gráficas Grijelmo. Folio menor (28cm.) 482pgs. con multitud de 

fotos en el texto (algunas de gran valor etnográfico), mapas y estados plegados dentro y fuera de 

texto. Artículos de Isidoro Escagües, José Orbegozo, Guillermo Leret, Jesús de Larrea, y otros muchos 

más. Incluye el proyecto de ensanche llamado "Gaviota" entre otros asuntos de gran interés.    18€ 

 

21170. IÑAKI LINAZASORO (n. de Zumárraga, 1931): Caseríos de Guipúzcoa. Segunda edición. Imp. 

E. Itxaropena, de Zarauz, 1974. 20cm. 380pgs. +2h. con numerosas fotos en el texto. Estudio muy 

completo.   14€ 

 

21174. IGNACIO MARIA ECHAIDE (n. de San Sebastián, 1884): Tratado de la subfijación en el idioma 

euskaro. San Sebastián. Tip. de J. Baroja e hijos, 1911. 22cm. 141pgs. +1h. de índice. Enc. nueva en 

plena tela conservando las cubiertas originales.   44€ 

 

21182. San Telmo Museoa. Museo de San Telmo. Guía. Textos en castellano y vascuence de Jabier 

Amorós Oskoz. San Sebastián. Imp. Jesaba. 1992. 4º mayor (26cm.) 91pgs. con numerosas fotos en 

el texto.  10€ 

 

21184. Banco de Vizcaya. Revista Financiera. Abril, 1963. Número extraordinario dedicado a 

Guipúzcoa. Bilbao. Artes Gráficas Grijelmo. En formato folio menor (30cm.) 239pgs. con profusión 

de gráficos, mapas y fotos en el texto. Con una buena ración de artículos de José María Busca Isusi, 



José María Idaztizalea, Julio de Sarasúa, Manuel Laborde, etc. todos ellos enfocados en el punto de 

vista económico, industria y agrícola.  16€ 

 

21253. Fr. I. ACEMEL y Fr. G. Rubio, franciscanos: Guía ilustrada del Monasterio de Ntra. Sra. de 

Guadalupe, por... 3ª edición corregida. Vitoria. Hijos de Heraclio Fournier. 1951. 17cm.  91pgs. 

+1h. de índice + 32 láms. con magnificas fotos en el texto. Enc. nueva en hol. piel.    18€ 

 

21332. JUAN SAENZ DE BURUAGA (n. de Berricano, Alava, 1707): Catecismo de la doctrina cristiana 

explicada por… Arzobispo de Zaragoza. Madrid, 1776. En la imp. de Ulloa. 8º 354pgs. Enc. de la época 

en pleno tafilete, deteriorada por la lomera, con doble fileteado dorado en ambas tapas, cabezas y 

cantos dorados. Muy buena y limpia impresión sobre papel fuerte con grandes márgenes. Palau: 

284315. Muy raro en comercio.  90€ 

 

21340. EPIFANIO PINAGA, O. F. M.: Resumen histórico del Santuario y Convento de Ntra. Sra. de 

Aranzazu. Talleres Gráficos del Santuario de Aranzazu. Oñate (Guipúzcoa). 1954. 19cm. 32pgs. con 

viñetas y dibujos en el texto.   10€ 

 

21344. Gipuzkoako Aurrezki-Kutxa Probintzialaren. Estatutuak. Estatutos de la Caja de Ahorros 

Provincial de Guipúzcoa. Sin lugar, ni año ni imprenta, pero 1983. 21cm. 83pgs.  8€ 

 

21356. RAFAEL DE FLORANES: La supresión del Obispado de Alaba y sus derivaciones en la historia 

del País Vasco. Introducción y notas de Segundo de Ispizúa (n. de Bermeo, 1869). Tomo II (de dos). 

Biblioteca de Historia Vasca. Madrid, 1920. 23cm. 287pgs. Ejemplar intonso.  14€ 

 

21360. TEODORO MARTINEZ: Lanzarote. La isla de los volcanes. Bilbao, 1983. (Imp.) E. Belgas, 

Emilio Arrieta, 2. Bilbao. 16cm. 72pgs. con fotos en el texto y un plano plegado y fuera de texto. 

10€ 

 

21376. Reseña de una visita a algunos hospitales extranjeros y españoles, por el Dr. Carrasco, 

Director del Hospital Civil de Bilbao. Bilbao. Imp. de la Casa de Misericordia. 1899. En formato Folio 

(31cm.) 106pgs. + 2h. de índice. Con planos de planta y alzado en el texto. Enc. nueva en hol. piel. 

Ejemplar impecable. Muy raro, pues no lo vemos en comercio y tan solo 2 ejemplares en el CCPBE.    

66€ 

 

21391. FERNANDO SAVATER (n. de San Sebastián, 1947): Las preguntas de la vida. 6ª edición. 

Barcelona, 2000. 22cms. 286pgs. + 2h. de índice y colofón + varias láms. fuera de texto.   12€ 

  

21416. PEDRO CANO BARRANCO: Crónicas ligeras. Primer volumen (fue el único volumen que se 

publicó). Barcelona, 1928. 23cm. 247pgs. con fotos en el texto + XIV pgs. con el análisis de otras 

obras de este mismo autor. Tiene dos artículos dedicados a la Pelota Vasca, que van desde la 

pág. 223 a la 245 con un total 14 fotos en el texto, de pelotaris, frontones, etc.   25€ 

 

21478. JOSE ANTONIO DE SANGRONIZ (n. de Algorta, Vizcaya, 1895): Modalidades del islamismo 

marroquí. Discurso leído en la recepción publica de… y contestación de Vicente Castañeda Alcover. 

Real Academia de la Historia. Madrid, 1950. 24cm. 55pgs. +1h. de índice.  12€ 

 

21492. TEODORO ANASAGASTI Y ALGAN, arquitecto (n. de Bermeo, 1880): Perspectiva artística. 

Trazados rápidos. Esquemas directos. Con 203 figs. en el texto. Barcelona, 1945. 22cm. XI + 203pgs. 

Enc. editorial en plena tela encerada. Sin duda la obra capital de este famoso arquitecto vasco.  22€ 

 

21518. LUIS MURUGARREN (n. de San Sebastián, 1925): Catedral del Buen Pastor. San Sebastián. 

Gráficas Izarra, de Usurbil. 1975. 24cm. 58pgs. con numerosas fotos en el texto + 1h. de colofón.   8€ 

 

21548. 100 libros vascos fundamentales y diccionario de nombres euskéricos. Bilbao, 1970. 16cm. 

64pgs.  6€ 

 

21686. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: Duero abajo. La Castilla del Cid. San Sebastián. Gráficas 

Fides. 20cm. 197pgs. + 1h. de índice. Ejemplar intonso e impecable.  14€ 

 

21715. MIGUEL ARANGUREN (n. de Las Arenas, Vizcaya, 1970): Desde un tren africano. Madrid, 1990. 

23cm. 153pgs. con dibujos del autor.  8€ 



 

21733. FELIX MARIA SAMAMIEGO (n. de La Guardia, Alava, 1745): Fábulas en verso castellano, para 

las escuelas de Instrucción Primaria, por… Imp. Hijos de Santiago Rodríguez, Burgos, sin año (hacia 

194…) 17cm. 172pgs. con dibujos intercalados y cubiertas ilustradas a color. Enc. en hol. tela con 

cartoné editorial. Ejemplar impecable y casi sin circular.    14€ 

 

21735. ESTEBAN CALLE ITURRINO (n. de Bilbao, 1892): Carmelo de Echegaray (n. de Azpeitia, 1865), 

una vida ejemplar y una obra perdurable. Bilbao. Elexpuru Hnos. 1966. 25cm. 48pgs. +2h. con retrato 

a color. Cuidada edición en papel hilo de alto gramaje.  14€  

 

21739. ISABEL SAN SEBASTIAN: Mayor Oreja, una victoria frente al miedo. Prólogo de Adolfo 

Suárez. Madrid, 2002. 25cm. 317pgs. + 32 láms. fuera de texto, con fotos, alguna muy curiosa. Enc. 

cartoné editorial.   8€ 

 

21740. BLASIO BERAZA, S. I. (Blas Beraza Gorostiaga, n. de Begoña, Vizcaya, 1862): Tractatus 

de Deo Elevante de peccato originali de novissimis. Cursus Theologicus Oniensis. Imp. Eléxpuru 

hermanos, de Bilbao. 1924. 25cm. XXIV+701pgs. Raro en el mercado.    36€ 

 

21767. JAVIER YBARRA Y BERGÉ (n. de Bilbao, 1913) y E. Calle Iturrino (n. de Bilbao, 1892): La 

tumba de Lope García de Salazar en San Martín de Muñatones. Gráficas Nore. Bilbao, 1956. 22cm. 

60pgs. +1h. de colofón.  14€ 

 

22284. (Cartel) Plaza de Toros de Vista-Alegre. Bilbao, 25 Marzo 1914. Novillos de Patricio Medina 

Garvey (antes  Otaolarruchi), para Julián Saiz Saleri II, José Alvarez el Tello y Alejandro Irala. Imp. 

Graphos-Rochelt y Martín, de Bilbao. 40x21cm. impreso a dos tintas en papel alisado, con orla y una 

viñeta en la cabecera.  45€ (si lo solicitan, podemos enviarles una foto) 

 

22467. NEMESIO OTAÑO, S. J. (n. de Azcoitia, 1880): El canto popular montañés. Santander. Talleres 

Tipográficos de J. Martínez. 1915. En formato apaisado (20x13cm.) 63pgs. con fragmentos de música 

notada + 1 lám. con retrato del Padre Otaño por Victorio Macho, capitulares y texto enmarcado. Muy 

raro pues solo hay 2 ejemplares en el CCPBE.    26€ 

 

22476. JESUS DE LUCAS: Pedazos de una vida. San Sebastián. Gráfico Editora. 1947. 21cm. 

VIII+272pgs. + 3 h. de índice y colofón + 1 lám. con retrato del autor. Ejemplar intonso e impecable. 

(véase la ref. 17924).    12€ 

 

23983. Galicia y su desarrollo económico. Banco de Vizcaya. Revista Financiera. Número 

extraordinario. Director: Juan Goicoechea Leniz. Imp. Industrial, Bilbao, 1967. En formato 

folio (30cm.) con 288pgs. con profusión de fotos y gráficos en el texto. Análisis económico muy 

completo del sector industrial, agrícola, forestal, ganadero y pesquero.    18€ 

 

24065. PEDRO ZAPATA LERGA (n. de San Martín de Unx, Navarra, 1946): Bajo la sombra de la Gran 

Pirámide. Zaragoza, 2012. 22cm. 131pgs. +2h. de índice y colofón.   8€ 

 

24067. ALVARO ANTONIO DE CALLE (n. de Vitoria, 1922): Veinte aspectos del amor. Ediciones G. P. 

Barcelona, 1957. 18cm. 158pgs. +1h. con la cubierta a color por Chaco.   10€ 

 

24070. MANUEL MARIA PUGA (Picadillo): Pote aldeano. Semblanza (prólogo, bastante extenso, 

hasta la pág. 16) por Luis Antón de Olmet (n. de Bilbao, 1883). Publicaciones de la Academia 

Gallega de Gastronomía. La Coruña. Imp. Carcor, 2008. 19cm. 123pgs.   18€ 

 

24072. Gabriel Celaya (n. de Hernani, Guipúzcoa, 1911) para niños. Edición preparada por María 

Asunción Mateo e ilustrada con dibujos del autor. Madrid, 2009. 21cm. 125pgs.    8€ 

 

24147. Fr. FELIPE DE LA VIRGEN DEL CARMEN ECHEBERRIA: Sermón predicado en la iglesia 

parroquial de San Sebastián de esta heroica Villa de Madrid, el domingo 28 de mayo de 1820, por… 

con motivo de la solemne acción de gracias que tributaron al Señor los celosos Tribunos de la Sociedad 

de San Sebastián, por la acertada elección de los Diputados de Cortes… a espensas (sic) del Colegado 

de San Sebastián. Madrid, imp. de Alvarez, 1820. 19cm. 16pgs. Curioso folleto del Trienio Liberal. 

Exlibris de tampón de la biblioteca del Conde de Bureta. Muy raro, solo 4 ejemplares en el CCPBE.  34€  

 



24155. P. LESMES FRIAS: La Provincia de Castilla de la Compañía de Jesús, desde 1863 hasta 1914. 

Reseña histórica ilustrada por… Bilbao. Imp. de “El Mensajero del Corazón de Jesús”. 1915. 

25cm. 365pgs. con numerosas fotos en el texto +1h. de índice + 1 lám. con retrato del Papa Pío VII. 

Enc. nueva en plena tela conservando las cubiertas originales.   34€ 

 

24184. FERNANDO FRADE (y Merino) (n. de Vitoria, 1917): La herencia de Faisal. Separata editorial. 

Madrid, 1976. 24cm. 35pgs.   6€ 

 

24243. MARIANO ALVAREZ COCA: Las insuficiencias gonadales en el hombre. Prólogo por el Dr. 

Gregorio Marañón. Editorial Científico-Médica. Barcelona, 1957. 24cm. VIII + 336pgs. con 38 figs. y 

fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela. (El dr. Alvarez Coca, aunque nacido en Valladolid, 

estuvo siempre fuertemente vinculado con la ciudad de Bilbao. Véase Auñamendi Eusko 

Entziklopedia).   14€ 

 

24371. JOSE MARIA SALAVERRIA: El muñeco de trapo. Madrid, 1928. 20cm. 257pgs. +1h. de índice. 

Ejemplar intonso con cubiertas a color. Ejemplar impecable. Aunque nacido en 1873 en Vinaròs 

(Castellón), Salaverría siempre estuvo fuertemente vinculado con San Sebastián, desde su más 

temprana edad.  14€ 

 

24402. B. FELIX MAIZ (n. de Pamplona, 1900): Alzamiento en España. De un diario de la conspiración. 

Editorial Gómez. Pamplona, 1952. 21cm. 329pgs. Maiz fue un colaborador muy cercano a Mola.  18€ 

 

24412. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Plaza del Castillo (novela). Barcelona, 

1981. Primera edición. 18cm. 272pgs. Los Sanfermines de 1936, Pamplona y su gran Fiesta.   10€ 

 

24415. AMADEO DE FUENMAYOR: La erección del Opus Dei en Prelatura Personal. Pamplona, 1983. 

Separata editorial de “Ius Canonicum”. 24cm. 55pgs.  10€ 

 

24469. MANUEL VILLAR RASO: Comandos vascos. Primera edición. Barcelona. 1980. 22cm. 289pgs. 

Novela basada en hechos reales: la fuga de los miembros detenidos de un comando en Roncesvalles.  

12€ 

 

24500. M. (Manuel) ARMIJO VALENZUELA y J. (Josefina) San Martín Bacaicoa (n. de Ulzurrun, Navarra, 

1934): La salud por las aguas termales. Madrid, 1984. 21cm. 120pgs. +3h.   10€ 

 

24530. JOSE MARIA OCTAVIO DE TOLEDO (n. de Corella, Navarra, 1830): Catálogo de la Librería del 

Cabildo Toledano. 1ª Parte: Manuscritos. Madrid, 1903. 4º mayor (26cm.) con 207pgs. Ejemplar, 

aunque en rústica, intonso y en estado impecable. La segunda parte sobre Impresos, se publicó 

separadamente, cuatro años mas tarde en 1906.    38€ 

 

24744. ARTURO M. CAYUELA, S. J. (n. de Pamplona, 1883): Menéndez y Pelayo orientador de la 

cultura española. Colección sistematizada… de 52 obras del maestro, con preliminares, notas e índices. 

2ª edición. Madrid, 1954. 22cm. 490pgs.    16€ 

 

24751. E. (Eusebio) GOICOECHEA ARRONDO: Cantos sagrados pastorales. 2ª edición. Gráficas 

Brasil. Madrid. 1962. 17cm. 92pgs. +2h. de índice. Con música notada.  12€ 

 

24758. RAFAEL GUERRERO: Canciones populares españolas. Colección completa de cantares recogidos 

por… Contiene malagueñas, sevillanas, peteneras, habaneras, soleades, granadinas, gallegadas, 

zortcicos (con la letra en vascuence), etc. Rara y buena edición facsímil, sin lugar ni año (hacia 

196…) de la muy rara de Barcelona de la editorial Maucci de 1897.  16€ 

 

24829. EMIL KAUFMANN: La arquitectura de la Ilustración. Barroco y posbarroco en Inglaterra, Italia y 

Francia. Prólogo (muy extenso, hasta la pág. XXXI) de Rafael Moneo (n. de Tudela, 1937). 

Barcelona, 1974. 4º mayor (25cm.) XXXI + 416pgs. + 2h. de índice. Con 223 fotos, figs. y planos en 

el texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   42€ 

 

24843. El profetismo en la Biblia. Semana de Estudios Bíblicos de la escuela de Teología. Madrid, 

1975. 24cm. 138pgs. +1h. Contiene los cinco siguientes trabajos: José Alonso Díaz. La persona del 

profeta; Angel González Núñez. Verdaderos y falsos profetas; Francisco Lage Martínez. El mensaje 



profético; Luis Maldonado. El anuncio profético hoy; José Angel Ubieta (n. de Bilbao, 1926). El 

profetismo en la primera comunidad cristiana.  12€ 

 

24862. Jerarquía. La Revista Negra de la Falange. Pamplona. (Imprenta de la Editorial 

Aramburu). Nº cuarto. 1938. Director: Fermín Yzurdiaga. En formato folio (30cm.) 197pgs. + 

colofón. Con artículos de Bruno Ibeas, Angel María Pascual (n. de Pamplona, 1911), Joaquín 

Entrambasaguas, Manuel Díez Crespo, entre otros. Aunque encuadernado, ejemplar intonso. Buena 

enc. nueva en plena tela negra con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales 

negras. Cuidada edición en papel de alto gramaje.   54€ 

 

24866. JESUS IRIBARREN RODRIGUEZ (n. de Villarreal, Alava, 1912): El Concilio Vaticano segundo 

(algunos comentarios a los rumores de prensa). Madrid, 1962. 19cm. 144pgs. Muy curioso.   14€ 

 

24925. MARIA BENGOA (n. de Bilbao, 1959): La poeta Angela Figuera (1902-1984). Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 2003. 21cm. 155pgs. Con fotos e ilustraciones. Ejemplar impecable.   10€                             

 

25014. MIGUEL OTERO SILVA (n. de Anzoátegui, Venezuela, 1908): Lope de Aguirre. Príncipe de la 

libertad. Toledo, 1984. 20cm. 273pgs. +1h. de índice. Enc. editorial en plena tela, con sobrecubiertas. 

Interesante biografía novelada, que comienza en su Oñate natal, de este controvertido 

conquistador.  10€ 

 

25015. ROBERTO LOTINA BENGURIA (n. de Gorliz, Vizcaya 1912): Los mariscos. Gráficas Loroño. 

Bilbao, 1973. 112pgs. + 38 láms. a color, fuera de texto. Equinoderno. Moluscos. Crustaceos. Culinaria 

de los mariscos. Vocabulario.   12€ 

 

25027. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Retrato (al minuto) de un cabrón 

contemporáneo (banda sonora de una vida cualquiera). Madrid, 1977. 18cm. 133pgs.    10€ 

 

25044. RAFAEL GARCIA SERRANO (n. de Pamplona, 1917): Concierto para máquina de escribir y cinco 

toques de corneta. Madrid, 1984. 21cm. 179pgs. +2h. de índice y colofón.   12€ 

 

25045. EUSEBIO FERRER, María Teresa Puga y Enrique Rojas: Matrimonio de amor, matrimonio de 

estado. Vida de Alfonso XII y vicisitudes de su reinado. Imp. Line Grafic, de Ansoáin (Navarra). 

1993. 21cm. 342pgs. con ilustraciones en el texto.   12€ 

 

25129. MANUEL LEGUINECHE (n. de Gernika, 1942) y María Antonia Velasco: El viaje prodigioso. 900 

años de la primera cruzada. Alfaguara. Segunda edición. Madrid, 1996. 24cm. 327pgs. (véase la ref. 

19687).   12€ 

 

25130. RAFAEL SANCHEZ MAZAS: La vida nueva de Pedrito Andía. Gráficas Estella, Estella (Navarra), 

1971. 19cm. 211pgs. Sánchez Mazas aunque nacido en Madrid, siempre estuvo fuertemente 

vinculado con Bilbao, donde vivió, se educó y llevó a cabo su labor literaria.   8€ 

 

25131. OCTAVIO GIL MUNILLA (n. de Tudela, 1922): Explicación histórica del aislacionismo 

norteamericano. Ateneo. Madrid, 1955. 19cm. 68pgs. + 4h. de índice y colofón. Ejemplar intonso.  8€ 

 

25149. RODNEY GALLOP: Los vascos. Versión española de Isabel Gil de Ramales. Dibujos de Marjorie 

Gallop. Madrid. Gráficas Ultra. 1945. 23cm. 238pgs. +1h. de índice, con dibujos en el texto. Enc. 

editorial en plena tela decorada. Muy interesante obra de ste famoso folklorista y vascófilo inglés que 

dedica un amplio espacio (desde la pág. 78 a la 150) a los cantos y danzas populares vascos.   14€ 

 

25159. ALBERTO PEREZ CALVO (n. de Tudela, 1944): Los partidos políticos en el País Vasco. Imp. 

Edigrph. Bilbao, 1977. 20cm. 119pgs.   10€ 

 

25169. TEODORO DE IRADIER (n. de Vitoria, 1869): La Caballería en los ejércitos modernos. Madrid. 

Imp. de La Revista de Archivos. 1907. 24cm. 80pgs. + 2h. de índice y colofón + 1 mapa plegado fuera 

de texto. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. Dedica, entre otros una atención muy pormenorizada a loa raids llevados a cabo por la 

caballería rusa durante la guerra ruso-japonesa de 1904-1905.  Con dedicatoria autógrafa del autor. 

Muy raro pues solo aparece un ejemplar en el CCPBE.   34€ 

 



25175. ENRIQUE DE GANDIA: Orígenes prearios del pueblo vasco. Editorial Vasca Ekin. Buenos Aires, 

1943. 18cm. 153pgs. +3h. de índice y colofón.    24€ 

 

25176. EMILIANO DE ARRIAGA (n. de Bilbao, 1944): Lexicón bilbaíno. Prólogo (hasta la pág. 8) de 

Luis Michelena (n. de Rentería, 1915). Segunda edición. Biblioteca Vasca. Madrid, 1960. 20cm. 

181pgs. +1h. de colofón. Ejemplar intonso en tirada especial en papel registro de 250 ejemplares. El 

nuestro el nº 114.  26€ 

 

25177. JUAN ARANZADI (n. de Santurce, 1949): Milenarismo vasco. Edad de oro, etnia y nativismo. 

Taurus. Madrid, 1982. 21cm. 538pgs. +1h. de colofón.   12€ 

 

25178. Manuel de Irujo-ri (n. de Estella, Navarra, 1891). Omenaldia (Homenaje). Iruñea, 29-3-1981. 

Sociedad de Estudios Vascos. 21cm. 45pgs. con fotos. Texto bilingüe en español y vasco. Ponencias de 

Iosu Ardaiz, M. J. Urmeneta, Goyo Monreal, Eugène Goyheneche y otros.   8€ 

 

25180. Guía del Museo Provincial de Arqueología de Alava. Imp. de la Diputación Foral. Vitoria, 1978. 

25cm. 98pgs. con fotos en el texto + 1 mapa plegado de Alava. Textos de José Antonio Agorreta, 

Sáenz de Urturi et allí.   10€ 

 

25182. ALBERTO SAN CRISTOBAL (n. de Larrauri, Bizkaia, 1900) y Jesús Basañez (n. de Leoia, 

Vizcaya): Arlotadas. Cuentos y sucedidos vascos. Imp. A. G. Rontegui, de Erandio. 1992. 21cm. 

330pgs. Nuevo ramillete de historias, totalmente inéditos (del prólogo).   18€ 

 

25188. José Miguel Barandarián-en Omenaldia. Oñati 4-11-1979. Eusko Ikaskuntza. Sociedad de 

Estudios Vascos. Sin imprenta ni lugar. 21cm. 32pgs. con fotos del homenajeado en los textos. 

Artículos de Imanol Olaizola, Koldo Mitxelena y otros.   8€ 

 

25227. Islamología, por Félix M. Pareja, en colaboración con Alejandro Bausani, de la Universidad de 

Roma y Ludwig von Hertling, de la Universidad de Innsbruck, con un apéndice sobre la literatura 

arábigo española, por Elías Terés Sadaba (n. de Funes, Navarra, 1915), de la Universidad 

Central. Madrid, Razón y Fé, 1952-1954. 2 tomos (obra completa) en 4º mayor (26cm.), con 

paginación continuada, con un total de XVIII + 1104pgs. con 43 figuras, mapas (alguno a doble 

página) y grabados y 9 árboles genealógicos y diagramas todos ellos dentro del texto. Error tipográfico 

con duplicidad del texto tan solo en las dos primeras páginas del tomo I, sin que afecte a su lectura. 

Monumental estudio.  60€  

 

25320. (Antonio de) ASCARGORTA: Compendio de la historia de España. Paris. Libreria Europea de 

Baudry, 1838 (Imp. Casimir). 22cm. VII + 421pgs. Ejemplar muy limpio con buena enc. de la época 

en plena piel (tafilete) con el lomo cuajado, algo ajada. Raro en comercio y un solo ejemplar en las 

bibliotecas del País Vasco.    46€ 

 

25403. ANA MARIA LAJUSTICIA BERGASA (n. de Bilbao, 1924): El magnesio. Sexta edición. Barcelona, 

1979. 20cm. 222pgs. Enc. Editorial en plena tela.  10€ 

 

25426. ERICH PECHER: Juan XXIII. Biografía ilustrada. Ediciones Destino. Primera edición. Imp. de 

Heraclio Fournier. Vitoria. 1961. 24cm. 144pgs. Con fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela.  

12€ 

 

25524. RAMON DE LA MAR SILVA (n. de Bilbao, 1912): Las cinco “bocinas” del Señoría de Vizcaya. 

Tomo I: El macizo del Gorbea. Tomo II: Sollube, Oiz, Ganekogorta y Kolitxa. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1977. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. y 55pgs. con fotos y mapas a color 

en el texto. 10€ 

 

25525. RAMON DE LA MAR SILVA (n. de Bilbao, 1912): Montes centrales de Bizkaia. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao. 1989. (imp.) Gestingraf. 21cm. 112pgs. con fotos y mapas a color en el texto.  8€ 

 

25526. VALENTIN DE LASUEN (n. de Zaldivar, Vizcaya, 1924): Los últimos hórreos de Bizkaia. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao. 1989. (imp.) Gestingraf. 21cm. 63pgs. con fotos a color y planos 

en el texto. 8€ 

 



25527. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): El paisaje natural. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1974. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 59pgs. con fotos a color y planos en el texto. Fue el 

primer número de esta magnífica colección.  8€ 

 

25528. JOSE LUIS BENGOA ZUBIZARRETA (n. de Bilbao, 1940): Nuestros instrumentos musicales. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1975. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color 

en el texto.  8€ 

 

25530. LUIS MARIA URQUIOLA (n. de Bilbao, 1941): Fauna submarina de invertebrados en la costa de 

Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1975. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos 

a color en el texto.  8€ 

 

25531. K-Toño Frade (n. de Bilbao, 1914): Recuerdos bocheros. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color en el texto.  8€ 

 

25532. ANDRES E. DE MAÑARICUA (n. de Bilbao, 1911): Santa María de Begoña. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1975. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color en el texto.  8€ 

 

25533. ANGEL DE LA IGLESIA Y GOMEZ DE LA VEGA: Antonio de Trueba. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1975. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e ilustraciones en el texto.  

8€ 

 

25535. ERNESTO NOLTE Y ARAMBURU (n. de Bilbao, 1937): Cuevas y espeleología de Vizcaya. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1975. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color 

en el texto.  8€ 

 

25536. ADRIAN CELAYA IBARRA (n. de Luchana, Baracaldo, 1917): El fuero de Vizcaya. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1975. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e 

ilustraciones en el texto.  8€ 

 

25538. JOAQUIN DE ALMUNIA Y DE LEON: Antigua industria del hierro en Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1975. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e ilustraciones en 

el texto.  8€ 

 

25539. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): Historia geológica de Vizcaya. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 53pgs. con fotos a color en el texto. 

8€ 

 

25540. LUIS DE CASTRESANA (Valle de Trápaga, 1925): José María de Iparraguirre. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e ilustraciones en 

el texto. 8€ 

 

25541. FEDERICO TOMBELLE (n. de Miravalles, Vizcaya): Los altos hornos. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 56pgs. con fotos a color en el texto.  8€ 

 

25542. IGNACIO MIRO VIAR (n. de Bilbao, 1957): Anfibios y reptiles de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e ilustraciones en 

el texto.   8€ 

 

25543, JUAN JOSE MESEGUER (n. de Ermua, Vizcaya, 1922): Nuestra cocina. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e ilustraciones en 

el texto.   8€ 

 

25544. JUAN JOSE APELLANIZ (n. de Bilbao, 1932): El hombre prehistórico en Vizcaya. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e 

ilustraciones en el texto. 8€ 

 

25545. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): El clima en la agricultura de Vizcaya. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e 

ilustraciones en el texto. 8€ 

 



25548. PABLO BILBAO ARISTRGUI (n. de Bilbao, 1915): Jesús Arámbarri. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1976. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e ilustraciones en el texto.  

8€ 

 

25555. JOSE ANTONIO ARANA MARTIJA (n. de Guernica, 1931): Opera vasca en Vizcaya. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1977. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.  8€ 

 

25556. JOSE LUIS FERNANDEZ RUIZ (n. de Portugalete, 1934): La Bolsa de Bilbao. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1977. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.  8€ 

 

25558. ALBERTO LOPEZ ECHEVARRIETA (n. de Bilbao, 1945): El cine en Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1977. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.  8€ 

 

25559. LUIS MARIA URQUIOLA (n. de Bilbao, 1941): Monumentos laborales de Vizcaya. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1977. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color en el texto.  

8€ 

 

25560. ANGEL DE LA IGLESIA Y GOMEZ DE LA VEGA: El caserío, en el paisaje rural de Vizcaya. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1978. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color e 

ilustraciones en el texto.  8€ 

 

25561. FRANCISCO SESMERO (n. de Portugalete, 1922): Las Juntas Generales del Señorío de Vizcaya. 

Colección Temas Vizcaínos. Imp. La Editorial Vizcaína. Bilbao, 1978. 21cm. 55pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.   8€ 

 

25563. FLORENTINO CASTAÑOS (n. de Baracaldo, 1918): Astarloa y la lengua vasca. Colección Temas 

Vizcaínos. Imp. La Editorial Vizcaína. Bilbao, 1978. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el 

texto.   8€ 

 

25565. LUIS DEL OLMO (n. de Bilbao, 1922): Relatos verídicos de un Bilbao pintoresco. Colección 

Temas Vizcaínos. Imp. La Editorial Vizcaína. Bilbao, 1978. 21cm. 55pgs. con viñetas e ilustraciones a 

color en el texto.  8€ 

 

25566. PRUDENCIO ORTIZ DEL PORTILLO (n. Somorrostro, Vizcaya): Cultivo de las huertas vizcaínas. 

Colección Temas Vizcaínos. Imp. La Editorial Vizcaína. Bilbao, 1978. 21cm. 55pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25568. SANTIAGO ONAINDIA (n. de Amoroto, Vizcaya, 1909): Leyendas y tradiciones vascas de 

Navidad. Colección Temas Vizcaínos. Imp. La Editorial Vizcaína. Bilbao, 1978. 21cm. 55pgs. con 

ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25569. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): El calendario vasco. Colección Temas 

Vizcaínos. Imp. La Editorial Vizcaína. Bilbao, 1979. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el 

texto.  8€ 

 

25570. MARIO ANGEL MARRODAN (n. de Portugalete, 1932): Aurelio Arteta. Colección Temas 

Vizcaínos. Imp. La Editorial Vizcaína. Bilbao, 1979. 21cm. 55pgs. con ilustraciones a color en el texto 

de la obra de este pintor.    8€ 

 

25571. LUIS DE CASTRESANA (Valle de Trápaga, 1925): Pintura y pintores de Vizcaya. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con ilustraciones a color en 

el texto. 8€ 

 

25572. JON JUARISTI (n. de Bilbao, 1951): La leyenda de Jaun Zuria. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con ilustraciones a color en el texto. 8€ 

 



25573. EMILIO GUINEA (n. de Bilbao, 1907): El paisaje vegetal de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto. 8€ 

 

25574. JOSE ANTONIO ARANA MARTIJA (n. de Guernica, 1931): Bernardo Gabiola. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.  8€ 

 

25575. MANUEL VITORIA (n. de Bilbao, 1945): Nicolás Achúcarro. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25576. K-Toño Frade (n. de Bilbao, 1914): El piar de un chimbo. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25577. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): Geología de la costa vizcaína. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 111pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.  8€ 

 

25578. JOSE NARIA GARCIA DE MENDOZA (n. de Durango, 1925): El templo de los Santos Juanes. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con ilustraciones a 

color en el texto.  8€ 

 

25579. JOSE ANTONIO MUÑOZ VIVAS (n. de San Salvador del Valle, Vizcaya, 1941): Gastronomía de 

las setas. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 63pgs. con 

fotos e ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25581. JAVIER BENGOECHEA, Santiago Onaindía y Jon Juaristi: La Navidad en el Museo de Bellas 

Artes de Bilbao. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1980. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 61pgs. 

con ilustraciones a color en el texto. 8€ 

 

25582. RAMON DE LA MAR SILVA (n. de Bilbao, 1912): Peñas del Duranguesado. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1981. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos y mapas a color en el 

texto.   8€ 

 

25583. JOSE RAFAEL DE MEDARIA (n. de Orduña, 1913): La ciudad de Orduña. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1981. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color en el texto.   8€ 

 

25584. JON DE EGUILEOR (n. de Bilbao, 1919): El cultivo de frutales: el manzano. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1981. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.   8€ 

 

25585. LORENZO ASUA GOROSTOLA (n. de Bilbao, 1911): Peces de mar. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1981. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos a color en el texto.   8€ 

 

25589. JOSE LUIS BENGOA ZUBIZARRETA (n. de Bilbao, 1940): Euskal jokoak (juegos vascos). 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1981. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 111pgs. con fotos a color 

en el texto.  10€ 

 

25591. SABINO LARREA EREÑO: Agricultura en Vizcaya (erlegintza bizkaian). Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1981. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.   8€ 

 

25592. JULIAN ECHEVARRIA “Camarón”: El circo amateur del Club Deportivo de Bilbao. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1981. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.   8€ 

 

25593. JOSE ANTONIO ARANA MARTIJA (n. de Guernica, 1931): Canciones de Navidad (Gabonetako 

kantak). Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1981. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 62pgs. con fotos 

e ilustraciones a color en el texto.   8€ 

 



25594. EUSEBIO MARTIJA LEJARRETA (n. de Bilbao, 1922): Ermitas en el paisaje de Vizcaya. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.   8€ 

 

25596. XABIER SAENZ DE GORBEA (n. de Las Arenas, 1951): Los hermanos Zubiaurre. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 62pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto de estos dos pintores.   8€ 

 

25597. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): El suelo agrícola en Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.   8€ 

 

25598. RAFAEL ENRIQUE URALDE “Quiquito” (n. de Bilbao, 1911): Apuntes para una historia del teatro 

en Bilbao. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con 

fotos e ilustraciones a color en el texto.   8€ 

 

25599. TEODORO MARTINEZ SAENZ (n. Vitoria, 1907): La basílica-catedral del Señor Santiago. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.   8€ 

 

25600. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): Los ríos de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1978. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 111pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.   8€ 

 

25601. JOSE MARIA GOCHI MENDIZABAL (n. de Bilbao, 1924): Bromatología de la cocina vasca. Los 

ríos de Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1978. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. 

con fotos e ilustraciones a color en el texto.   8€ 

 

25602. ALBERTO LOPEZ ECHEVARRIETA (n. de Bilbao, 1945): Semana Santa en Vizcaya. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1979. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.  8€ 

 

25603. JOSE MILLAN DEL TORO (n. de Bilbao, 1908): Pájaros cantores en Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1979. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.  8€ 

 

25605. RAMON MANDIOLA LARRINAGA (n. de Bilbao, 1898): Casi un siglo de futbol en Vizcaya. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1979. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25606. Grupo Etniker-Bizkaia y Luis Alfonso Esteban Guereca (n. de Bilbao, 1942): Juegos y canciones 

infantiles en Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1979. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 

111pgs. con fotos e ilustraciones a color y música notada en el texto.  10€ 

 

25607. SANTOS DE PAGADIGORRIA (n. de Elorrio): La villa de Elorrio. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1979. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

 

25608. Prudencio Ortiz del Portillo, José María Gochi Mendizabal y K-Toño Frade: Triología del Txakolí. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1979. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 63pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25610. JOSE MANUEL ESTOMBA ARRUABARRENA (n. de Irún, 1916): Gabon Ipuiñak (cuentos de 

Navidad). Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1979. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con 

fotos e ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25611. JOSE MANUEL SANCHEZ TIRADO (Bilbao, 1926): El Arenal y San Nicolás. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

 



25612. RAMON DE LA MAR SILVA (n. de Bilbao, 1912): Montes Mugalaris de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 111pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

10€ 

 

25613. JESUS DORAO LANZAGORTA (n. de Bilbao, 1934): La problemática de la energía. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el 

texto.  8€ 

 

25614. LUIS REIZABAL DE MATEO (n. de Vitoria, 1920): La génesis de la Universidad de Deusto. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.  8€ 

  

25615, K-Toño Frade (n. de Bilbao, 1914): Ensaladilla bilbaína de tipos populares. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

  

25616. VALENTIN DE LASUEN (n. de Zaldivar, Vizcaya, 1924): Crónicas de las fiestas euskaras. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 71pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.  8€  

 

25618. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): Geomorfología de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1986. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

 

25619. ANGEL ORTIZ ALFAU (n. de Bilbao, 1924): Bilbao en la obra de Unamuno. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1986. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

 

25621. JOSE MANUEL RUIZ CONDE (n. de Bilbao): La coral y el maestro Guridi. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1986. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.   

8€ 

 

25623. MIGUEL IBAÑEZ ARTICA: Ecología de la pesca en el golfo de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1986. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.   

8€ 

 

25624. CARLOS BACIGALUPE (n. de Bilbao, 1946): Pequeña historia del Teatro Arriaga. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1986. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el 

texto.  8€ 

 

25626. JESUS LLONA LARRAURI (n. de Bilbao, 1931): Mamíferos salvajes del País Vasco. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 111pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.  8€ 

 

25627. KARMELE GOÑI AUZMENDI (n. de Tolosa, 1926): Evolución del traje vizcaíno. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.  8€ 

 

25628. JESUS DORAO LANZAGORTA (n. de Bilbao, 1934): Estructura socio-económica de Vizcaya. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25629. FERNANDO CASTRO OCHANDIANO (n. de Bilbao, 1924): El juego de pala. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.  8€ 

 

25630. K-Toño Frade (n. de Bilbao, 1914): Vivencias navideñas de un ex chaval bilbaíno. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con ilustraciones a color en 

el texto.  8€ 

 



25631. RAMON DE LA MAR SILVA (n. de Bilbao, 1912): Montes costeros de Vizcaya (I). Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao. 1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos y mapas a color en 

el texto. 8€ 

 

25632. LUIS DEL OLMO (n. de Bilbao, 1922): Un paseo por el Bocho. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao. 1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos y mapas a color en el texto. 8€ 

 

25633. RAFAEL BARBIER ITURMENDI (n. de Bilbao, 1920): Crónica amable de la Caja de Ahorros 

Vizcaína. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao. 1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 63pgs. con fotos 

y mapas a color en el texto. 8€ 

 

25634. ALBERTO LOPEZ ECHEVARRIETA (n. de Bilbao, 1945): Segundo de Olaeta. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto de este músico y coreógrafo guerniqués.   8€ 

 

25635. ANASTASIO DE OLABARRÍA Y AGUIRRE (n. de Bilbao, 1916): San Antón, escudo de Bilbao. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 63pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto de este famoso templo bilbaíno.   8€ 

 

25636. JOSE ANTONIO ARANA MARTIJA (n. de Guernica, 1931): Resurrección María de Azkue. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 111pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.  10€ 

 

25637. SABINO LARREA EREÑO: Cunicultura en Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1983. 

(imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color.   8€ 

 

25638. JOSE ANGEL GARCIA DE CORTAZAR (n. de Bilbao, 1939): Vizcaya en la alta Edad Media. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.   8€ 

 

25639. RAMON LOPEZ DOMENECH: Biografía del río Lea. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1983. 

(imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25640. JOSE MARIA GOROSTIZA (n. de Bilbao, 1920): El belenismo en Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.  8€ 

 

25641. MIGUEL IBAÑEZ ARTICA: Oceanografía física del golfo de Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1984. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

 

25642. VALENTIN DE LASUEN (n. de Zaldivar, Vizcaya, 1924): Guerediaga y la merindad de Durango. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1984. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 63pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.   8€ 

 

25643. PRUDENCIO ORTIZ DEL PORTILLO (n. Somorrostro, Vizcaya): Malas hierbas de los cultivos. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1984. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.   8€ 

 

25644. MARIO ANGEL MARRODAN (n. de Portugalete, 1932): Antología de las minas. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1984. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.   8€ 

 

25645. EDUARDO SANMILLAN TRUEBA: Crónica inacabada del ciclismo vizcaíno. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1984. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en 

el texto.   8€ 

 

25646. RAMON DE LA MAR SILVA (n. de Bilbao, 1912): Montes costeros de Vizcaya (II). Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao. 1984. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color en el 

texto. 8€ 

 



25647. JOSE LUIS ETXEBARRIA Y GORI (n. de Bilbao, 1925): Bizkai’ko dantzak. Danzas de Vizcaya. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao. 1984. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 111pgs. con fotos e ilustraciones a 

color y música notada en el texto.  12€ 

  

25648. JOSE LUIS MARCOS MUÑOZ (n. de Bilbao, 1952): Arqueología de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao. 1984. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto. 

8€ 

 

25649. JESUS DORAO LANZAGORTA (n. de Bilbao, 1934): La reindustrialización vasca. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1984. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el 

texto.   8€ 

 

25650. JOSE MARIA ARENAZA URRUTIA (n. de Aretxabaleta, Guipuúzcoa): Juan de Echevarría. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1984. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto de los cuadros de este pintor.   8€ 

 

25652. JULIAN ALEGRIA PEREZ (n. de Bilbao, 1888): Carnavalescas bilbaínas. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color y música 

notada en el texto.   8€ 

 

25653. FRANCISCO GARAT UNIBASO (n. de Plencia, Vizcaya, 1937): La pesca de la ballena. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€   

 

25655. CARLOS BACIGALUPE (n. de Bilbao, 1946): Alfredo de Echave. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color de este autor teatral.  

8€    

 

25656. JOSE MANUEL LETAMENDIA (n. de Bilbao): El teléfono en Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€ 

 

25657. LUIS DEL OLMO (n. de Bilbao, 1922): Memorias de un peatón Bilbaíno. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1986. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€ 

 

25659. Enrique, Alejandro y Javier Franco San Sebastián: Minerales de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1987. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones.   8€ 

 

25660. ALBERTO LOPEZ ECHEVARRIETA (n. de Bilbao, 1945): La dama de Amboto. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1987. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 47pgs. con fotos e ilustraciones de esta curiosa 

leyenda de brujería.   8€ 

 

25661. BALENDIN DE LASUEN (n. de Zaldivar, Vizcaya, 1924): Orfeones y corales en Bizkaia. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1987. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones en 

el texto.   8€ 

 

25662. SABINO LARREA EREÑO: La avicultura en Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1987. 

Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.   8€ 

 

25663. Homenaje a Luis Castresana. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1987. Gráficas Ibarsusi. 

21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.   8€ 

 

25664. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): El zodíaco en la naturaleza vasca. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1987. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 111pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.  

8€  

 

25665. JESUS MARIA ALDAY (n. de Agurain, Alava, 1945): Los hermanos Iruarrizaga. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1987. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones en el texto de estos 

tres hermanos, todos claretianos y músicos.  8€    

 

25666. FERNANDO CASTRO OCHANDIANO (n. de Bilbao, 1924): El juego de cesta-punta. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1987. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 111pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.    

8€ 



 

25667. BALENDIN DE LASUEN (n. de Zaldivar, Vizcaya, 1924): La anteiglesia de Zaldivar. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1987. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones en el texto.  

8€ 

 

25669. JOSE MANUEL RUIZ CONDE (n. de Bilbao): Andrés de Isasi. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1988. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color y música notada en el texto.   

8€ 

 

25670. PEDRO ESCALANTE GARAY: Bancos y cajas de Bilbao. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1988. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 95pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25671. JOSE MARIA ARENAZA URRUTIA (n. de Aretxabaleta, Guipuúzcoa): Nemesio Mogrobejo. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1988. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a 

color de las diferentes obras de este escultor, en el texto.  8€ 

 

25672. PEDRO MARIA CASTAÑOS UGARTE (n. de Baracaldo, 1946): Mamíferos prehistóricos de 

Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1988. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25673. K-Toño Frade (n. de Bilbao, 1914): La salsa de San Mamés. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1986. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 46pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25674. JOSE ANTONIO ARANA MARTIJA (n. de Guernica, 1931): Santa María de Guernica. Gernikako 

Andra María. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1988. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 111pgs. con fotos e 

ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25675. JOSE ANGEL GARCIA DE CORTAZAR (n. de Bilbao, 1939): Vizcaya en la plena Edad Media. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1988. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.  8€ 

 

25679. AGUSTIN SANCHEZ LAVEGA (n. de Bilbao, 1954):  El cielo de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1988. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 47pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

 

25680. ANGEL MARIA ORTIZ ALFAU (n. de Bilbao, 1924): Ramón de Basterra. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1988. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  

8€ 

 

25682. ANASTASIO DE OLABARRÍA Y AGUIRRE (n. de Bilbao, 1916): Arturo Inchausti. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1989. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el 

texto de este compositor y organista bilbaíno.  8€ 

 

25683. MARIO ANGEL MARRODAN (n. de Portugalete, 1932): Antología del casco viejo bilbaíno. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1989. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.  8€ 

 

25685. Centenario de Antonio Trueba. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1989. Gráficas Ibarsusi. 

21cm. 71pgs. con fotos e ilustraciones a color. Artículos de Julia Gómez Prieto, Ignacio Elizalde, 

Manuel Basas y otros.   8€ 

 

25686. RAFAEL BACIGALUPE (n. de Bilbao, 1924): Breve historia del Baloncesto vizcaíno. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1989. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color.   8€ 

 

25687. PEDRO ESCALANTE GARAY: Hermes, revista del País Vasco. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1989. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 56pgs. con fotos e ilustraciones a color.   8€ 

 

25688. JULIA GOMEZ PRIETO (n. de Bilbao): Orígenes del turismo en Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1989. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 64pgs. con fotos e ilustraciones a color.   8€ 

 



25691. FERNANDO GÜEMES ANDRES (n. de Sestao, 1946): Mariposas de Vizcaya. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1990. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 56pgs. con fotos e ilustraciones a color.   8€ 

  

25692. JON JUARISTI (n. de Bilbao, 1951): Vicente de Arana. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1990. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 71pgs. con fotos e ilustraciones a color.   10€ 

 

25693. JOSE MIGUEL DE ZABALA (n. de Galdácano, 1930): El sector primario y la Caja Vizcaína. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1990. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 110pgs. con fotos e ilustraciones a 

color.   10€ 

 

25694. JACINTO GOMEZ TEJEDOR (n. de Bilbao, 1918): La meteorología en la tradición vasca. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1990. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones en 

el texto.   8€ 

 

25695. LUIS DEL OLMO (n. de Bilbao, 1922): Florilegio de recuerdos periodísticos para bilbaínos 

ociosos. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1990. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 47pgs. con fotos e 

ilustraciones a color.  8€ 

 

25696. JOSE ANTONIO MUÑOZ VIVAS (n. de San Salvador del Valle, Vizcaya, 1941) y José Antonio 

Muñoz Sánchez (n. de Bilbao, 1963): Nueva gastronomía de las setas. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1990. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 103pgs. con fotos e ilustraciones a color.  10€    

 

25697. ANTONIO VILLANUEVA EDO (n. de Bilbao, 1933): 75 aniversario del dispensario Ledo-Arteche. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1990. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 47pgs. con fotos e ilustraciones a 

color.   8€ 

 

25699. BALENDIN DE LASUEN (n. de Zaldivar, Vizcaya, 1924): Puentes antiguos de Bizkaia. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1990. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 117pgs. con fotos e ilustraciones a color.   

12€  

 

25700. ALBERTO LOPEZ ECHEVARRIETA (n. de Bilbao, 1945): La Bizkaia insular. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 47pgs. con fotos e ilustraciones a color.   8€ 

 

25701. JOSE MARIA ARENAZA URRUTIA (n. de Aretxabaleta, Guipuúzcoa): El Museo de 

Reproducciones Artísticas de Bilbao. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 

63pgs. con fotos e ilustraciones a color.   8€ 

 

25702. JOSE ANTONIO MUÑOZ VIVAS (n. de San Salvador del Valle, Vizcaya, 1941) y José Antonio 

Muñoz Sánchez (n. de Bilbao, 1963): Setas comestibles y venenosas de nuestros bosques. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€    

 

25703. IGNACIO y JAVIER URIBARRI. El moderno juego de la pelota vasca. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 47pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€ 

 

25704. SABINO LARREA EREÑO: La ganadería vacuna de leche. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€ 

 

25705. Homenaje a “Camarón”. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 

47pgs. con fotos e ilustraciones a color. Artículos de K-Toño, Enrique Ybarra, Luis del Olmo y otros.  8€ 

 

25712. ALBERTO G. ECHARTE (n. de Ortuella, Vizcaya): La villa de Portugalete. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€ 

 

25713. JUAN ANTONIO USPARICHA (n. de Busturia, Vizcaya, 1919): XXV aniversario de la DYA. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a 

color.  8€ 

 

25714. BALENDIN DE LASUEN (n. de Zaldivar, Vizcaya, 1924): Cruces de término en Bizkaia. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a 

color.  8€ 

 



25715. ANASTASIO DE OLABARRÍA Y AGUIRRE (n. de Bilbao, 1916): Introducción del cristianismo en 

Bizkaia. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1991. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 53pgs. con fotos e 

ilustraciones a color.  8€ 

 

25716. ALBERTO LOPEZ ECHEVARRIETA (n. de Bilbao, 1945): “Pichichi”: historia y leyenda de un mito. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1992. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos e ilustraciones a 

color.  8€ 

 

25717. María y Begoña Cava Mesa: Diego María Gardoqui. Un bilbaíno en la diplomacia del siglo XVIII. 

Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1992. (imp.) Gestingraf. 21cm. 72pgs. con fotos e ilustraciones a 

color.  8€ 

 

25718. MARIO ANGEL MARRODAN (n. de Portugalete, 1932): Antología del Caserío. Colección Temas 

Vizcaínos. Bilbao, 1992. (imp.) Gestingraf. 21cm. 77pgs. con fotos e ilustraciones a color.  8€ 

 

25722. J. DE URKINA: La democracia en Euzkadi. Euskaltzaleak. Donostia, 1935. (Imp. Itxaropena, de 

Zarauz). 19cm. 371pgs. + 2 láminas fuera de texto. Enc.editorial en plena tela estampada.  24€ 

 

25728. JOSE LUIS BLANCO Y QUIÑONES (n. de Irún, 1948): Lord Byron. Madrid, 1971. 17cm. 207pgs.  

8€ 

 

25735. ANTONIO MINGOTE y Alfonso Ussía: Patriotas adosados. Diez años de nacionalismo en el 

País Vasco. 1ª edición. Barcelona, 2001. 24cm. 303pgs. + 1h. de índice. Con numerosas viñetas de 

Mingote en el texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.   10€ 

 

25740. JOSE V. DE PINA MARTINS: Eugenio Asensio (n. de Murrieta, Navarra, 1902), doutor honoris 

causa pela Universidade de Lisboa. Lisboa, 1990.4º mayor (25cm.) 109pgs. +1h. de colofón. Con 

diversos estudios sobre la obra de Eugenio Asensio, su bibliografía, etc.  Eugenio Asensio fue 

catedrático de literatura española en Lisboa. Cuidada edición en buen papel, parcialmente intonso. 

Raro en el mercado.  38€ 

 

25766. Demostraciones de la indivisibilidad de la ciencia de curar. En la que se prueba, hasta la 

evidencia, que, para ejercerla bien, no solo es preciso poseer por completo en conocimiento de todas 

las partes que la constituyen… por varios médico cirujanos del Ejercito. San Sebastián. Imp. de Ignacio 

Ramón Baroja. 1839. 8º 52pgs. Ejemplar en rústica conservando las cubiertas originales mudas. En 

estado impecable. Un solo ejemplar en el CCPBE, el cual nos informa que el autor de este opúsculo fue 

el médico Manuel Mateu y Fort. Muy raro.    48€ 

 

25800. JOSE MIGUEL PERO-SANZ ELORZ (n. de Bilbao, 1939): Ateismo, hoy. Madrid, 1975. 18cm. 

156pgs. + 2h. de índice.   10€ 

 

25801. JOSE MARIA IÑIGO (n. de Bilbao, 1942) y Joaquín Díaz: Música pop. Música folk. Barcelona, 

1975. 18cm. 155pgs. + 2h. de índice.    10€ 

 

25804. CARLOS FONSECA: Negociar con ETA. De Argel al Gobierno del PP: Crónica de un diálogo 

siempre negociado. Madrid, 1996. 22cm. 389pgs.   10€ 

 

25899. Leyendas del País Vasco y Navarra. Ilustraciones de María Angeles Tomás. 3ª edición. Editorial 

Labor. Barcelona, 1986. 19cm. 126pgs. +1h.   10€ 

 

25978. JOSE LUIS OLAIZOLA (n. de San Sebastián, 1927): Un escritor en busca de Dios. El Opus Dei, 

mi trayectoria personal. 3ª edición. Barcelona, 1993. 21cm. 223pgs.  8€ 

 

25983. GERMAN DIEZ BARRIO: El quinto viaje de Crislón. Premio Gemma de Teatro. Gráficas 

Gurtubay. Bilbao, 1983. 19cm. 102pgs. +5h. con el catálogo de la editorial.   10€ 

 

26038. Monumentos religiosos de Guipúzcoa. Con un prólogo de Carmelo de Echegaray (n. de 

Azpeitia, 1865). Barcelona, 1921. 8º 13pgs (del prólogo) + 48 láminas con fotos (alguna de gran 

calidad) fuera de texto. Ejemplar impecable.    14€ 

 



26044. VICENTE BLANCO GARCIA (n. de Sobrón, Alava, 1906) y José Orlandis Rovira: Textos latinos, 

patrióticos y jurídicos. Pamplona, 1954. Imp. de la Editorial Gómez. 23cm. 133pgs. + 1h. de índice. 

Ejemplar intonso.   12€ 

 

26070. MAHOMA: El Corán. Traducción (incluyendo un esbozo biográfico de Mahoma hasta la 

pag. XVI) de Joaquín García-Bravo (n. de Bermeo, 1872). Barcelona. Imp. de la Viuda de Luis 

Tasso. Sin año (el CCPBE lo fecha en 1900). 18cm. XVI + 471pgs. Enc. de la época en hol. tela.   16€  

 

26106. Bibliofilia IX. Editorial Castalia. Valencia, 1957. 25cm. 99pgs. + colofón + 5h. Contiene los 

siguientes artículos: Las estampas, por Juan Amadeo; Manuscritos del siglo XVIII, por J. Domínguez 

Bordona; Manila en 1875, por Vicente Castañeda; La romántica Feria del Libro, por Jorge Campos 

(seudónimo que utilizó durante el franquismo, el profesor Jorge Renales); Los clásicos de la 

relojería, por Luis Montañés Fontela (n. de Zarauz, Guipúzcoa, 1926); El rincón de los 

catálogos, por Joaquín del Val. Nuestro ejemplar de la tirada especial de 75 ejemplares en papel hilo 

“La Golondrina”, todos numerados (el nuestro el nº 52). Enc. nueva en plena tela con guardas en 

papel de aguas.  28€ 

 

26112. José Javier Aleixandre (n. de Irún, 1924). Desde el llanto y el alba. Sevilla, Angaro, 

(Gráficas Rublán, de Sevilla), 1985. Primera edición. 8º. 71pgs. Cubiertas originales ilustradas. Firma y 

dedicatoria autógrafa del autor.   14€ 

 

26116. José Luis de Urrutia (n. de Bilbao, 1923). Todo el Evangelio ordenado y comentado. Madrid, 

Gráficas Pablo López, 1981. 4º. 469 p. Numerosas láminas a color. Cubiertas originales ilustradas.  

12€ 

 

26136. RAMON LOPEZ DOMENECH: El románico de Vizcaya. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 1985. 

(imp.) Gráficas Ibarsusi. 21cm. 63pgs. con fotos y planos de planta y alzado en el texto.  10€ 

 

26305. García Serrano, Rafael (n. de Pamplona, 1917). La ventana daba al río. Madrid, Bullón, 1963. 

Primera edición. 8º. 197pgs. Cubiertas originales ilustradas.    10€ 

 

26323. FERNANDO GARCIA DE CORTAZAR (n. de Bilbao, 1942) y José Manuel González Vesga (n. de 

Bilbao): Historia de España. Alianza Cien. Madrid, 1994. 8º 94pgs.   6€ 

 

26324. JULIO CARO BAROJA: El señor inquisidor. Alianza Cien. Madrid, 1994. 8º 94pgs.   6€ 

 

26344. IGNACIO ALDECOA (n. de Vitoria, 1925): El corazón y otros frutos amargos. Alianza Cien. 

Madrid, 1995. 8º 64pgs.   6€ 

 

26383. OSCAR GAVILAN BOLAÑOS (n. de Eibar, 1972): Esencias de una vida (poemas). Ediciones 

Dauro, Granada, 2014. 21cm. 104pgs.   12€ 

 

26405. El Libro Popular, año I, nº 1. Tres novelas premiadas: El pecado de San Jesusito, por Francisco 

Camba; Otra Margarita, por Federico García Sanchiz; La barca de Caronte, por Luis Antón del 

Olmet (n. de Bilbao, 1886). Madrid, 1922. 22cm. 61pgs. +1h. Enc. nueva en simil piel con guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales (véase la ref. 26057)   18€ 

 

26418. FRANCISCO JAVIER LARRAINZAR (n. de Riezu, Navarra, 1934): Carlismo y música celestial, 

obra teatral en dos actos. Prólogo (hasta la pág. 23) Emma Fernández del Pino. Madrid, 1978. 18cm. 

111pgs.  8€ 

 

26458. JOSE GIL Y FRESNO: Higiene física y moral del bilbaíno. Bilbao. Imp. de Juan E. Delmas. 1871. 

19cm. XVIII + 250pgs. + 2h. una de Conclusión y otra de índice. Ejemplar muy limpio. Buena enc. 

nueva en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Muy 

raro en comercio. Un solo ejemplar en las bibliotecas del País Vasco (Labayru Ikastegia) y también en 

el CCPB.   80€ 

 

26508. Paisajes sonoros en el Madrid del siglo XVIII. La Tonadilla Escénica. Museo de San Isidro. 

Madrid, 2003. Folio cuadrado (29x26cm.) 247pgs. profusamente ilustrado. Buen catálogo de la 

exposición celebrada en Museo de San Isidro, enriquecido con buenos artículos tales como: 

Itinerarios musicales de la tonadilla escénica, por Begoña Lolo Herranz (n. de Bilbao, 1959); 



El mundo de la Tonadilla, por Andrés Amorós; Una mirada sobre la Tonadilla, por Germán Labrador 

López de Azcona; El papel de la danza en la tonadilla escénica, por María José Ruiz Mayordomo; 

Costumbre y vestimentas en el Madrid de la Tonadilla, por Amalia Descalzo; La colección de música y 

teatro en la Biblioteca Histórica Municipal de Madrid, por Ascensión Aguerri Martínez, etc.    20€ 

  
26707. CARLOS IGLESIAS SELGAS: Mañana la Monarquía. Madrid, 1975 (Imp. Gráficas Elurra, de 

Pasajes de San Pedro, Guipúzcoa). 21cm. 281pgs. + 1h. de colofón. Con dedicatoria autógrafa del 

autor.    12€ 
 

26735. LUIS DEL CAMPO JESUS (n. de Pamplona, 1912): Pamplona y toros siglo XVIII. Pamplona. 

1972. 22cm.  439pgs. + varias láminas a color y fuera de texto. Magnífico y encomiable estudio. Raro 

en comercio. Se acompaña una larga carta de envío del autor a un aficionado.  34€ 

 

26753. ANGEL MARTINEZ SALAZAR (n. de Nanclares de Oca, Alava, 1954): Manuel Iradier. Las 

azarosas empresas de un explorador de quimeras. 1ª edición. Barcelona, 1993. 4º mayor (2cm.) 

172pgs. con numerosas ilustraciones, mapas, grabados y fotos antiguas en el texto. Enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas.    16€ 

 

26755. ANTXON SARASQUETA (n. de San Sebastián, 1950): De Franco a Felipe. (España 1975-1985). 

2ª edición. Barcelona 1984. 22cm. 271pgs.   10€ 

26777. AMBROSIO HUICI MIRANDA (n. de Huarte, Navarra, 1880): Historia musulmana de Valencia y 

su región. Novedades y rectificaciones. III. Valencia, 1970. imp. Anubar. 21cm. 298pgs. +1h. con 

varias láminas en el texto. (Tomo III de un total de tres tomos). Valencia bajo los Almorávides. Las 

relaciones de los musulmanes valencianos con los cristianos aragoneses. Ibn Ganiya gobernador de 

Valencia. El final de los Almorávides. Muhammad Ibn Sacd, llamado el Rey Lope. Los Almohades en 

Valencia.     30€ 

 

26809. Marqués de LAURENCIN (Francisco Rafael de Uhagón, n. de Bilbao, 1854): Relación de los 

festines que se celebraron en el Vaticano con motivo de las bodas de Lucrecia Borgia con Don Alonso 

de Aragón… acrecentada con noticias y aclaraciones por… Real Academia de la Historia. Madrid, 1916. 

4º mayor (27cm.) 97pgs. + 2h. + 1 lám. con retrato.    24€ 

 

26811. Colección de diarios y relaciones para la historia de los viajes y descubrimientos. V. Esteban 

Rodríguez, 1564-1565. Miguel López de Legazpi (n. de Zumárraga, Guipúzcoa, 1502) 1564-

1565. Esteban Rodríguez y Rodrigo de Espinosa, 1565.  Instituto Histórico de la Marina. Textos 

revisados, confrontados e interpretados por el Capitán de Corbeta D. Manuel Valdemoro. Madrid, 1947. 

24cm. 174pgs. + 5 mapas plegados y fuera de texto. Ejemplar impecable.      28€ 

 

26830. M. G, LARRAÑETA (Manuel Gómez Larrañeta, n. de Tolosa, Guipúzcoa, 1924): Sobre la 

distribución de los peces bentónicos de las costas de Castellón. Separata editorial del Instituto de 

Biología Aplicada, 1953. 24cm. 31pgs. con 5 figuras en el texto y una página plegada. Con dedicatoria 

autógrafa del autor a su esposa. 12€ 

 

26832. Matachín y los hombres de Saturno, por El Condestable Azul. Ilustraciones (y cubierta a color) 

de Teodoro Delgado. Ediciones Sandel. San Sebastián (Imp. E.G.S.A. Cegama, Guipúzcoa), sin año 

(hacia 195…) 24cm. sin paginar (unas 20pgs.)   14€ 

 

26838. ROMAN OYARZUN (n. de Olagüe, Navarra, 1882): El alavés de D. Bruno de Villarreal, teniente 

general Carlista. Imp. del Montepío Diocesano. Vitoria, 1964. 25cm. sin paginar (unas 20pgs.) + 4 

láminas con fotos de documentos y un retrato, fuera de texto.   16€ 

 

26865. Palabras de Franco. Editora Nacional. Bilbao, 1937. 23cm. 61pgs. + 1h. Contiene seis 

textos: Toma de posesión de la Jefatura del Estado (1936), Exaltación a la Jefatura (1936), Anuncio de 

Unificación de partidos (1937), Al pueblo en el Cuartel General Salamanca, 1er. Aniversario 

Movimiento Salvador (1937), Entrevista ABC (1937). Ejemplar impecable.    14€ 



 

26869. La Guerra Civil en el País Vasco. 50 años después. Edición al cuidado de Carmelo Garitaonandía 

y José Luis de la Granja. Con estudios de Tuñón de Lara, Juan Pablo Fusi, Koldo San Sebastián, José 

María Garmendia, et allí. Universidad del País Vasco. Imp. de la Editorial Ellacuría, Erandio (Vizcaya), 

1987. 24cm. 481pgs. con láminas y fotos en el texto. Escaso en comercio.   24€ 

 

26896. JOSE MARIA SALAVERRIA: Iparraguirre (n. de Villarreal de Urrechúa, Guipúzcoa, 1820), el 

último bardo. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. Primera edición. Madrid. 1932. 

19cm. 184pgs. +2 láms. con fotos y retrato.    18€ 

 

26923. TXORTEN (seudónimo de Imanol Mugika Alberdi, n. de Bergara, 1921): Lingüística baska. 

Editorial Kier. Buenos Aires, 1966. 20cm. 120pgs. + 2h. de índice y colofón. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas.  18€ 

 

26924. INMACULADA MARTINEZ FERNANDEZ: Amoroto. Guizaburuaga. Mendexa. Monografías de 

Oueblos de Bizkaia. Bilbao, 1993. 24cm. 192pgs. + varias láminas con fotos a color, fuera de texto. 

Enc. editorial en similpiel.    12€ 

 

26926. Bilbao en la memoria. Imágenes de anteayer. Textos por Alfonso Carlos Saiz Valdivielso. 

Prólogo de Eusebio Abasolo. Bilbao. Gráficas Crono, 1992. Folio menor (29cm.) 150pgs. + 1h. de 

colofón. Con numerosas fotos antiguas.   14€ 

 

26929. Historia de una autopista. Bilbao-Behovia, 1967-1976. Madrid, 1975. Folio cuadrado 

(30x28cm.) 301pgs. + colofón. Profusamente ilustrado, con artículos sobre El transporte por tierra y 

sus medios (Luis Rosales, Alvaro Cunqueiro, Gerardo Diego, etc). El entorno (Luis de Castresana, 

Javier de Bengoechea, José Ramón Basterra, etc.) El proyecto de construcción. Lugares del recorrido 

(Juan Ramón Urquijo, Luis María Ecenarro, Luis María Aizpurua, etc). Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas.   18€ 

 

26930. GREGORIO MORAN: Los españoles que dejaron de serlo. Euskadi, 1937-1981. Barcelona, 

1982. 21cm. 413pgs. con fotos en el texto.    12€ 

 

26931. Compendio e índices de la Historia de la Noble Villa de Bilbao. Reproducción facsímil de la 

primera y única edición de esta monumental obra, por Teófilo Guiard y Larrauri (n. de Bilbao, 1876). 

Presentación e índices de los cinco volúmenes (1300-1919) por Angel Rodríguez Herrero. Bilbao, 1978. 

23cm. 280pgs. con numerosas fotos antiguas y figuras en el texto.   12€ 

 

26932. Aquí Vizcaya. Anuario de la Provincia. Editores Jesús Gurich y Federico García-Ogara. Imp. 

Enrique Elexpuru. Bilbao, 1970. 22cm. 867pgs. Enc. editorial en similpiel.  14€ 

 

26933. STANLEY G. PAYNE: El nacionalismo vasco. De sus orígenes a la ETA. Prólogo (32pgs.) de 

Carlos Seco. Traducción de José Manuel Alvarez Flores. Segunda edición. Barcelona, 1974. 21cm. 

XXXII + 310pgs. + 1h. de índice. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  12€ 

 

26934. JOSE A. LIZARRALDE (José Adriano Lizarralde Balerdi): Ensayo iconográfico legendario e 

histórico. Andra Mari. Reseña histórica del culto a la Virgen Santísima en la provincia de Vizcaya. 

Bilbao. Imp. de C. Dochao de Urigüen. 1934. 22cm. XXVI + 431pgs. con 160 figuras y grabados en el 

texto.  16€ 

 

26935. CARLOS MARIA ZABALA ALTUBE (n. de Eskoriatza, Guipúzcoa, 1932): Guecho anteiglesia del 

Señoría. Prólogo de Javier Ybarra y Bergé. Bilbao, 1968. 8º, XIX + 280pgs. con dibujos en el texto y 

varias láminas con fotos, fuera de texto. Enc. editorial en plena tela.    14€ 

 

26937. JOSE ANTONIO AGUIRRE LECUBE (n. de Bilbao, 1904): De Guernica a Nueva York pasando por 

Berlín. Tercera edición. Colección Elcano. Editorial Vasca Ekin. Buenos Aires, 1944. 8º 430pgs. + 3h. 

con información de la Editorial + 1h. de colofón. Ejemplar impecable. Interesantes memorias del que 

fue el primer lehendakari, durante la Segunda República y después de la Guerra Civil.   45€ 

 



26938. ISAAC LOPEZ MENDIZABAL (n. de Tolosa, Guipúzcoa, 1879): Gramática vasca abreviada. Con 

vocabulario castellano-vasco y vasco-castellano. Editorial Vasca Ekin. Buenos Aires, 1954. 8º 86pgs. + 

1h. de colofón.    18€ 

 

26941. Colección de Documentos inéditos para la Historia de España, por El Marqués de la Fuensanta 

del Valle (Feliciano Ramírez de Arellano), José Sancho Rayón y Francisco de Zabálburu (n. de 

Bilbao, 1826). Tomo XCVI. Madrid Imp. de Rafael Marco y Viñas. 1890. 22cm. 521pgs. + 1h. de 

índice. Buena encuadernación de la época en holandesa piel con nervios y hierros dorados. Contiene 

este tomo los dos siguientes trabajos: 1) Cartas de Don Pedro de Toledo, Marqués de Villafranca a 

Felipe III (desde la pág. 1 a la 374) y 2) Cartas de Felipe IV en 1644 y 1647, relativas a la guerra de 

Cataluña (desde la pág. 375 a la 521). Palau, papeleta nº 56430: Consta esta colección de 112 tomos 

que se publicaron desde 1842 a 1896. Es la más importante documentación sobre la Historia de 

España que hasta ahora se ha publicado.    40€ 

 

26954. JUAN CORTAZAR (n. de Bilbao, 1809): Tratado de álgebra elemental. Duodécima edición. 

Madrid, imp. de D. F. Sánchez, 1860. 22cm. 2h. + 216pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo 

en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio, lo cual no es muy usual en este tipo de 

obras.   28€ 

 

27072. Discursos leídos ante la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas, en la recepción pública 

de D. Pedro Felipe Monlau (n. de Barcelona, 1808) y contestación de D. Miguel Sanz de la Fuente 

(n. de San Martín Unx, Navarra, 1804). El título del discurso es: Patología social. Breve estudio 

sobre la criminalidad. Madrid. Imp. de M. Rivadeneyra, 1870. 26cm. 62pgs.   28€ 

 

27113. PERO LOPEZ DE AYALA (n. de Vitoria, siglo XIV): Crónica del Rey Don Pedro (selección). 

Prólogo de Guillermo Díaz Plaja. Madrid. CIAP. Sin año (hacia 192…). 18cm. 290pgs. + 1h. de índice. 

Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclán.  14€ 

 

27504. JUAN DE YCIAR (Juan de Yciar Vizcaino, n. de Durango, 1522): Orthographia pratica. 

Introducción (hasta la pág. 17) de Justo García Morales. Instituto Bibliográfico Hispánico. Madrid, 

1973. 23cm. 17pgs. + 68pgs. de facsímil. Edición facsímil de la muy rara de Zaragoza de 1548.  20€ 

 

27513. Acta de la sesión inaugural de la Academia Matritense de Jurisprudencia y Legislación, 

celebrada el día 5 de noviembre de 1859. Madrid, 1859. Imp. del Colegio de Sordo-Mudos y Ciegos. 4º 

mayor (26cm.) 46pgs. Con el discurso de inauguración a cargo de su Presidente D. Salustiano 

Olózaga (n. de Oyón, Alava, 1805). Ejemplar muy limpio.    18€ 

 

27516. 40 años de Opera. Amigos de la Opera de Madrid. De la Zarzuela al Real. Madrid, 2003. Folio 

(31cm) 277pgs. con profusión de fotos. Coordinación y textos por Santiago Salaverri Barañano 

(n. de Bilbao). Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  14€ 

 

27519. Sala Balust, Luis. Visitas y reforma de los colegios mayores de Salamanca en el reinado de 

Carlos III. Prólogo (hasta la pág. XXIII) de Vicente Palacio Atard (n. de Bilbao, 1920). 

Valladolid, Universidad, 1958. 4º menor. XXXI + 453pgs. 1 h. Monumental y concienzudo estudio.   

28€ 

 

27543. Homenaje a Don Marcelino Menéndez y Pelayo en el primer centenario de su nacimiento. 

Madrid. Publicaciones de la Universidad de Madrid. 1956. 17cm. 129 págs. + 1h. Contiene trabajos de: 

José María Sánchez de Muniain (n. del Roncal, Navarra, 1906), Dámaso Alonso, Alfonso García 

Valdecasas, Julio Rey Pastor y Pedro Laín Entralgo. Ejemplar intonso e impecable.  12€ 

 

27643. MARIA MESTAYER DE ECHAGÜE (La Marquesa de Parabere) (n. de Bilbao, 1877): Historia de la 

Gastronomía (esbozos). Madrid, 1943. 23cm. 316pgs. + 1h. de índice. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. Exlibris de anterior poseedor que lo fue el bibliófilo Jaime Masaveu. Ejemplar 

impecable.    26€ 

27670. JOSE MARÍA AREILZA (n. de Portugalete, 1909): Embajadores sobre España. Prólogo (hasta la 

pág. 21) de Gregorio Marañón Moya. Segunda edición. Instituto de Estudios Políticos. Madrid, 1947. 

20cm. 272pgs. + 2h. de índice y colofón.  14€ 

 



27687. Vázquez Mella. Estudio preliminar, selección y notas por Rafael Gambra. Prólogo (hasta la 

pág. XV) de Antonio Iturmendi (n. de Baracaldo, 1903). Madrid, 1953. 18cm. XV + 239pgs. + 

1h. de colofón.  14€ 

 

27716. La Corrida. Industrias Gráficas Valverde, de San Sebastián. 1977. En tamaño folio cuadrado 

(29x26cm.) 323pgs. Con un largo artículo (hasta la pág. 40) taurino de Vicente Zabala. Es 

básicamente un libro de fotos y cuadros de toros, muchos de ellos reproducidos a plena página y todos 

a color. Entre los fotógrafos abunda la obra de Arjona, Manuel Arnaiz, José Oronoz, Josep Ciganovic y 

otros muchos más. Enc. en plena tela editorial con sobrecubiertas.  28€ 

 

27746. JOHN F. COVERDALE: The Basque phase of Spain’s first Carlist War. Princenton University. 

Princenton, 1984. 24cm. XVI + 332pgs. + 1h. de colofón. Enc. editorial en plena tela con 

sobrecubiertas. Muy raro en el mercado español. “Este es con mucho, el mejor libro en inglés o 

español sobre la Primera Guerra Carlista”, Stanley Payne dixit.    34€ 

 

27785. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo I: El pensamiento español desde San Isidoro hasta la sublevación 

masónica de 1820. Ediciones Trajano. Sevilla. 1941. 22cm. con 324pgs. Con buena enc. nueva en un 

volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican 

espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27786. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo II: El precarlismo. Desde el pronunciamiento de Riego hasta la muerte 

de Fernando VII. Ediciones Trajano. Sevilla, 1941. 22cm. con 324pgs. Con buena enc. nueva en un 

volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican 

espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27787. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo VI: La última campaña de Zumalacarregui (De enero de 1835 al sitio 

de Bilbao). Ediciones Trajano. Sevilla, 1943. 22cm. con 308pgs. Con buena enc. nueva en un volumen 

en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican espaciadamente entre 

1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27788. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo VII: Muerte de Zumalacarregui y el primer sitio de Bilbao. (La guerra 

civil durante el primer semestre de 1836) Ediciones Trajano. Sevilla, 1945. 22cm. con 294pgs. Con 

buena enc. nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican 

espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27789. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo VIII: González Moreno en el Norte (Desde el levantamiento del primer 

sitio de Bilbao, a fin de diciembre de 1835). Ediciones Trajano. Sevilla, 1946. 22cm. con 289pgs. Con 

buena enc. nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican 

espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27790. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo IX: Ramón Cabrera. Expedición de Guergué a Cataluña (Desde julio de 

1835 a la terminación de dicho año). Ediciones Trajano. Sevilla, 1947. 22cm. con 304pgs. Con buena 

enc. nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican 

espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 



27791. MELCHOR FERRER (Dalmau), Domingo Tejera y José F. (Francisco) Acedo: Historia del 

Tradicionalismo Español. Tomo XI: Las Provincias españolas hasta la Expedición de Gómez (1836). 

Ediciones Trajano. Sevilla, 1948. 22cm. con 287pgs. Con buena enc. nueva en un volumen en plena 

tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. La 

Colección completa de esta obra son 30 tomos que se publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de 

ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

 

27792. MELCHOR FERRER (Dalmau): Historia del Tradicionalismo Español. Tomo XII: Mando del 

General Villarreal en el Norte. Expediciones de los Generales Don Miguel Gómez, Don Basilio Antonio 

García y Don Pable Gómez. Editorial Tradicionalista. Madrid, sin año (hacia 195…). 22cm. con 320pgs. 

Con buena enc. nueva en un volumen en plena tela con doble tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales. La Colección completa de esta obra son 30 tomos que se 

publican espaciadamente entre 1941 y 1979, de ahí, la dificultad para reunir la obra completa.      28€ 

27794. Vizcaya Taurina Agosto 1977. Bilbao, Talleres Gráficos El Arte de Imprimir. Folio (30cm.) 

133pgs. con fotos, ilustraciones y anuncios. Colección de artículos (muchos de ellos históricos) con 

buena nómina de colaboradores. Cubierta a color reproduciendo un cartel antiguo de la Plaza de Toros 

de Vista Alegre.  15€ 

 

27795. Vizcaya Taurina Agosto 1974. Bilbao, Talleres Gráficos El Arte de Imprimir. Folio (30cm.) 

135pgs. con fotos, ilustraciones y anuncios. Colección de artículos entre los que destacan uno sobre la 

antigua Plaza de Toros de Indauchu y otra sobre el novillero Zacarías Lecumberri. Cubierta a color 

reproduciendo un cartel antiguo de la Plaza de Toros de Vista Alegre.  15€ 

 

27823. Frizzi, Ernst. Antropología. Traducción directa del alemán por Telesforo de Aranzadi (n. 

de Vergara, Guipúzcoa, 1869). Cuarta edición revisada y ampliada. Barcelona, Labor, 1951. 8º. 

179 p. Láminas e ilustraciones. Enc. en Tela editorial estampada.  14€ 

 

 

27873. Twain, Mark. Autobiografía. Introducción (hasta la pág. 21) y traducción por Federico 

Eguíluz (n. de Vitoria, 1944). Madrid, Espasa-Calpe, 2004. 4º. 471 p. Cubiertas originales 

ilustradas.    12€ 

 

27876. Llano Gorostiza, Manuel (según Auñamendi es n. de Vizcaya). Plaza de España, 4. Prólogo de 

Javier de Otaduy. Bilbao, Imprenta Industrial, 1977. Primera edición. Folio menor. 183 p. Profusión de 

ilustraciones fotográficas. Tela editorial con estampaciones plateadas; sobrecubierta ilustrada. [Edición 

con motivo de la Inauguración del Banco Bankunion. Incluye fotografías de sus instalaciones y vistas 

antiguas de Bilbao, en particular de Abando y la zona de la estación].    14€ 

 

27912. JOSE JAVIER LOPEZ JACOISTE (n. de Ochagavía, Navarra, 1921): El arrendamiento como 

aportación del socio. Segunda edición. Gráficas Navarras. Pamplona, 1963. 21cm. 329pgs.  12€ 

 

27913. RAFAEL DE MEDINA Y VILALLONGA (n. de Bilbao, 1905): Memorias de una vida: Luis de 

Medina y Garvey (1870-1953). Prólogo de Manuel Clavero Arévalo. Sevilla, 1975. 20cm. 188pgs. + 3h. 

de índice y colofón.   20€ 

 

27924. Tercer Congreso de Estudios Vascos. Recopilación de los trabajos de dicho Congreso, celebrado 

en Guernica del 10 al 17 de Septiembre de 1922 acerca de los temas de Lengua y Enseñanza. Eusko 

Ikaskuntza. Sociedad de Estudios Vascos. San Sebastián. Imp. de la Diputación, 1923. Folio (31cm.) 

158pgs. + 1h. de índice.    48€ 

 

27934. RESURRECCION M. DE AZKUE (n. de Lequeitio, Vizcaya, 1864): Prontuario fácil para el estudio 

de la lengua vasca popular. Segunda edición. Bilbao. Editorial Vasca. 1932. 8º XIV + 160pgs. Enc. en 

plena tela editorial estampada. Ejemplar impecable.  45€ 

 

27936. JUSTO ZUGARRAMURDI (n. de Pamplona, 1814): Antigüedades de Tarazona. Zaragoza. Imp. 

de El Diario Católico. 1881. 8º 106pgs. + 1h. de índice. Enc. de la época en hol. tela. Muy raro en 

comercio y muy pocos ejemplares en el CCPBE.   60€ 

 



27966. P. CARLOS DE LA INMACULADA, pasionista: Pío X el Papa de la Eucaristía. Bilbao, 1951. 18cm. 

304pgs.    12€ 

 

25301. CAMILO JOSE CELA: Del Miño al Bidasoa. Plaza y Janés. Barcelona, 1989. 21cm. 293pgs. +2h. 

de índice y colofón. Ejemplar impecable.  10€ 

 

27997. CLAUDIO SANCHEZ ALBORNOZ: La trayectoria histórica de Vasconia. El destino de Navarra. 

Madrid, 1977. 19cm. 38pgs. +1h.   10€   

 

28031. JERONIMO DE ARBOLANCHE (n. de Tudela, 1546): Las Abidas. Edición, estudio, vocabulario y 

notas de Fernando González Ollé. 2 tomos (obra completa). Tomo I: Estudio y vocabulario. Tomo II: 

Edición facsimilar (de la muy rara de Zaragoza en 1566) y notas.  Madrid, 1969-1971. CSIC. 22cm. 

con un total de 767pgs. + 2h. de índice. Los dos tomos en estado impecable e intonsos.    28€        

 

28090. Homenaje a la economía de Alicante y Murcia. Banco de Vizcaya. Revista Financiera. 

Gráficas Grijelmo, Bilbao, 1953. En tamaño folio mayor (34cm.). 315pgs. con numerosas fotos en 

el texto (algunas de gran calidad) + varios mapas plegados y a color, fuera de texto. Artículos de 

Francisco Alberola, Isidoro Escagües, Fernando Albi, Juan Masiá Vilanova y otros por la provincia de 

Alicante y Alvaro de Iranzo, Jesús Villarig, Nicolás Ortega Lorca, Miguel López Guzmán, Francisco 

Torregrosa y otros por la provincia de Murcia. Espectacular enc. en plena piel gofrada con los cantos 

dorados y guardas en moaré. Ejemplar personalizado a Juan Antonio Suances, ministro que fue de 

Industria y Comercio entre 1945 a 1951.   40€      

 

28107. JAVIER DE YBARRA Y BERGE (n. de Bilbao, 1913): Escudos de Vizcaya. Tomo III. Marquina, 

Zornoza, Arratia, Bedia, Orozco y ciudad de Orduña. Biblioteca Vascongada Villar. Bilbao, 1967. 24cm. 

429pgs. con mapas (algunos plegados) y fotos en el texto.    18€ 

 

28109. INDALECIO PRIETO: De mi vida. Recuerdos, estampas, siluetas, sombras. Prólogo de Santiago 

Arisnea Lecea (n. de Bilbao, 1882). Ediciones Oasis. México, 1968. Tomo I (de un total de 2) Segunda 

edición (la primera es de 1965, por la misma editorial). 24cm. 364pgs. + 1h. de colofón. Enc. editorial 

en plena tela estampada.   16€    

 

28112. IGNACIO ROMERO RAIZABAL: Boinas rojas en Austria. Reportaje sentimental. Impresiones de 

un viaje a Viena con motivo de la muerte de Don Carlos Alfonso Carlos. Octava Edición. Editorial 

Española. San Sebastián. 1938. 20cm. 206pgs. + 1h. + 32 láminas con fotos, todas fuera de texto. 

Ejemplar intonso e impecable, con los cortes sin desbarbar.  24€     

 

28116. LUIS ANTONIO DE VEGA (n. de Bilbao, 1910): La casa de las rosas amarillas. Seguida de: 

Pirineo romántico. Primera edición. Barcelona, 1943. 19cm. 209pgs. + 3h. de índice y colofón. 12€    

 

28119. Conclusiones de los demandados y parte dispositiva de la sentencia dictada en un pleito 

promovido por Mina Paca, S. A. contra sus celulistas. Bilbao. Imp. de Emeterio Verdes Achirica. 1927. 

22cm. 52pgs. En este pleito también estaba implicada la Sociedad Minera de Sopuerta. Muy raro en 

comercio.     28€     

 

28132. ALVARO LINARES-RIVAS Y LUCEÑO (n. de Vitoria, 1915): León, sinfonía inacabada de una 

tierra. Imp. Casado, León, 1979. 22cm. 218pgs. + 4h. de epílogo y colofón y láminas con fotos en el 

texto.   14€   

 

28192. Otero, Blas de (n. de Bilbao, 1916). Ángel fieramente humano. Buenos Aires, Losada, 1960. 

18cm. 157 p. Primera edición.     14€     

 

28195. JUAN URRA LUSARRETA (n. de Pamplona, 1907): En las trincheras de Madrid. Memorias de un 

capellán de requetés. Madrid, 1966. 22cm. 335pgs. + 16 láminas, todas fuera de texto, con unas 40 

fotos (alguna muy curiosa). Enc. editorial en plena tela. Muy curioso e interesante. Raro en comercio.  

26€    

 

28196. ROMAN OYARZUN (n. de Olagüe, Navarra, 1882): Pretendientes al trono de España. La 

cuestión dinástica a la luz de la historia. Primera edición. Barcelona, 1964. 22cm. 125pgs. +1h. de 

índice + 1 lámina con foto.    12€     

 



28213. F. DE HOVRE: Ensayo de filosofía pedagógica. Traducción de José María Bernáldez. Prólogo 

(hasta la pág. 9) de Juan Zaragüeta (n. de Orio, Guipúzcoa, 1883). 4º edición. Madrid, 1952. 

20cm. 391pgs. Enc. editorial en plena tela.   14€    

      

28226. Estudios de Tauromaquia (II). Coordinador: Rafael Cabrera Bonet (n. de Madrid, 1968). CEU. 

Madrid, 2007. 24cm. 448pgs. + 1h. de colofón. Se recoge el texto de las 16 conferencias taurinas del 

V Aula de Tauromaquia de la Universidad CEU San Pablo, de Madrid, celebradas en el Curso Académico 

2005-2006. Entre los trabajos recopilados, destacamos algunos tan interesantes como: Historia de 

Juan Núñez Sentimientos, por Rafael Cabrera; La legendaria ganadería navarra de Zalduendo, 

por Ramón I. Villanueva (muy completo con 80pgs.); Publicaciones taurinas en Valencia, por 

Manuel Pons Gil (estudio muy completo y minucioso con 40pgs.); Juan Miura Rodríguez y los inicios de 

la ganadería de Miura, por Antonio Luis López Martínez y otros más.    16€   

 

28235. Azaola, José Miguel de (n. de Bilbao, 1917). Vasconia y su destino. II. Los vascos ayer y hoy. 

Madrid, Revista de Occidente, 1976. 2 volúmenes (obra completa) en 4º con un total de 887 p. Mapas 

en los textos. Cubiertas originales ilustradas. José Miguel de Azaola Urigüen (1917-2007) fue un 

pensador, cuyas obras y análisis recogen su interés y conocimiento de muy diversos temas: Europa y 

su construcción, el federalismo, Unamuno y, en particular, el País Vasco, sobre el que escribió su obra 

primordial: Vasconia y su destino.   16€       

 

28288. Urdaci, Alfredo (n. de Pamplona, 1959). Días de ruido y furia. La televisión que me tocó vivir. 

Barcelona, Plaza & Janés, 2004. Primera edición. 4º. 351 p. Láminas fotográficas. Cartoné editorial con 

sobrecubierta ilustrada.   10€    

 

28290. Ward, Bernardo. Proyecto económico en que se proponen varias providencias dirigidas a 

promover los intereses de España, con los medios y fondos necesarios para su planificación. 

Presentación de José Angel Sánchez Asiaín, presidente del Banco de Bilbao. Consideraciones 

Preliminares (con 47pgs.) por Julio Caro Baroja. Bilbao, 1986. 4º. 47 p, XXVIII+400 p. Retrato e 

ilustraciones. Símil piel editorial con nervios y tejuelo; tipos, ruedas y hierros dorados; estuche 

protector a juego. Facsímil de la edición de Madrid, Joachin Ibarra, 1779. Bernardo Ward fue un 

economista de origen irlandés nacionalizado español, al servicio de Fernando VI.   20€    

 

28291. San Miguel, Miguel Ángel / Vasco, Jesús María. San Pedro Manrique: Fuego, sendero y fiesta. 

(Un paseo por tierras altas sorianas). Bilbao, Valdés, 1999. Primera edición. 8º alargado. 135 p. 

Ilustraciones fotográficas. Cubiertas originales ilustradas. Escaso en comercio.   14€    

28308. Discursos leídos ante la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas… en la recepción pública 

de Victoriano Guisasola y Menéndez y contestación de Francisco Javier González de Castejón y 

Elio (n. de Pamplona, 1848). Madrid. Imp. del Asilo de Huérfanos, 1906. Folio menor (28cm.) 

77pgs. El tema del discurso es: “La Autoridad y la Propiedad”.   18€    

 

28336. GREGORIO MORAN: Los españoles que dejaron de serlo. Euskadi 1937-1983. Barcelona, 

1982. Primera edición. 21cm. 413pgs. con fotos en el texto. Muy buscado.   18€   

 

28406. RAMON SERRANO SUÑER: Siete discursos. Bilbao, Talleres Elexpuru, 1938. 23cm. 135pgs. 

+ 2h. de índice y colofón. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.  24€      

28431. López-Sanz, Francisco (n. de Pamplona, 1896). “Carlos VII. El rey de los caballeros y el 

caballero de los reyes”. Pamplona, Gómez, 1969. Primera edición. 4º. 317 p. Cubiertas originales con 

Sobrecubierta ilustrada. Ejemplar impecable.    14€    

 

28432. Lizarza Iribarren, Antonio (n. de Leiza, Navarra, 1891). Memorias de la conspiración. Cómo se 

preparó en Navarra la Cruzada 1931-1936. Pamplona, Gómez, 1954. 4º. 224 p. Láminas fotográficas. 

Cubiertas originales ilustradas.   12€   

 

28447. Baroja, Pío. Paisaje y paisanaje: artículos y ensayos. Ilustraciones de F. Morillo. Barcelona, 

Almacenes Generales de Papel, 1973. 4º cuadrado. 70 p. Numerosas ilustraciones a toda página. 

Cubiertas originales ilustradas. Tirada no venal fuera de comercio.   18€     



 

28455. (Cartel) Plaza de Toros de Vitoria. 28 Junio 1964. Novillos de Santiago Muñoz Represa, de 

Zamora, para Isidoro Peinado, Bruno Crespo y Pablo García. Imp. Matos Monreal, de Vitoria. 34x21cm. 

con una viñeta taurina en la cabecera.     12€   

 

28456. (Cartel) Plaza de Toros de Vista Alegre. Bilbao. 2 Septiembre 1979. Novillos de Herederos de 

Felipe Bartolomé, para Manolo Triana, Pepe Luis Vázquez y El Niño de la Plaza. Imp. Ealzua, de 

Lemona. 29x21cm. con una viñeta taurina en la cabecera.   8€    

 

28457. (Cartel) Plaza de Toros de Cascante (Navarra). Del 10 al 17 Septiembre 1978. 5 Festejos 

Taurinos. Día 10: Novillos de Justo Ojeda (antes de Antonio de la Cova), para Angel Peralta y Rafael 

Peralta. Día 11: Becerrada. Día 15: Becerrada. Día 16: Novillos de Víctor Aguirre, para Miguel Angel y 

Arturo Pérez Villa. Novillos de Carlos Urquijo, para José Castilla, Nero Ramírez El Tovareño y Enrique 

González El Bayas. Gráficas Garme. 41x20cm. Con una viñeta taurina a color del Pintor Saavedra.   

12€  

 

29005. Tiempos y espacios de la Tauromaquia. Rafael Cabrera Bonet (editor). Aula de Tauromaquia. 

Universidad San Pablo-CEU. Madrid, 2009. 24cm. 501pgs. + 1h. de colofón. Se recoge el texto de las 

16 conferencias taurinas celebradas en el Curso Académico 2008-2009. Entre los trabajos recopilados, 

destacamos algunos tan interesantes como: Víctor Balaguer: ilustre catalán y aficionado (y revistero 

taurino) a las corridas de toros, por Beatriz Badorrey; Las Gaviras ganaderos de bravo, por Rafael 

Cabrera; Papeles menores de toros, por Manuel Pons Gil; La ganadería navarra de los Díaz, por 

Ramón Villanueva (n. de Corella, Navarra, 1959); Cádiz taurino, por Francisco Javier Orgambides 

y otros más.   20€    

 

29048. FRANCISCO TUDURI ESNAL (n. de Tolosa, Guipúzcoa, 1845): Plazas de Toros en Castilla y 

León. Valladolid, 1998. Folio menor (28cm.) 245pgs. + 1h. de colofón con numerosas fotos a color de 

las plazas estudiadas.   24€   

 

29071. Antonio de Valbuena (Miguel de Escalada): Ripios ultramarinos (montón 4º). Madrid, 1902. 

Est. Tip. de Idamor Moreno Cruzado. En tamaño 8º 301pgs. + 1h. de índice + 1 lámina con foto del 

autor, fuera de texto. (Encuadernado junto con) Antonio de Valbuena (Miguel de Escalada): Ripios 

ultramarinos (montón 1º). Segunda edición. Madrid, 1900. Est. Tip. de la Viuda e Hijos de Tello. 8º 

270pgs. + 1h. de índice + 1 lámina con foto del autor, fuera de texto. Este segundo ejemplar tiene 

una dedicatoria autógrafa del autor al político y empresario vasco José Joaquín de Ampuero. 

Los dos ejemplares enc. en un volumen con buena encuadernación de la época en hol. piel 

con nervios, firmada por Roberto de Soloaga, de Durango.  45€        

29081. Manuel de Lecanda (n. de Munguía, Vizcaya, 1829): Legislación Foral de España. Derecho Civil 

vigente en Vizcaya, precedido de la memoria sobre las Instituciones Civiles de aquel País. Madrid. Est. 

Tip. de Manuel Núñez. 1888. En tamaño 8º con 272pgs. Enc. de la época en hol. piel con nervios. 

Curiosa obra sobre Derecho Foral del que fuera alcalde de Bilbao en 1880.    18€  

 

29085. Breve Reseña biográfica de los Señores de Bizcaya tal como se lee al pie de los respectivos 

retratos de cada uno de ellos en el Palacio de la Antigua de Guernica, donde se congregaban para 

celebrar sus Juntas so el Histórico Roble los apoderados del Señorío. Bilbao. Imp. Provincial. Iturribide 

(Patio del Instituto). 1895. En tamaño 8º con 15pgs. + 1h. Buena enc. nueva en plena tela con 

guardas en papel de aguas. Muy raro en comercio y pocos ejemplares en el CCPBE.    50€   

 

29090. Arturo Campion (n. de Pamplona, 1854). Euskariana. Parte primera. Historia a través de la 

leyenda. Euskal-Erriearen Alde. 1896. Biblioteca Bascongada de Fermín Herrán. Bilbao. Imp. de la 

Biblioteca Bascongada. En tamaño 8º con 228pgs. + 2h. de índice y colofón. Con buena enc. de la 

época en hol. piel.  Aunque dice “parte primera” hay que entenderlo como “primera serie” de la 

“Euskariana” que, como es bien sabido constó de doce series, esta última muy rara y publicada en 

Pamplona en 1936. Por lo tanto, hay que considerar nuestro ejemplar que ahora ofrecemos como 



como un ejemplar completo de esta serie que se editó en sucesivas etapas, a lo largo de muchos años, 

en imprentas y lugares diferentes.   38€   

 

29093. P. Jose Mendive (n. de Liédana, Navarra, 1836). Elementos de Psicología. Segunda edición. 

Valladolid. Imp. de la Viuda de Cuesta e Hijos. 1886. 21cm. 394pgs, + 2h. de índice. Enc. editorial en 

plena tela estampada.    24€     

 

29094. P. José Mendive (n. de Liédana, Navarra, 1836). Elementos de Ontología. Segunda edición. 

Valladolid. Imp. de la Viuda de Cuesta e Hijos. 1884. 21cm. 266pgs, + 2h. de índice. Enc. editorial en 

plena tela estampada.    24€     

 

29095. Rodrigo Jado y Ventades, abogado del I. Colegio de Bilbao. Derecho Civil de Vizcaya. 

Comentarios a las leyes del Fuero de Vizcaya… precedidos de un estudio acerca del territorio en que 

rigen estas leyes. Bilbao. Imp. de la Casa de Misericordia. 1900. 21cm. IX + 537pgs. Buena enc. de la 

época en hol. piel con nervios. Ejemplar impecable.   40€     

 

29096. Egaña (Pedro de Egaña, n. de Vitoria, 1804) y su discurso del Senado 1864. Los Fueros y sus 

defensas. Prólogo (hasta la pág. XXXIX) de Fermín Herrán (n. de Salinas de Añana, Alava, 1852). 

Biblioteca Bascongada de Fermín Herrán. Tomo 24 (de esta Colección). Bilbao. Imp. de Andrés P. 

Cardenal. 1898. En tamaño 8º con XXXIX + 150pgs. + 1h. de índice. (Encuadernado junto con) 

Barroeta Aldamar (Joaquin Barroeta Aldamar, n. de Guetaria, Guipúzcoa, 1796) en el Senado 1864. 

Los Fueros y sus defensas. Prólogo (hasta la pág. XCVI) de Fermín Herrán (n. de Salinas de Añana, 

Alava, 1852). Biblioteca Bascongada de Fermín Herrán. Tomo 25 (de esta Colección). Bilbao. Imp. de 

Andrés P. Cardenal. 1898. En tamaño 8º con XXXIX + 127pgs. + 2h. una de rectificación y otra de 

índice. Las dos obras con buena enc. de la época en un volumen en hol. piel con nervios. Ejemplar 

impecable.   50€     

 

29102. Julio Cejador y Frauca. El lenguaje, sus transformaciones, su estructura, su unidad, su origen, 

su razón de ser, estudiados por medio de la comparación de las lenguas, por… Tomo II: Los gérmenes 

del lenguaje. Estudio fisiológico y psicológico de las voces del lenguaje como base para la investigación 

de sus orígenes. Bilbao. Sociedad Bilbaína de Artes Gráficas. 1902. 22cm. 504pgs. + 1 estado 

plegado + 1h. de índice. (encuadernado junto con) Julio Cejador y Frauca. El lenguaje, sus 

transformaciones, su estructura, su unidad, su origen, su razon de ser, estudiados por medio de la 

comparación de las lenguas, por… Tomo III: Embriogenia del lenguaje. Su estructura y formación 

primitivas, sacadas del estudio comparativo de los elementos demostrativos de las lenguas. Madrid. 

Imp. de los Hijos de M. G. Hernández. 1904. 22cm. con 575pgs. + 2h. de índice y erratas. Con 

dedicatoria autógrafa del autor al político y empresario vizcaíno José Joaquín Ampuero. Las 

dos obras encuadernadas en un volumen con buena enc. de época en hol. piel con nervios. Este 

monumental e importantísimo estudio se publicó en 12 tomos, todos los cuales se publicaron entre 

1901 y 1914 en diferentes imprentas y ciudades (Salamanca, Bilbao y Madrid), por lo qué, es muy 

difícil de reunir completo. Muy raro en el mercado tanto en tomos sueltos como la colección completa.    

100€  

 

29108. Juan José de Urráburu (n. de Cenáuri, Vizcaya, 1844), de la Compañía de Jesús. Origen de los 

seres vivientes según sus diversas especies y examen del transformismo. Obra escrita en latín por… y 

traducida por otro Padre de la misma Compañía. Bilbao. Imp. del Corazón de Jesús. 1896. 25cm. con 

XI + 299pgs. Con buena enc. de la época en hol. piel con nervios. Muy raro en comercio.  40€    

 
29112. Eustaquio Fernández de Navarrete. Historia de Juan Sebastián del Cano. Publícala Nicolás de 

Soraluce y Zubizarreta (n. de Zumárraga, Guipúzcoa, 1830). Vitoria. Imp. de los Hijos de Manteli. 

1872. 21cm. LVIII de preliminares (que incluyen una lámina con la estatua de Juan Sebastián el Cano) 

+ 362pgs. + 3h. + 1 mapa plegado (en perfecto estado) y de grandes dimensiones (42x52cm.) de la 

Provincia de Guipúzcoa, dibujado por Soraluce. + IX pgs. Buena enc. de la época en hol. piel. Ejemplar 

impecable. Muy raro y valorado en comercio.    180€   

 

29114. Mariano Arigita y Lasa (n. de Corella, Navarra, 1864). El Ilmo y Rvmo. Señor Don Francisco de 

Navarra, de la Orden de San Agustín. Estudio histórico-crítico por… Pamplona. Imp. Provincial a cargo 



de J. Ezquerro. 1899. 24cm. XVI + 774pgs. + 1h. de corrigenda + 1 lámina con retrato del 

biografiado. Buen enc. de la época en hol. piel.    45€   

 

29115. Homilías selectas de San Juan Crisóstomo, patriarca de Constantinopla y Doctor de la Iglesia. 

Patrono de los predicadores. Traducidas directamente del griego por el P. Florentino Ogara, (n. de 

Echano, Vizcaya, 1877) de la Compañía de Jesús. Van precedidas de una breve noticia histórica y 

compendios. Madrid, 1912. 2 tomos (obra completa). Tomo I: Homilías de diversos géneros. Tomo II: 

Homilías “acerca de las Estatuas” al pueblo de Antioquía. Los dos tomos enc. en un volumen en 

tamaño 24cm. con 329pgs. y VII + 378pgs. con buena enc. de la época en plena piel (pasta española) 

con nervios y doble tejuelo. Muy rara en el mercado y pocos ejemplares en el CCPBE.   60€     

 

29116. José María de Estecha y Martínez (n. de Bilbao, 1863). Régimen político y administrativo de las 

provincias vasco navarras: colección de Leyes, Decretos, Reales órdenes y Resoluciones del Tribunal 

Contencioso administrativo relativos al País Vasco Navarro, formada por… Segunda edición. Bilbao. 

Imp. Provincial. 1918. En tamaño folio menor (28cm.) con 607 pgs. + XLI pgs. con un índice 

cronológico detallado de las materias incluidas en este tomo. Buena enc. de la época en hol. piel con 

nervios. Muy pocos ejemplares en el CCPBE.   30€   

 

29117. Francisco Navarro Villoslada (n. de Viana, Navarra, 1818). Amaya ó los vascos en el siglo VIII. 

Novela histórica por… Tomo I (de un total de 3 tomos). Madrid. Biblioteca del Apostolado de la Prensa. 

1909. En tamaño 8º con 429pgs. Enc. editorial en plena tela estampada. Ejemplar impecable.   10€   

 

29121. Zarauzko Arganzkiak (1866-1936). San Sebastián. Gráficas Txuri Urdin. 1987. En tamaño folio 

(30cm.) con XVII pgs. con la Presentación a cargo de Julián Ugarte + 235pgs. con fotos, todas del 

siglo XIX y principios del XX y muchas de ellas de gran valor etnográfico y a plena página. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas. Se publica este libro en Homenaje al pueblo de Zarautz con 

motivo del 750 aniversario dela noble y Leal Villa de Zarautz. Edición bilingüe en euskera y castellano.   

30€   

 

29134. MANUEL BUENO (n. de Bilbao, 1874): En el umbral de la vida. Madrid. La Novela Corta nº 285. 

1921. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.). Con foto del autor en la cubierta.    10€   

 

29159. MANUEL BUENO (n. de Bilbao, 1874): El umbral del drama. (Colección) La Novela Corta nº 7. 

Madrid, 1916. 19cm. 33pgs. Con foto del autor en la cubierta.   10€    

 

29182. MARIANO GUINDAL y Juan H. Giménez: El libro negro de Vitoria. Madrid, 1976. 21cm. 

171pgs. + 1h. de colofón + varias láminas con fotos, todas fuera de texto.  16€   

 

29561. Areilza, José María (n. de Portugalete, 1909) y Castiella, Fernando María (n. de Bilbao, 1907). 

Reivindicaciones de España. Prólogo (hasta la pág. 15) de Alfonso García Valdecasas. Madrid, Instituto 

de Estudios Políticos, 1941. 4º. 669pgs. + 1 h. de colofón + numerosos planos y mapas a color, 

plegados y fuera de texto. Enc. en Tela editorial. Estudio muy completo, aprovechando el auge de la 

expansión alemana que estaba en su punto más alto, el gobierno franquista reivindicaba la anexión de 

nuevos territorios africanos.  30€   

 

29562. ARTEMIO PRECIOSO: Españoles en el destierro. La vida en Francia de Santiago Alba, Blasco 

Ibáñez, José Sánchez Guerra, Eduardo Ortega y Gasset, Unamuno, Carlos Esplá, con diálogos y 

semblanzas de estos ilustres perseguidos. Primera edición. Madrid, 1930. 19cm. 311pgs. + 1h. de 

índice.   22€   

 

29572. JESUS DE GALINDEZ (n. de Amurrio, Alava, 1915): La tierra de Ayala y su fuero. Editorial 

Vasca Ekin. Buenos Aires, 1957. 18cm. 232pgs. + 1h. de colofón. Ejemplar impecable. Galíndez murió 

en 1956 asesinado, probablemente por orden del dictador Trujillo.    18€     

 

29579. ANTONIO DE TRUEBA (n. de Montellano, Vizcaya, 1819): Resumen descriptivo e histórico del 

M. N. y M. L. Señorío de Vizcaya. Bilbao. Imp. de Juan E. Delmas, 1872. 8º 52pgs. + 3h. una de ellas 

es un mapa a la litografía con las carreteras del Señorío y la otra es un Estado con las distancias entre 



los diferentes pueblos y la tercera es de erratas. Muy raro en comercio y muy pocos ejemplares en las 

bibliotecas vascas. Ejemplar impecable, con sellos de antiguas bibliotecas.   60€    

  

30041. ANDRES E. DE MAÑARICUA (Mañaricua y Nuere, Andrés Eliseo) (de n. de Bilbao, 1911): 

Nuestra Señora de Begoña y su santuario. Prólogo de Casimiro Morcillo, obispo de Bilbao. Bilbao. 

Editorial Vizcaína, 1950. 19cm. 197pgs. + 2h. de índice y colofón + numerosas láminas con fotos, 

todas fuera de texto. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios.   16€     

 

30060. RAMIRO DE PINEDO (n. de Bilbao, 1872): La Cruz de Durango. Publicaciones de la Junta de 

Cultura de Vizcaya. Bilbao, Imp. Provincial de Vizcaya, 1942. 24cm. 22pgs. + 1h. con fotos en el texto.   

8€    

 

30130. Asociación Española para el Progreso de las Ciencias. Congreso de Granada. Tomo VII. Ciencias 

Filosóficas, Históricas y Filológicas. Madrid, 1913. 25cm. 261pgs. + 1h. de índice. Enc. de la época en 

hol. piel. Contiene las siguientes ponencias: De las transcripciones fonéticas, por Pedro Urbano 

González de la Calle. La psicología neo-escolástica sobre el conocimiento sensible, por Manuel 

Guerrero y Martín. Andrés Piquer y Arrufat y su labor filosófica, por Alberto Gómez Izquierdo. 

Relaciones de la arquitectura granadina con la africana, por Antonio Almagro Cárdenas. Los 

monumentos granadinos, por Antonio Almagro Cárdenas. El Consejo de Hacienda durante la 

presidencia del Marqués de Poza, por Cristóbal Espejo Casabona. Alvarez de Castro, por Carlos Banús 

y Comas. La intelectualidad científica, por Zoel García de Galdeano (n. de Pamplona, 1846).   

28€  

 

30148. MANUEL TUÑON DE LARA: España: la quiebra de 1898 (Costa y Unamuno en la crisis de fin 

de siglo). Madrid, 1986. 20cm. 227pgs. + 1h. de índice.  10€    

 

30160. JON JUARISTI (n. de Bilbao, 1951): El bucle melancólico. Historias de nacionalistas vascos. 

Barcelona, 1998. 23cm. 389pgs.  10€  

   

30164. MARIA M. VASSART (n. de Pamplona): ¿E agora qué? Barcelona, 1995. 20cm. 138pgs. + 1h. 

Todo el texto en gallego.   10€  

 

30185. Papeles inéditos y dispersos de Ramón de Basterra (n. de Bilbao, 1888). Edición y prólogo de 

Guillermo Díaz-Plaja. Madrid, 1970. 24cm. 181pgs.   14€ 

 

30222. GREGORIO DE ALTUBE (n. de Leintz-Gatzaga, Guipúzcoa): El día cuatro de Agosto de 1947 

moría Manolete en la Plaza de Vitoria. San Sebastián. Gráficas Valverde. 1957. Folio menor (28cm.)  

Sin paginar (unas 80pgs.) Con viñetas y preciosas láminas a color, incluido retrato de Manolete por 

Lara, e ilustraciones de Del Castillo, Alfredo Tienda, J. Valverde, Ortega y Bort, a todo color entre el 

texto y a página completa. Cuidada edición.   28€    

 

30224. JUAN L. (Lamamié) DE CLAIRAC, de la Compañía de Jesús: La Reconquista de Tudela por 

Alfonso el Batallador. Drama en cuatro actos por… profesor del Colegio San Francisco Javier, de 

Tudela. Madrid. Gran Imprenta Católica. 1914. 20cm. 127pgs. + 1h. Bella y cuidada enc. en hol. piel 

con nervios y el lomo cuajado. Ejemplar impecable, con dedicatoria autógrafa del autor. Raro en 

comercio y pocos ejemplares en el CCPBE. Con interesantes notas a pie de página, de carácter 

histórico, para lo cual el P. Lamamié se basó en la Crónica del P. Moret y en los Anales de Zurita.   55€ 

 

30228. JOSE MARIA IRIBARREN (n. de Tudela, 1906): El comer, el vestir y la vida de los navarros de 

1817, a través de un “memorial de ratonera”. Pamplona, 1956. Separata editorial de la revista Príncipe 

de Viana. 4º mayor (27cm.) 16pgs.   8€    

 

30303. ANTONIO DE TRUEBA (n. de Montellano, Vizcaya, 1818): Cuentos del hogar. Segunda edición, 

corregida y aumentada. Madrid. Imp. de Manuel Guijarro, 1875. 18cm. 409pgs. + 1h. de índice. Enc. 

de la época en plena tela con el lomo cuajado.   28€   

 



30305. ANTONIO DE TRUEBA (n. de Montellano, Vizcaya, 1818): El libro de las montañas (poemas), 

compuesto por… Bilbao. Agustín Emperaile, editor. 1867. 18cm. 324pgs. Contiene un largo apéndice 

(de unas 90pgs.) con comentarios de poemas y datos sobre geografía e historia vasca. Enc. de la 

época en plena tela con el lomo cuajado. Rara primera edición. Palau 341625.    40€   

 

30306. ANTONIO DE TRUEBA (n. de Montellano, Vizcaya, 1818): Cuentos de color de rosa. Quinta 

edición, corregida y aumentada. Madrid. Imp. de Manuel Guijarro, 1875. 18cm. 477pgs. + 1h. de 

índice. Al final, contiene un curioso glosario de palabras, de unas 20pgs. Enc. de la época en 

plena tela con el lomo cuajado.   28€   

 

30335. JUAN ABARCA ESCOBAR: Disculpad, si os he molestado. Conversaciones con el Padre Llanos, 

anciano. Bilbao. Imp. Gráficas Garvica, 1991. 21cm. 273pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor.  12€    

 

30455. Cantabria. Colección Imagen de España. Photographs by Nicolás Muller. Introduction by Manuel 

Arce. Other texts by Esther Benítez. Imprenta Industrial, de Bilbao. 1969. En formato cuadrado 

(24x21cm.) con 320pgs. con multitud de fotos, muchas de ellas a color. Enc. editorial en plena tela 

con sobrecubiertas. Todo el texto en inglés.   24€     

 

30495. RAMON RESA (Ramón Resa y Gargayo, n, de Cintruénigo, Navarra, 1896): España, víctima de 

Francia e Inglaterra. Recopilación de datos históricos. 1917. Sin lugar ni imprenta. 8º 63pgs. Con 

cubiertas protectores en papel de aguas. Ejemplar impecable. Raro impreso de inequívoco carácter 

germanófilo, con motivo de la Primera Guerra Mundial.   16€    

 

30503. RAFAEL CRUZ: Pasionaria. Dolores Ibarruri (n. de Gallarta, Vizcaya, 1895), historia y símbolo. 

Biblioteca Nueva. Madrid, 1999. 21cm. 262pgs. +1h.    10€    

30520. (Cartel en Seda). Inauguración. Plaza de Toros de Vista-Alegre. Sociedad Benéfica en Bilbao. 

Los días 13, 14 16 y 17 Agosto 1882. Toros de Dolores Monge, viuda de Morube, Rafael Lafitte y 

Castro, Vicente Martínez y Joaquín Pérez de la Concha, para Manuel Fuentes Bocanegra, José Lara 

Chicorro, Fernando Gómez Gallito. Sobresaliente: Diego Prieto Cuatro-Dedos. Amenizará la función la 

brillante banda de música Santa Cecilia. El día 11 inauguración de la Exposición Artística, Industrial y 

Agrícola. Los días 11 y 15 habrá Certámenes musicales. El dia 15 se verificará en el Abra y Ría de 

Bilbao Regatas Internacionales, organizadas por el Club Naútico de Bilbao. Imp. de la Viuda de Calle 

(que era la misma imprenta que por esa época se encargaba de imprimir los carteles de toros en 

Bilbao). En tamaño 48x28cm. Cartel en estado impecable e inmaculado. Con una gran viñeta alegórica 

en la cabecera, ocupando un tercio de la superficie del cartel. (Si lo solicitan podemos enviarles una 

foto).   550€     

 

30521. Toros en Bilbao. Los días 22, 23, 25 y 26 Agosto 1858… y en la Plaza construida al efecto al 

otro lado del puente de Isabel II. 12 Toros del Marqués de Casa-Gaviria, 6 del Marqués de la 

Conquista, de Trujillo, y 6 de Alvaro Muñoz, hoy de Don Agustín Salido, de Moral de Calatrava (La 

Mancha), para Francisco Arjona Guillen (Curro Cuchares) y Julián Casas al Salamanquino. Imprenta de 

Juan E. Delmas, de Bilbao. Tamaño del cartel sin enmarcar: 33x23cm. Cartel en buen estado, con un 

buen enmarcado de época. Tal y como lo dice el enunciado de esta cabecera, puede entenderse que se 

trata del cartel de la inauguración de esta Plaza, afirmación de la cual casi tenemos una total 

seguridad, ya que por un documento que tiene un buen coleccionista y mejor cliente de esta Casa, 

sabemos que el empresario bilbaíno José Antonio Elizalde, llega a un acuerdo con el Ayuntamiento de 

Abando para comenzar la construcción a mediados de 1857, de una Plaza de Toros de madera con 

capacidad para más de 7.000 personas, en los terrenos de la ante Iglesia de Abando. Véase también: 

Laura del Rey. Bilbao y los toros. Cinco siglos de historia. Ediciones Eguía, 2000. (Si lo solicitan 

podemos enviarles una foto).   400€    

 

30563. MIGUEL DE UNAMUNO: Romancero del destierro. Editorial Alba. Buenos Aires, 1928. 19cm. 

158pgs. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales. Unamuno publicó este libro en Buenos Aires porque España estaba en plena 

dictadura de Primo de Rivera. El interesante prólogo que escribió para esta edición lo fecha en 

Hendaya, en julio de 1927. En el mismo, Unamuno avisa: "Al final del libro he puesto una Notas que 



pueden muy bien saltar los que sólo de poesía pura, o puramente de poesía sola, se cuiden. Aunque 

tal vez a ellos mismos les ayuden algo".   50€       

 

30613. Zesen mundua Bizkaian. Los Toros en Bizkaia. Diputación Foral de Bizkaia. Bilbao, 1991. En 

tamaño folio (31cm.) 237pgs. + 1h. con multitud de fotos y carteles antiguos en el texto. 

Extraordinario conjunto de artículos –todos de carácter histórico- de lo mucho que supuso la Fiesta de 

los Toros en esta provincia, con firmas como las de Iñaki Azkune, Javier de Bengoechea, Andoni 

Rekagorri, Luis María Uruñuela, entre otros. Texto bilingüe en vascuence y castellano.  20€    

 

30642. LUIS FERNANDEZ SALCEDO: Veinte toros de Martínez (memorias de un ganadero… que no 

llegó a serlo). Prólogo (hasta la pág. 12) de Julio de Urrutia (n. de Bilbao, 1910). Epílogo de 

Juan Fernández Gutiérrez. Madrid, 1990. 24cm. 458pgs. + 3h. + láminas con fotos, fuera de texto.  

18€    

 

30645. TOROS Y TOREROS EN LA PINTURA ESPAÑOLA. Exposición organizada por el Banco de Bilbao, 

abril-mayo 1984. Museo de Arte Contemporáneo de Sevilla. Junio 1984. Coordinación, selección de 

la obra y notas críticas del Catálogo por Alfonso Carlos Saiz Valdivielso (n. de Bilbao, 1940). 

Textos de Santiago Amón (n. de Baracaldo, 1927): "El arte de los toros a la luz del arte. De 

Picasso A Goya" - Joaquín de la Puente (n. de Santander, 1925): "Tres diestros, tres. Zuloaga, 

Solana, Vázquez Díaz" - Javier de Bengoechea (n. de Bilbao, 1919): "Una pasión romántica" - 

Fernando Claramunt López: "El pintor y el toro" - Luis Manuel Auberson: "El pintor Roberto Domingo y 

la escuela dominguista" - Enrique Valdivieso: "La pintura taurina en la escuela sevillana del siglo XIX". 

Imp. Gráfica Valverde. San Sebastián, 1984. 4º mayor (27cm.) 221pgs. con multitud de 

ilustraciones a color. Extraordinaria exposición (recordamos el haberla visitado con mucho agrado) 

que, con un esfuerzo extraordinario, recoge, analiza y expone las obras de temática taurina de más de 

200 pintores desde el siglo XVIII hasta la actualidad.     24€    

 

30647. MARIA DOLORES PALACIOS LOPEZ (n. de Bilbao, 1960): Arte y toros. Estampa e ilustración 

taurina. Alianza Editorial. Madrid, 2004. 4º mayor (26cm.) 295pgs. con numerosas ilustraciones en el 

texto + 32 láminas con reproducciones de grabados, todas fuera de texto. Enc. Editorial en plena tela 

con sobrecubiertas. Buen estudio sobre el desarrollo del grabado taurino, desde su nacimiento en el 

siglo XVIII hasta la actualidad.  28€    

 

30652. Desperdicios (seudónimo de Aureliano López Becerra, n. de Irún, 1882): Los italianos y los 

toros. Bilbao. imp. La Editorial Vizcaína. 1935. 20cm. 195pgs. + 2h. Ejemplar intonso.   14€   

 

30654. RAFAEL LOPEZ CHACON: Toros en Barcelona. Bilbao. Gráficas Grijelmo. 1946. 4º mayor 

(25cm.) 333pgs. + varias láminas con fotos, fuera de texto y apuntes al natural de Joaquín Tarruella, 

Vicente Navarro y Alcalde Molinero. Enc. en cartoné editorial con sobrecubiertas a color. Interesantes 

crónicas taurinas en la década de los años 40 con la eclosión de Manolete y Arruza.    24€   

 

30655. JOSE MARIA IRIBARREN (n. de Tudela, 1906): Hemingway y los Sanfermines. Logroño. 

Gráficas Ochoa. 1984. 21cm. 215pgs. + 22 láminas con fotos, todas fuera de texto. 14€   

  

30656. ANTONIO FRAGUAS: Los toros de Forges. Editorial Mirasierra. Madrid. 1975. Imp. Gráficas 

Elurra. Pasajes de San Pedro. Guipúzcoa. 24cm. 127pgs. Colección de viñetas cómico- taurinas de 

este conocido humorista y que incluye dos curiosas fotos del autor toreando.  12€   

 

30666. SEBASTIAN MIRANDA: Recuerdos y añoranzas (mi vida y mis amigos). Prólogo (hasta la 

pág. 14): Diseño para un escultor de Manuel Aznar (n. de Echalar, Navarra 1894). Madrid. 

1973. 22cm. 296pgs. + 32 láminas, todas fuera de texto, con de sus esculturas y de sus amigos. 

Magnifica ración de artículos, muchos de ellos taurinos, del que fuera gran aficionado y escultor.   12€   

 

https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=31239480630&searchurl=xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3Dtoros%2By%2Btoreros%2Ben%2Bla%2Bpintura%2Bespa%25F1ola%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title13
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=31239480630&searchurl=xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3Dtoros%2By%2Btoreros%2Ben%2Bla%2Bpintura%2Bespa%25F1ola%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title13
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=31239480630&searchurl=xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3Dtoros%2By%2Btoreros%2Ben%2Bla%2Bpintura%2Bespa%25F1ola%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title13
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=31239480630&searchurl=xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3Dtoros%2By%2Btoreros%2Ben%2Bla%2Bpintura%2Bespa%25F1ola%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title13
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=31239480630&searchurl=xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3Dtoros%2By%2Btoreros%2Ben%2Bla%2Bpintura%2Bespa%25F1ola%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title13
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=31239480630&searchurl=xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3Dtoros%2By%2Btoreros%2Ben%2Bla%2Bpintura%2Bespa%25F1ola%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title13
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=31239480630&searchurl=xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3Dtoros%2By%2Btoreros%2Ben%2Bla%2Bpintura%2Bespa%25F1ola%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title13
https://www.iberlibro.com/servlet/BookDetailsPL?bi=31239480630&searchurl=xpod%3Don%26bi%3D0%26ds%3D30%26bx%3Doff%26sortby%3D17%26tn%3Dtoros%2By%2Btoreros%2Ben%2Bla%2Bpintura%2Bespa%25F1ola%26recentlyadded%3Dall&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title13


30668. DANIEL TAPIA: Historia del toreo (1). De Pedro Romero a Manolete. Prólogo (con 10 págs.) 

de Javier Pradera (Francisco Javier Pradera y Gortazar, n. de San Sebastián, 1934). Alianza 

Editorial. Madrid, 1992. 18cm. X + 477pgs. + 20 láminas con fotos, todas fuera de texto.  14€   

 

30743. PERO LOPEZ DE AYALA (n. de Vitoria, 1332): Libro de la caza de las aves. Texto íntegro en 

versión (y estudio preliminar hasta la pág. 46) de José Fradejas Lebrero. Colección “Odres Nuevos”. 

Madrid, 1969. 19cm. 187pgs. + 3h. de índice y colofón.   38€ 

 

30762. El Licenciado Poza (Andres de Poza Yarza, n. de Orduña, 1530): Antigua Lengua de las 

Españas. Edición de Angel Rodríguez Herrero. Colección Biblioteca Vasca. Madrid, 1959. 20cm. 8h. (sin 

numerar, con el estudio preliminar a cargo de Rodríguez Herrero) + unas 250pgs. sin numerar + 1 

lámina con la foto de la portada de la edición de Bilbao de 1587.   26€   

 

30802. AMBROISE PARÉ: Monstruos y prodigios. Introducción (hasta la pág. 18), traducción y 

notas de Ignacio Malaxecheverria. Ediciones Siruela. Madrid, 1987. 4º mayor (27cm.) 152pgs. + 

2h. con colofón y numerosas ilustraciones en el texto. Enc. cartoné editorial con sobrecubiertas. 

Cuidada edición como todas las de esta editorial. Ambroise Paré fue el médico personal de los últimos 

reyes de la Casa Valois, en Francia.    65€    

 

30805. ANGEL RODRIGUEZ: Libro de Somiedo. Artes Gráficas Grijelmo. Bilbao, 1985. En tamaño 

folio (29cm.) XVIII + 242pgs. + 1h. de colofón. Con cientos de fotos, muchas de ellas de gran valor 

etnográfico. Magnífico estudio cuyo autor confiesa haber recorrido palmo a palmo la intrincada 

orografía de Somiedo y que describe el clima, la geología, los ríos y valles, la flora, la fauna, la caza, el 

folklore, la mitología de esta comarca, terminando con la descripción de cinco rutas que propone. Enc. 

en similpiel editorial con sobrecubiertas.   35€  

 

30808. JUAN GOROSTIAGA BILBAO (n. de Deusto, 1905): Vocabulario del refranero vizcaino de 1596. 

Universidad de Salamanca. Salamanca, 1953. 4º mayor (26cm.) con 37pgs. + 1h. Buen enc. nueva en 

plena tela con tejuelo en piel. Muy raro en comercio.  45€        

 

30813. LUIS MONTAÑES FONTENLA (n. de Zarautz, Guipúzcoa, 1926): Relojes españoles. 2ª edición, 

refundida y puesta al día. Con narración y Saludo previos (hasta la pág. XII) de Cámilo José Cela. 

Madrid, 1968. 22cm. XVI + 352pgs. + 1h., con 144 láminas con fotos, todas dentro de texto. Enc. 

editorial en plena tela.   30€    

 

30846. IGNACIO SANCHEZ MEJIAS: Escritos periodísticos. Edición al cuidado de Alfonso Carlos 

Saiz Valdivielso (n. de Bilbao, 1940). Bilbao. Gráficas Crono, 1991. 22cm. 93pgs. con 

ilustraciones. Cuidada edición en estado impecable.    18€   

  

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

T037. (Cartel de Teatro) Málaga. Teatro Circo Lara. 27 Julio 1902. Gran Compañía Juvenil de Zarzuela, 

bajo la dirección de José A. Jiménez. Función de tarde. El sainete en un acto “El Bateo” y la comedia 

en un acto Los Corridos. Por la noche: Representación de la zarzuela “Doloretes” y la joya lírica del 

maestro Arrieta, “Marina” (n. de Puente la Reina, Navarra, 1821). Sin imprenta. 44x16cm. (si 

lo desean, podemos enviar una foto del cartel por correo electrónico).  25€ 

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen 

cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También 

podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 



Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 
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LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 

LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 
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LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos 

o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 

 
 

LIBROS LA PEÑA, S. L. 
Apartado de Correos 63 

29790 BENAJARAFE (MALAGA) 
TEL. 650 373 052 

E-mail:  libreria@libreria-anticuaria.com 
Página web:  www.libreria-anticuaria.com 
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